

Довідник No. 25

**КАТАЛОГ ДОРЕВОЛЮЦІЙНИХ ГАЗЕТ,  
ЩО ВИДАВАЛИСЯ В УКРАЇНІ (1822—1916)**

**Фонди Центральної наукової бібліотеки  
Академії наук Української РСР**

**Канадський інститут українських студій  
Альбертський університет**

ЕДМОНТОН

1988

The Institute publishes research reports periodically. Copies may be ordered from the Canadian Institute of Ukrainian Studies, 352 Athabasca Hall, University of Alberta, Edmonton, Alberta, T6G 2E8.

© Copyright  
Central Academic Library  
Ukrainian SSR  
Academy of Sciences

**Authorized, unaltered reprint of 1971 edition published by Central Academic Library, Academy of Sciences, Kiev, Ukrainian SSR.**

**Передрук каталогу (видання 1971 р.) появляється без змін і з дозволу Центральної наукової бібліотеки Академії наук Української РСР.**

Publication of this work is made possible in part by a grant from the Stepania Bukachevska-Pastushenko Archival Endowment Fund.

Частину фондів на це видання завдячуємо дотації з Архівного фонду ім. Стефанії Букачевської-Пастушенко.

Серія Довідників

**КАТАЛОГ ДОРЕВОЛЮЦІЙНИХ ГАЗЕТ,  
ЩО ВИДАВАЛИСЯ В УКРАЇНІ (1822–1916)**

Фонди Центральної наукової  
бібліотеки Академії наук  
Української РСР

Довідник No. 25 — 1988

Канадський інститут українських студій  
Альбертський університет  
Едмонтон, Альберта

Occasional Research Reports

CATALOGUE OF PREREVOLUTIONARY NEWSPAPERS  
PUBLISHED IN UKRAINE (1822-1916)

Holdings of the Central Academic Library  
of the Ukrainian SSR Academy of Sciences

Research Report No. 25 — 1988

Canadian Institute of Ukrainian Studies  
University of Alberta  
Edmonton, Alberta

АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНСЬКОЇ РСР  
ЦЕНТРАЛЬНА НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

КАТАЛОГ  
ДОРЕВОЛЮЦІЙНИХ ГАЗЕТ, ЩО ВИДАВАЛИСЯ НА УКРАЇНІ  
/ 1822 - 1916 /.  
ПУБЛІКАЦІЯ ФОНДУ ЦНБ АН УРСР.

Київ. 1971.

Authorized by the Academic Council of the  
Central Academic Library of the Ukrainian SSR  
Academy of Sciences on 2 June 1971

Compiled by O. M. Puzyriova (chief compiler),  
O. O. Dmytriiev and Iu. M. Dovhalenko

Editor-in-chief F. Z. Shymchenko

Затверджено Вченою радою  
Центральної наукової бібліотеки АН УРСР  
від 2 червня 1971 р.

Склали: Пузирьова О. М. (керівник роботи),  
Дмитрієв О. О., Довгаленко Ю. М.

Відповідальний редактор  
Шимченко Ф. З.

1/1111P/2

Затверджено Вченою радою Централь-  
ної наукової бібліотеки АН УРСР  
від 2 червня 1971 р.

Склали: Пузирьова О.М. /керівник роботи/,  
Дмитрієв О.О., Довгаленко Ю.М.

Відповідальний редактор  
Шимченко Ф.В.

## П Е Р Е Д М О В А

Комплект газети... Він має велике пізнавальне значення. Пожовклі, висохлі від часу аркуші паперу зберігають для наступних поколінь неперехідного значення відомості про те, як жили, про що мріяли і за що боролися наші попередники. Він історичний, тому що подає нам життя суспільства в динаміці, в розвитку. Він енциклопедичний, тому що дає нам предмет відображення у взаємозв'язках і взаємозалежностях. Він прогностичний, тому що в ньому вже знаходимо коріння майбутнього, компоненти, з яких складається майбутнє. Це також і трибуна, де кипить полеміка, де йшов непримиренний бій, вічний бій нового, що народжується, з старим, що приречене на вмирання.

Важко перебільшити роль комплекту газети як джерела вивчення процесів матеріального і духовного життя суспільства. Карл Маркс відзначав, що преса - це частина історії, вона виростає з реальної дійсності і в свою чергу збагачує й одухотворяє цю дійсність. Архівні комплекти газет допомагають реальніше, наочніше уявити події минулого, збагнути їх у новому світлі, допомагають прояснити темні місця, знайти нові факти, щоб відновити ланцюг подій. "В с і питання, з-за яких ішла збройна боротьба мас в 1905 - 1907 і в 1917 - 1920 роках, можна /і повинно/ простежити, в зародковій формі, з тодішньої преси," - писав В.І.Ленін. <sup>х/</sup>

Пам'ять про минуле, як відомо, веде у майбутнє, вона допо-

---

<sup>х/</sup> В.І.Ленін. Твори, т. 31, стор. 10.



магає також орієнтуватись у сучасному - складному і сповненому протиріччя. Сучасність не існує поза зв'язком з минулим. Для того щоб глибше усвідомити сучасне, необхідно прояснити, як воно народжувалося, які тенденції суспільного розвитку сприяли появленню його на світ і утвердженню, які сили заважали йому, стояли наперешкоді, боролися з ним.

Важливе місце в процесі історичного орієнтування належить періодичній пресі, зокрема такому її провідному підрозділу, як газети. Нам завжди дорогий зв'язок часу. Виховання - історико-патріотичне і етичне - посідає велике місце в нашій ідеологічній роботі, сприяє поглибленню історичного мислення наших людей, збагаченню їх духовного світу.

В архіві преси Центральної наукової бібліотеки АН УРСР на містких стелажах зберігаються акуратно переплетені комплекти 320 назв газет, що виходили на Україні/ в межах УРСР/ в 1822 - 1916 роках. Вони різні за своїми напрямками, довговічністю, тією роллю, яку вони відіграли в громадсько-політичному житті. Є тут газети відверто реакційні і навіть чорносотенні, є ліберально-буржуазні, що загравали з передовою громадськістю, є і демократичні, прогресивні видання - особливо недовговічні, позначені почесними ранами боротьби з темними силами реакції. Із них ми наочно бачимо боротьбу двох культур в кожній національній культурі. Причому демаркаційна лінія цієї боротьби проходить не тільки між окремими органами, але часто і усередині одного і того ж органу.

Ось сповнений злобливості чорний листок Шульгіна "Київлянин", що сказано цькував усе прогресивне, люто ненавидів і таврував тих, хто боровся за соціальне і національне визволення

народу, за щастя трудящих.

А ось маленький, формату учнівського зошиту в 22 сторінки, номер перший від 1 квітня 1907 року київської щотижневої газети "Друг народа", яку редагував брат А.В.Луначарського М.В.Луначарський і в якій активно співробітничав один з кращих агентів ленінської "Искры", її київський кореспондент В.В.Вакар. Під заголовком велике кліше, яке займає всю праву частину першої сторінки. Кремеаний вусатий робітник біля наковальні зосереджено кує меч. Цікаво, що пізніше цензура зняла меч, але редакція продовжувала друкувати скалічене кліше як свідчення справжньої ціни дарованої царем свободи друку.

У статті "Від оборони до наступу" читаємо: "Зима, що минула, була часом посиленої боротьби труда з капіталом... При доброзичливому сприянні адміністративних властей почали виникати союзи підприємців і в дію був пущений новий засіб боротьби - локаути - страйки капіталістів проти робітників. Фабрики закривались десятками, і тисячі сімей серед зими викидали на вулицю. Голодом, холодом і жахом безробіття випробовують стійкість і організованість робітничого класу".

На іншій сторінці газета коментує заяву міністра землеробства кн.Васильчикова про те, що уряд не допустить "примусового вилучення" поміщицьких земель, не зупиняючись ні перед чим для "захисту священної власності": Нехай, значить, як і раніше, селяни пухнуть з голоду, нехай вони гинуть від цинги і голодного тифу, нехай їх діти мруть як мухи, нехай всі села перетворюються в руїни, нехай - уряд не дозволить примусового вилучення, йому валиво зберегти "священу приватну власність".

У відділі "Політичне життя" міститься хронікальна рубрика "Військові суди і страти". Тут читаємо: "Наказом командуючого

Одеським округом 27 козаків третьої козачої сотні віддано до суду за те, що під час перебування у Юзівці, де був страйк робітників шахти французької компанії, вони відмовилися виконати наказ офіцерів не спілкуватися з робітниками і запевнили останніх, що не будуть в них стріляти, якщо їм накажуть".

Недовго існувала газета-борець. Вона загинула, як гинули борці на барикадах. Але її коротке життя залишило ясний світ в історії нашої преси. Свій шлях становлення і розвитку прогресивні демократичні газети проходили в нерівній боротьбі з реакційною пресою, з монархічно-чорносотенними і дворянсько-буржуазними виданнями.

... Важкі фоліанти відомої в Південно-Західному краї буржуазно-ліберальної газети "Киевская мысль". Вісім сторінок-протирадл. Тут широко представлені життя країни і світу. Ось рубрика "Очаківський процес. Справа Шмідта". 9 лютого 1906 року: "Процес Шмідта розпочався... Шмідт під сильним конвоєм доставлений в суд. Він одягнутий у цивільне, тримається прямо з високо піднятою головою. Відповідає швидко, коротко, сильним голосом. Обвинувачення виставило 99 свідків, захист - 27."

11 лютого 1906 року: "Місто Очаків набуло надзвичайного вигляду. По всім напрямкам снують військові патрулі, а чим ближче до будинку суду, тим частіше шеренги солдат, грізніший вигляд багнетів і темніші обличчя кіннотників-жандармів".

Цього ж числа в розділі хроніки: "В pendant до голодного тифу серед робітників газети наводять довідки про те, що вчорашній бал-маскарад на користь спілки покровителів тварин дав збір 25 000 карбованців".

У газеті "Волинь" можна прочитати чудові зразки журналістської майстерності М. Коцюбинського.

Невибагливі сторінки першої газети українською мовою "Хлібороб", яку видавав Микола Шемет у Лубнах в 1905 році.

Великі скарби - скалки подій минулого, - в комплектах старих газет. Але ці скарби треба вміти знайти, добратися до них. Необхідні ключі до них. Однак з допоміжною бібліографічною літературою по періодичній пресі справи обстоять далеко не благополучно.

Без роботи в газетному архіві немислима ґрунтовна підготовка фахівців з будь-якого гуманітарного профілю. До комплектів старих газет звертаються історики, філологи, економісти, юристи, журналісти. Значення преси як історичного джерела визначив В.І.Ленін в статті "Робітничий клас і робітнича преса". Преса, пише В.І.Ленін, "дає єдиний, чудовий, незамінний, що добуває перевірку всяким і кожним, матеріал про широту робітничого руху і про панування в ньому різних напрямів".<sup>х/</sup>

Для полегшення роботи в газетному архіві потрібні облік і описання періодичних видань і, передусім, газет, особливо місцевих. Багато проблем з минулого нашої преси також вимагають уважного і глибокого аналізу. Тим часом наукове вивчення історії газети стримується недостатністю, а то і повною відсутністю довідкової і бібліографічної літератури, що не дає можливості оглянути увесь процес. В.І.Ленін указував наукові шляхи вивчення історії "як єдиного, закономірного в усій величезній різнобічності і суперечливості процесу". Чим ширша фактична основа, чим більшу кількість фактів як інформації, що відтворює історичну подію, ми вводимо в дослідження, тим повніше ми можемо встановити об'єктивне значення явища.

---

<sup>х/</sup> В.І.Ленін. Твори, т.20, стор.333.

Без копіткої бібліографічної роботи приступати до глибокого освоєння газетної спадщини навряд чи можливо. Добре підготовлені довідкові і бібліографічні матеріали, а також роботи по методології і методиці дослідження газети набагато поліпшують роботу в газетних архівах великого загону вчених і студентів, що вивчають гуманітарні науки.

Повнота дослідження самої преси буде досягнута тільки тоді, коли стане можливим у хронологічному порядку і послідовності розглянути і проаналізувати процеси і явища, які мали місце в окремі періоди її діяльності. Для всебічного вивчення і об'єктивного висвітлення функціонування такого багатогранного і динамічного інституту, як преса, необхідно залучити величезний документальний матеріал, і передусім треба добре поставити наукову бібліографію.

Списки бібліографічних довідників періодичних видань залишаються обмеженими, а по багатьох підрозділах просто відсутні, а потреба в них величезна. Тому слід вітати ініціативу і копітки зусилля групи співробітників Центральної наукової бібліотеки АН УРСР Пузирьової О.М./ керівник групи/, Дмитрієва О.О. і Довгаленка Ю.М., які підготували до друку "Каталог до-революційних газет, що видавалися на Україні /1822-1916/. Публікація фонду ЦНБ АН УРСР".

У Каталозі розкривається зміст одного з найбільших газетних архівів республіки. Укладачі Каталога виконали роботу великого обсягу. Вони наочно перевірили наявність у бібліотечному сховищі всіх визначених у Каталозі номерів газет, встановивши роки випуску, а також прізвища редакторів газет і назви видавничих організацій. З фахової точки зору Каталог викочаний на високому рівні. Добре відпрацьовано систему посилань. Бібліо-

графічний опис газет виконано у відповідності з правилами, прийнятими у нашій країні.

Каталог за традицією складено в алфавітному порядку, до нього додано зручний географічно-хронологічний покажчик, користуючись яким, можна швидко одержати відомості щодо місць та років випуску тієї чи іншої газети.

Праця укладачів утруднювалась ще й тим, що вони, по суті, не мали попередників. Наявні каталоги газет, що виходили на Україні в дореволюційні часи, вже застаріли, вони локальні та ще й хронологічно обмежені; у них не завжди відзначалась кількість номерів тієї чи іншої газети. Каталог, виконаний під керівництвом О.М. Пузирьової, є бібліографічним покажчиком, що охоплює всю територію України і майже увесь час випуску газет на Україні до 1916 року включно. Той, хто ним користуватиметься, зможе довідатись, коли, де, які газети видавалися на території України, хто видавав і хто редагував їх. Будемо сподіватися, що наступною працею буде анотоване описання газет, яке включало б, крім вихідних даних, і розкриття їх змісту, характеру видання, ідейної лінії, давало б відомості про коло авторів та ін.

Дедалі ширше коло дослідників, які в пошуках потрібних їм відомостей і матеріалів звертаються до старих комплектів газет. Адже для того щоб працювати над газетами минулих років, слід добре уявити собі, за яких умов вони виходили, як і наскільки повно і оперативно відкликалися на актуальні події тогочасного життя, який вплив справляли на громадську думку.

Укладачі ж "Каталогу дореволюційних газет ..." зробили добру, корисну справу, подарувавши так потрібний довідник. Побажає-

мо їм успіху у дальшій роботі над бібліографічним описанням періодики України.

В.Рубан,

завідуючий кафедрою теорії і практики партійно-радянської преси Київського ордена Леніна державного університету ім.Т.Г.Шевченка, доктор філологічних наук, професор.

## В І Д У К Л А Д А Ч І В

"Каталог дореволюційних газет, що видавалися на Україні /1822-1916/. Публікація фонду ЦНБ АН УРСР." являє собою інформаційне видання, що має за мету ознайомити дослідників найрізноманітніших спеціальностей, особливо суспільних дисциплін, з фондом дореволюційних газет України майже за сто років.

Дореволюційні газети складають значну частину найбільшого в республіці фонду, що зберігається у Центральній науковій бібліотеці АН УРСР.

Фонд газет створювався у Бібліотеці з 1919 р. Під час окупації Києва німецько-фашистськими загарбниками /1941-1943 рр./ він значно постраждав, але з роками відновлювався.

Пропонований Каталог включає 320 назв газет, що виходили на території України /в межах УРСР/, незалежно від мови, якою вони видавалися /українською, російською, польською та ін./. Матеріал у Каталогі розміщено в алфавітному порядку. Переважну більшість описів зроблено по фонду спеціалізованого газетного відділу. Газети, видані українською, російською та іншими мовами, описано мовою оригіналу /за винятком кількох назв, де опис подається в українському перекладі/.

Каталог має довідковий апарат:

- 1/ географічний покажчик /з хронологічним розташуванням матеріалу/;
- 2/ покажчик видавничих колективів;
- 3/ іменний покажчик.



Опис газет має відомості, розміщені в такому порядку:

Заголовок

Підзаголовок / надзаголовок/

Періодичність

Місце видання

Роки видання газети

Редактор. Видавець

Таблиця наявності номерів

Примітки

Додатки

Раніш / попередня назва/

Далі / наступна назва/

Послідовність перейменувань

Нижче наведено окремі елементи опису з необхідними поясненнями.

**З а г о л о в о к .** Усі видання описано під заголовком останніх номерів останнього року видання, що зберігається в Бібліотеці. Всі перейменування відзначено в рубриках "раніш", "далі".

**П і д з а г о л о в о к / н а д з а г о л о в о к /.** При відсутності його на першій полосі газети він взятий з інших джерел / об"яв про передплату, з перших років видання та ін./ У такому випадку підзаголовок подається в прямих дужках.

**П е р і о д и ч н і с т ь .** Зберігається формулювання видання / щоденно, 2 рази на тиждень та ін./.

**М і с ц е в и д а н н я .** Для назв не губерньських міст, а також у тих випадках, коли назва губерньського міста не збігається з назвою губернії, після назви міста вказано відповідну губернію /наприклад: Одеса, Херсонськ.губ.;Житомир, Волинськ.губ./.

**Роки видання газети.** Хронологічні межі видання газет встановлено за довідниками. У випадках, коли це було неможливим, указується останній рік видання, який є в Бібліотеці. У Каталозі ці дати відзначено зірочкою. Якщо зазначений рік видання є першим і останнім роком видання, це окремо не застерігається.

**Редактор. Видавець.** У деяких випадках указано звання та посада. Якщо редактори та видавці часто змінювались або чергувались, їх вказано за формою: "в різний час".

**Таблиця наявності номерів.** У таблиці вказано перелік номерів, що є в Бібліотеці; у більшості випадків - з датами виходу перших і останніх номерів газет.

**Примітки.** Подано відомості, що стосуються видання в цілому: надзаголовкові дані, різночитання в заголовку, причини припинення видання, мова видання.

**Додатки.** Всі додатки вказано в хронологічних межах їх видання. Додаток з посиленням на номер зазначається в тому випадку, якщо він наявний у фонді Бібліотеки /наприклад: *Жизнь Воляни. Беспл. илл. прил./* див. № 65/; *Киевский вестник. Еженед. илл. прил.* 1905-1906/.

Скорочення в покажчику загальноновживані:

ред. - редактор

вид. - видавець, видання

газ. - газета

див. - дивись

вих. - виходить

о-во - общество

т-во - товариство

Слова "рік", "роки" в зазначенні дат випущено /наприклад: 1862 р. - 1862; 1879-1881 pp. - 1879-1881/.

При складанні Каталога виникли певні труднощі, пов'язані з недостатністю відомостей про окремі видання, що пояснюється специфікою комплектування фонду газет та організації каталогів протягом багатьох років. У зв'язку з необхідністю поповнення цих відомостей та відсутністю зведеного покажчика газет з початку української журналістики укладачі використали відповідні каталоги ЦНБ АН УРСР і такі бібліографічні джерела:

Бедяева Л.Н., Зиновьева М.К., Никифоров М.М. Библиография периодических изданий России. 1901-1916. Под общей ред. В.М.Барашенкова, О.Д.Голубевой, Н.Я.Морачевского. Л., т.1, 1958; т.2, 1959; т.3, 1960; т.4, 1961.

Велігура І.М. Преса більшовиків України в період першої російської революції /1905-1907 рр./ . Дис. на здобуття вчен. ступ. канд. істор. наук. К., 1961. /КДУ ім.Т.Г.Шевченка/.

Вертинский Н.С. Газета в России и СССР. XVII-XX вв. М.-Л., Соцэкгиз, 1931. 168 с.

Дмитрук В.Т. Нарис з історії української журналістики XIX ст. Львів, вид-во Львівського ун-ту, 1969. 145 с.

Ігнатієнко В. Бібліографія української преси. 1816-1916. Х.-К., ДВУ, 1930. 285 с.

Білінський М., Співачевська Н., Кривецький І. Часописи Поділля. Історично-бібліографічний збірник з нагоди 150-ліття першої газети на Україні /1776-1926/ та 10-ліття існування УРСР. Вінниця, 1927/1928. 199 с.

Левицкий И.Е. Галицко-русская библиография XIX ст. ... /1801 - 1890/. Львов, 1895.

Лисовский Н.М. Русская периодическая печать. 1703-1900. /Библиография и графические таблицы. / Пг., 1915. 268 с.

Періодичні видання України. Газети. 1917-1960. Бібліогр. довідник.

Х., Ред.-вид. відділ Книжкової палати УРСР, 1965. 575 с.

Русская периодическая печать /1702-1894 /. Справочник. Под ред. Деметьева А.Г. / и др./ . Предисловие А.Западова. М., Госполитиздат, 1959.

Русская периодическая печать /1895 - октябрь 1917/. Справочник.

Авт.-соот. Черепанов М.С. и Фингерит Е.М. М., 1957. 351 с.

Станько А.И. Русские газеты первой половины XIX в. Ростов-на-Дону, изд-во Ростовского ун-та, 1969. 201 с.

Федченко П.М. Матеріали з історії української журналістики. Перша половина XIX ст. К.: вид-во КДУ ім. Т.Г.Шевченка, 1959. 339 с.

Федченко П.М. Преса та її попередники. К., "Наукова думка", 1969. 350 с. \*

У допоміжному географічно-хронологічному покажчику газети зібрано під назвами міст /населених пунктів/, де вони виходили. Найменування газет у покажчику розташовано по першому року виходу в світ / який є в Бібліотеці /; назви міст / населених пунктів / - в алфавітному порядку, за виключенням м.Києва, який виносено наперед. Назви міст / населених пунктів / подаються в їх дореволюційних найменуваннях з позначенням у дужках сучасних. Газети, що міняли місце видання, зазначаються у всіх пунктах під відповідними датами.

У покажчику видавничих колективів наведено всі назви установ та організацій, які брали участь у виданні газет. Видавничі колективи розташовано за алфавітом перших слів назв установ та організацій.

Іменний покажчик містить: прізвища редакторів та видавців газет. Відомості в покажчику подано у такому порядку: прізвище, ініціали, номер опису газети в Каталозі. Прізвища видавців та

редакторів наводяться в українському та російському варіантах, якщо вони є відповідно в українських та російських виданнях / наприклад: Биков М.В. 55; Биков Н.В. 54/. Від псевдонімів зроблено відомлення до справжніх прізвищ.

1. АККЕРМАНСКОЕ СЛОВО. Газета ежедневная общественно-политическая, литературная и экономическая. Аккерман / Бессарабск. губ./. Годы изд. 1912-1917.

Ред. в разное время: М.Л. и И.М.Гринштейны; с № 426 Ш.Ш.Бройт; с № 892 И.А.Фиш; с № 1015 О.М.Калип; с № 1162 А.К.Румянцова. Изд. в разное время: М.Л. и И.М.Гринштейны; с № 426 М.Я.Новиков; с № 1/889 С.Л.Варановская; с № 892 М.Я.Новиков.

1913 № 404-440, 525-560, 562-574, 576-597

1914 № 599-624, 700, 701, 714-716, 722, 724-729, 731, 733-768  
770-774, 782, 788, 790, 791, 796

1915 № 898-915, 917-934, 936-943, 945-973, 975-1014, 1016-1053, 1056-1065, 1067-1072, 1076, 1077, 1080-1160, 1163-1171, 1173-1178, 1180-1185, 1187-1192, 1194-1197, 1199, 1201-1203.

1916 № 1204, 1206, 1208, 1210-1246, 1248-1261, 1263-1280, 1282-1290, 1292-1304, 1306, 1308-1328, 1330-1372, 1374-1392, 1394, 1395, 1397-1400, 1402-1440, 1442-1448, 1450, 1452-1461, 1463-1465, 1467-1469, 1471, 1473-1495, 1497-1502 /31-ХП/

2. АЛЕКСАНДРОВСКИЕ ОТКЛИКИ. Общественная и литературная газета. Ежедн. Александровск /Екатеринославск.губ./. Годы изд. 1914-1917.

Ред.-изд. Я.М.Терешкович.

1916 № 634, 675-694

Раніш: АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ГОЛОС, 1911-1913.

3. АРМЕЙСКИЙ ВЕСТНИК, издаваемый при Штабе главнокомандующего

армиями Юго-Западного фронта. Ежедн. Б.м. Годы изд. 1914-1917.

Ред. с № 5 Б.А.Добрицкий; 1916 с № 175 в разное время: Курсицкий, шт.- кап., И.А.Родионов.

1914 № 48/27-Х1/

1915 № 103/9-11/

1916 № 215-299, 302, 305-311, 355

Додаток: Армейский вестник. Илл. прил. / див. № 4/.

4. АРМЕЙСКИЙ ВЕСТНИК. Иллюстрированное приложение / к газ. "Армейский вестник"/. Годы изд. 1914-1917.

Ред. с № 48 в разное время: И.А.Родионов, Курсицкий, шт.- кап. Изд. Штаб главнокомандующего армиями Юго-Западного фронта.

1916 № 57-61, 63-65, 67, 70-72, 74-78, 81, 83, 85, 88, 89

5. БАТЬКІВЩИНА. / Часопис політично- економічно-господарська / . Щотижнева. Львів. Роки вид. 1879-1896.

Ред.-вид. В.Нагорний; 1892 К.Левицкий; з № 2 К.Паньківський.

1889 № 1-13, 15-42, 44-52

1890 № 1, 2, 5-8

1892 № 1-52/25-ХП /

6. БЕРДЯНСКОЕ ЭХО. Ежедневная общественно-литературная, политическая и торгово-промышленная газета. Бердянск /Таврич. губ./ . Годы изд. 1913-1914.

Ред. - изд. И.И.Гуревич.

1914 - 47/27-11/

7. БЛАГОВЕСТ. Общественная, политическая, литературная и церковно-народная газета. Ежемес. Лубны /Полтавск.губ./. Годы изд. 1909-1913.

Ред. П.А.Ясинский. Изд. Лубенский отдел Союза русского народа.

1909 № 1/5-X/-4-5/6-XII/

1910 № 6/28-1/-14/20-XI/

8. БОРОТЬБА. Часопис політична, економічна і літературна. 2 рази на тиждень. Київ. 1906.

Ред.-вид. М.Стаховський.

1906 № 1/27-У/-4/7-УІ/

Після № 4 газету заборонено на час військового стану.

9. БУКОВИНА. Часопис політична і наукова для народу руського. Щотижнева. Чернівці. Роки вид. 1886-1917.

Ред. з № 1 1892 С.Дашкевич; з № 42 1892 М.Токарик;

з № 18 1893 В.Дутчак; з № 1 1897 О.Маковей; з № 259

1897 І.Хромовський; з № 1 1901 І.Созанський; з № 140 1901

В.Секерський; 1903 І.Захарко; 1906 В.Строїч; №№ 1-4 1915

Ю.Сербинюк; з № 5 1915 В.Федорович; з № 27 1915 О.Попович;

з № 35 1915 Є.Шушковський. Вид.С.Дашкевич; з 1897 видав-

ниче т-во "Руська Рада"; з 1915 "Союз українських послів на Буковині".

1892 № 1-52

1893 № 1-9, 11-14, 20-22, 24, 25, 30-33, 38-40

1894 № 3, 14-19

1897 № 1-179, 181-287

1898 № 14



1901 № 1-13, 15-76, 78-89, 91-98, 100-107, 109, 111-119,  
122-125, 129-134, 136-143, 148-150, 152

1902 № 1-14, 16-57, 59, 62-82, 85-138, 140, 141, 154

1903 № 141

1906 № 40

1915 № 1-35, 38

1916 № 1-24

У 1915 р. /№ 1-35/ місце вид. - Відень /Австрія/.

10. ВЕДОМОСТИ ОДЕССКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА. Ежедн. Одесса /Херсон-  
ск.губ./ . Годы изд. 1868-1917.

Ред. в разное время: Н.Н.Ипатов 1904-1915; И.А.Калих  
1905; Б.И.Садовский 1915-1916.

1905 № 223

1914 № 55, 114, 130, 152, 202, 203, 219-222, 246, 250, 272

1915 № 1, 64-68, 70-134, 137-173, 175, 176, 192-199, 201-  
215, 241-249, 263.

1916 № 10, 28, 48, 53, 72, 126, 215, 216, 220-222, 224-226,  
228-234, 240, 242-244 -

11. ВЕНОЧЕК. Иллюстрированная газетка для русских детей. Прило-  
жение к "Галичанину". 2 раза в месяц. Львов. Годы изд. 1904-  
1908.

Ред. М.Ю.Лесковацкая. Изд. О-во русских женщин во Льво-  
ве.

1905 № 1/1-1/

12. ВЕРХНЕДНЕПРОВСКИЙ ЗЕМСКИЙ ЛИСТОК. Ежедн. Верхнеднепровск  
/Екатеринославск. губ./ . Годы изд. 1906-1917.

Ред. М.М.Савенко. Изд. Верхнеднепровская уездная земская управа.

1915 № 42, 43

1916 № 4-8, 12-17, 19-21, 24, 27-33, 37, 41-50

Раніш: ВЕРХНЕДНЕПРОВСКИЙ ЗЕМСКИЙ ЛИСТОК СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ, 1903-1906.

13. ВЕСТИ. Временно высылаются вместо газ. "Провинциальный голос" / див. № 210/. Ежедн. Умань/Киевск.губ./ Годы изд. 1913-1914.

Ред.-изд. И.И.Цейтлин.

1914 № 18 / август/

14. ВЕСТНИК БАЛТСКОГО ЗЕМСТВА. 2 раза в мес. Балта /Подольск. губ./ 1913<sup>ж</sup>

Ред. С.Ф.Винк, пред. зем. упр.

1913 № 1/25-1/-5, 7, 10-15, 17-23/30-XI/

№№ 20-23 деф.

15. ВЕСТНИК ВОЛЫНИ. Общеполитическая и литературная газета. Ежедн. Житомир /Волинск.губ./ Годы изд. 1907-1908.

Ред.-изд. Т.П.Бортников.

1908 № 52-55, 57, 59, 60, 62, 63, 65-67, 69-71, 73, 74, 76-80,

82, 83, 85-89, 91-128, 131-148, 150-160, 162-218,

220-225, 227, 228, 230-255, 258-267, 270-277, 279,

281-327

"Вестник Волыни" виходив під час перерви у виданні газ. "Волянсь" /див. № 30/.

Раніш: ГОЛОС ВОЛЫНИ, 1907 .

16. ВЕСТНИК ЗОЛОТОНОШСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ОБЩЕСТВА.

Еженед., по вторникам. Золотоноша /Полтавск.губ./ . Годы изд. 1908-1914.

Ред. В.А.Ващенко-Захарченко; с № 20 1912 А.Ф.Палкин.

Изд. Золотоношское сельскохозяиственное о-во.

1908 № 5,8 - 15

1910 № 12

1912 № 14,33

1913 № 1,5,13,70

1914 № 16,32,33

17. ВЕСТНИК ЮГА. Литературная и политическая газета; с № 680

без подзаг. Еженд. Екатеринослав. Годы изд. 1902-1905.

Ред.-изд. А.М.Захаренко; с № 843 А.И.Цеткин.

1903 № 506,599

1904 № 691,699

1905 № 1034

18. ВЕСТНИК ЮЖНО-РУССКОЙ ОБЛАСТНОЙ ВЫСТАВКИ В ЕКАТЕРИНОСЛАВЕ.

Ежедневная газета. Екатеринослав. Годы изд. 1909-1910.

Ред. С.А.Бродницкий. Изд. Распорядительный комитет.

1910 № 78,80

19. ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ. Вечернее издание газеты "Новости полудня

Еженд. Киев. Годы изд. 1915-1917.

Ред. А.О.Захарченко. Изд. Л.А.Карпиловский.

1916 № 100/6-111/

20. ВЕЧЕРНЯЯ ГАЗЕТА. Ежедневная литературно-политическая и экономическая газета. Выходит около 5 часов вечера. Киев. 1905.

Ред.-изд. П.Ф.Дунаевский.

1905 № 1/21-ХП/

Вийшов тільки № 1. Розпорядженням ген.-губернатора видання припинено на весь час військового стану за "вредное направление".

21. ВЕЧЕРНЯЯ ГАЗЕТА. Ежедневная политическая и литературная газета. Киев. Годы изд. 1913-1916.

Ред. В.А.Кузьмин; с № 270 1914 К.И.Тетера; 1916 Н.А.Азбель; с № 1114 Н.С.Негреев; с № 1208 А.С.Егоров; с № 1249 Д.И.Филиппов. Изд. А.Н.Романюк; с № 267 1914 А.И.Филиппов; с № 335 1914 Ф.И.Филиппов; с № 1123 1916 в разное время: Д.И. и Ф.И.Филипповы.

1914 № 240, 246, 263, 275, 354, 363-365, 372, 375, 379, 403, 412, 416, 445, 467, 489, 543, 572, 573

1916 № 935-943, 945-1046; 1048, 1049, 1052-1079, 1081-1085, 1087, 1089, 1090, 1092, 1094, 1095, 1097-1118, 1120, 1124-1145, 1147, 1149-1154, 1157-1165, 1167-1249, 1251-1273, 1275-1279, 1281-1283, 1285, 1286, 1288

22. ВЗАИМНЫЙ КРЕДИТ. Ежемесячная банковая и торгово-промышленная газета. Житомир /Волинск. губ./. Годы изд. 1909-1910.

Ред.-изд. И.М.Лангер.

1909 № 1, 2

1910 № 3-5, 7

23. ВІСТІ / Замість "Діла" / Жовква. 1906.

Ред.-вид. Є.Левицький.

1906 № 1/17-111/, 2/20-111/

У 1906 р. газ. "Вісті" виходила замість газ. "Діло" /див. № 52/.

24. ВІСТІ. Політична, економічна, наукова і літературна газета. Щотижнева. Одеса /Херсонськ. губ./ . 1906.

Ред.-вид. Л. Шелухіна.

1906 № 1/5-11/-5/21-111/

Газета розсилалась передплатникам припиненої газ. "Народна справа" / див. № 138/. На № 5/21-111/ газ. "Вісті" припинено за наказом ген.-губернатора.

25. ВЛАДИМИР-ВОЛЫНСКАЯ ЖИЗНЬ. Еженедельная политическая, общественная и литературная газета. Владимир-Волинск /Волинск. губ./ . 1908<sup>ж</sup>.

Ред.- изд. А. Подвысоцкий.

1908 № 8/10-111/

26. ВОЕННЫЕ ИЗВЕСТИЯ: / Телеграммы Петроградского телеграфного агентства. /2 раза в день. Ромны /Полтавск. губ./ . Годы изд. 1914-1916.

Ред. Н. Чигринцев, пред. уезд. зем. упр. Изд. Роменское уездное земство.

1914 № 56, 58, 60, 64, 65, 67, 69, 71, 73, 82, 84, 86, 88-90,  
92, 94, 95, 97, 98, 100, 101, 103, 130, 140, 142, 144,  
148, 150, 152, 154, 156, 158, 160, 162, 164, 166, 168

1915 № 209, 213, 215, 217, 219, 220, 222, 224, 226, 228, 230,  
232, 234, 236, 238, 240, 242, 244, 246, 248, 250, 252,  
254, 256, 258, 260, 262, 264, 266, 268, 270, 271, 273,

- 1915 №275, 277, 279, 281, 283, 285, 287, 289, 291, 295, 297, 299, 301, 303, 305, 307, 309, 311, 313, 315, 317, 319, 321, 323, 325, 327, 329, 331, 333, 335, 337, 339, 341, 343, 345, 347, 349, 351, 353, 355, 357, 359, 361, 363, 377, 379, 382, 384, 386, 388, 390, 392, 394, 396, 399, 401, 403, 405, 407, 409, 411, 413, 415, 417, 419, 421, 423, 425, 427, 429, 431, 433, 435, 437, 440, 441, 443, 445, 447, 449, 451, 453, 457, 461, 463, 465, 476, 478, 480, 482, 484, 486, 488, 490, 496, 526, 528, 530, 532, 534, 536, 656, 658, 660, 662, 751, 753, 755, 757, 759, 761, 763, 765, 767, 769, 771, 773, 775, 777, 779, 791, 793, 795, 797, 799, 801, 803, 805, 807, 809, 811, 813, 815, 817, 819, 821, 823, 825, 827, 829, 831, 833, 835, 837, 839, 841, 843, 846, 848, 850, 852, 854, 856, 860, 862, 864, 866, 868, 870, 872, 874, 876, 878, 880, 882, 884, 886, 888, 890, 892, 894, 896, 898, 900, 902, 904, 906, 908, 910, 912, 914, 916, 918, 920, 922, 924, 926, 928, 932, 934, 936, 938, 940
- 1916 №944, 946, 948, 953, 955, 957, 959, 961, 963, 965, 967, 969, 971, 973, 975, 977, 979, 981, 983, 985, 987, 989, 991, 993, 995, 997, 999, 1001, 1003, 1005, 1009, 1011, 1013, 1015, 1017, 1019, 1021, 1023, 1025, 1027, 1029, 1031, 1033, 1035, 1037, 1039, 1041, 1043, 1044, 1046, 1048, 1050, 1052, 1054, 1057, 1059, 1061, 1063, 1065, 1067, 1069, 1071, 1073, 1075, 1077, 1079, 1081, 1083, 1085, 1087, 1089, 1091, 1093, 1095, 1097, 1099, 1101, 1103, 1105, 1109, 1114, 1119, 1121, 1125, 1127, 1128, 1130, 1132, 1136, 1144, 1146, 1148, 1152, 1154, 1156, 1158, 1159, 1161, 1162, 1164, 1166, 1168, 1170-1183, 1185-1188, 1190-1217, 1222, 1224-1231, 1233-1236,

1916 № 1288, 1240, 1242-1256, 1258-1261, 1264-1267, 1269-1274, 1278-1300, 1303, 1304, 1307-1320, 1322-1345, 1347-1394, 1397, 1400-1422, 1426, 1427, 1429-1434, 1439-1444, 1446, 1448, 1462, 1464, 1473, 1481, 1482, 1486, 1491, 1493, 1495, 1497, 1501, 1521, 1523, 1528, 1530, 1532, 1539, 1543, 1551, 1555, 1563, 1571, 1573, 1574, 1585, 1601, 1611, 1618, 1630, 1632

В залежності від часу появи газети, на номері позначено: "утренний выпуск", "вечерний выпуск".

27. ВОЛЫНСКАЯ ЗЕМЛЯ. Ежедневная газета; с № 193 - Ежедневная без предварительной цензуры газета. Кременец/Волинск.губ./ с № 193 1912 - Почаев/Волинск.губ./. Годы изд. 1912-1915.

Ред. Г.Г.Юркевич, свящ.; с № 193 1912 В.И.Галич, свящ.; с № 250 1913 Виталий, архимандрит. Изд. Г.Г.Юркевич; с № 193 1912 Виталий, архимандрит.

1912 № 80, 84, 94, 95, 117, 197

1914 № 27, 31, 35

28. ВОЛЫНСКАЯ ПОЧТА. Ежедневная газета. Житомир/Волинск.губ./.

Годы изд. 1912-1914.

Ред. Б.А.Палецкий. Изд. В.Н.Кондрацкий.

1918 № 12/14-1/

Під час тимчасового припинення виходу газети у 1912 і 1918 рр. виходив "Волинский курьер".

29. ВОЛЫНСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 3 раза в нед. Житомир /Волинск.губ./. Годы изд. 1838-1917 .

Ред. неофиц. ч.: с № 14/2-1У/ 1855 А.Перлштейн; 1858

Каменцов; 1859, 1867, 1882 А.Братчиков; 1860 Крушинский; с № 1 1866 М.Мацкевич; с № 24 А.Братчиков; 1893 П.В.Петровский; 1910 в разное время: В.И.Щенповский, Н.И.Конацкий. Офиц. ч. подписывали должностные лица. Изд. Волынского губернского правление.

1839	№ 1-10, 15-26, 28-52
1841	№ 1-5, 7-52
1852	№ 1-52
1853	№ 1-52
1854	№ 1-52
1855	№ 1-52
1856	№ 1-50, 52
1857	№ 1-52
1858	№ 1-52
1859	№ 1-42, 44-52
1860	№ 13-19, 21
1866	№ 1-11, 15-36, 40-47, 49-52
1867	№ 1-154
1882	№ 34-80, 82-97
1893	№ 87, 94-99, 111-114, 116, 117, 120, 124
1910	№ 65

30. ВОЛЫНЬ. Газета политическая, литературная и общественной жизни. 2-3 раза в нед. Житомир/Волынк.губ./Годы изд. 1882-1906, 1908-1917.

Ред. в разное время: 1886 Г.И.Коровицкий; 1898 Е.А.Фидлор; 1901-1906 Г.И.Королицкий; 1905-1906 П.Е.Кошлаков; 1906 Е.И.Дербицкий; 1908-1912 Т.П.Бортников; 1910-1912 К.С.Выговский. Изд. в разное время: 1886 Г.И.Коровицкий;



1898 А.М.Коген; 1901-1902 А.М.Коген; 1901-1905 Г.И.Коровицкий;  
1905-1906 В.И.Щербицкий; 1908-1912 Т.П.Бортников.

1886 № 87  
1898 № 24,25  
1901 № 24  
1902 № 3,4,7,42-49,216  
1903 №22,28,201  
1906 № 113  
1908 №2-24,26-29/31-XII/  
1909 №99,100,106,110  
1910 № 40

У 1906 р. видання було припинено. Замість газ. "Волянъ" виходили "Голос Волини", "Вестник Волини" /див. №15/; з 1908р.- знову "Волянъ".

31. ВПЕРЕД. Киевская рабочая газета. Киев. Годы изд. 1897-1901.  
Изд.: социал-демократическая группа "Рабочее дело"; с № 3/1  
1/ 1898 Киевский "Союз борьбы за освобождение рабоче-  
го класса".

/1896 № 1/8-XII/; 7-1 1897 /  
1897 № 2  
1898 № 3  
1899 № 4-7  
1900 № 10

№ 1, датований 8-XII 1896 р., фактично вийшов 7 січня  
1897 р.

32. ГАЗЕТА. Еженедельное издание Киевского управления по делам  
земского хозяйства. Киев. Годы изд. 1908-1912.

Ред. М.А.Суковкин. Изд. Киевская губернская управа по делам земского хозяйства; с № 33 1911 Киевское губернское земство.

1908 № 29, 32-34, 37, 40, 41, 44

1909 № 1-50

1910 № 23, 30, 35-38

1911 № 5, 12, 14, 19, 21, 22, 24, 26, 32-34, 38-43, 46, 49, 50

1912 № 1-18

Далі: КИЕВСКАЯ ЗЕМСКАЯ ГАЗЕТА / див. № 92/.

33. ГАЗЕТА ГАДЯЧСКОГО ЗЕМСТВА. 2-3 раза в нед. Гадяч/Полтавск. губ./ . Годы изд. 1906-1917.

Ред. в разное время: Ф.И.Мельников, А.Г.Петрик. Изд. Гадячская уездная земская управа.

1907 № 113

1910 № 41

1916 № 16-28, 30-40, 42-56, 58-60, 83-90, 92-100

34. ГАЙДАМАКИ. Шотижнева. Львів. Роки вид. 1902-1909.

Ред. А.Д.Сембратович; з № 101 1904 М.Петрицький. Вид. М.Петрицький.

1904 № 65-109, 120-164

1906 № 165-202, 204-214

1907 № 227-229, 232-234, 237-259

35. ГАЛИЦКАЯ РУСЬ. Ежедневная газета / за исключением после-праздничных дней/. Львов. Годы изд. 1891-1892.

Ред.-изд. с № 1 1891 О.А.Авдыковский; с № 125 по № 215 1891 и с № 1 по № 291 1892 И.Н.Пелех.

1891 № 1/4-17/-15, 17-72, 74, 79-83, 85-89, 91, 93-97, 101-105, 107-143, 145-215

1892 № 1/1-1/-167, 169, 170, 173, 174, 177, 179, 183-231, 264-276, 278-291/ останній від 25-ХП/

На газеті зазначено: рік видання I/XII/; №№ 105, 106 позначені як додаткові.

Раніш: ЧЕРВОНАЯ РУСЬ / див. № 270/.

Далі: ГАЛИЧАНИН / див. № 36/.

36. ГАЛИЧАНИН. Ежедневная газета. Львов. Годы изд. 1892-1913.\*

Ред.-изд.- М.М.Клемертович; с № 2 1893 В.Ф.Луцк.С 1902 в разное время: О.А.Марков; ред. И.Н.Пелех. С 1911 изд.

Издательский комитет.

1893 № 1/3-1/-79, 82-101, 103-141, 143-170, 205-218, 236, 241

1895 № 1-41, 43-59, 61-63, 65-81, 95-97, 99-107, 109-113, 116-135, 140-142, 145-170, 290

1896 № 1-289

1897 № 1-293

1898 № 1-27, 29-188, 191-292

1899 № 1-292

1900 № 1-166, 168-291

1901 № 1-115, 117-290

1902 № 1, 3, 5-189, 191-290

1903 № 1-17, 19-117, 119-292

1904 № 1-72, 74, 76-78, 80-227, 230-293

1905 № 1-102, 104-124, 126-149, 151-290

1906 № 1-284

1909 № 1-292

1911 № 1-290  
1912 № 1-292  
1913 № 1-142, 285-290

У надзаголовку об'єднаних номерів показано: "второе вечернее издание".

Додатки: 1. Лемко / див. № 128/.  
2. Улей. 1912, 1913. /Іл. журнал./  
3. Веночек / див. № 11/.

Раніш: ГАЛИЦКАЯ РУСЬ / див. № 35/.

37. ГАСЛО. Тижнева краєва газета. Харків. Роки вид. 1915-1916.

Ред.- вид. В.В. Кравченко.

1915 № 1/19-ХІ/, 2/3-ХІІ/, 3/31-ХІІ/

1916 № 1/12-1/, 2/30-1/

38. ГОЛОС. Еженедельная газета. Выходит по понедельникам в Одессе. Одесса /Херсонск.губ./ . 1908.

Ред.-изд. С.В.Коханский.

1908 № 6/31-ІІІ/, 7/7-ІУ/

39. ГОЛОС НАРОДА. Орган Русской народной организации. Иллюстрированная, просветительная, экономическая и политическая газета для русского народа. Еженед. Львов. Годы изд. 1909-1915<sup>ж</sup>.

Ред. И.И.Церох. Изд. Русское издательское общество во Львове.

1915 № 1/1-1/, 2, 4, 5, 7-18/30-ІУ/

40. ГОЛОС ПРОВИНЦИИ. Ежедн. Умань /Киевск.губ./ . Годы изд. 1910-1911, 1914.

Ред.-изд. Н.Г.Лившиц.

1914 № 15, 16

Далі: ГОЛОС УМАНИ / див. № 45/.

41. ГОЛОС СОЛДАТА. Киевская военная организация. Киев. 1906.

Изд. Киевский комитет РСДРП.

1906 № 1/15-111/, 5/26-У/

У надзаголовку: Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

42. ГОЛОС СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ. Еженедельная газета, посвященная жизни средней школы. Киев. 1916.

Ред.-изд. Л.Н.Гроздова.

1916 № 1/6-X/-7

43. ГОЛОС ТРУДА. Экономическая газета. 2 раза в месяц. Львов. 1909.

Ред. Г.Г.Гануляк. Изд. И.Прислопский.

1909 № 1/15-У/, 2

44. ГОЛОС ТРУДА. Рабочая газета. Выходит по субботам. Киев. 1913.

Ред.-изд. В.В.Свирский. Ред. № 2, 3 М.Ф.Петренко; № 5, 8 Н.К.Ковальская; № 10, 11 М.С.Войтченко.

1913 № 1/26-1/-3, 5, 8, 10, 11/15-У/

45. ГОЛОС УМАНИ. Ежедневная газета. Умань/ Киевск. губ./ .Годы изд. 1914-1917.

Ред. А.Я.Лойтерштейн. Изд. Н.Г.Лившиц.

1914 № 91-95, 121

Ред. : ГОЛОС ПРОВИНЦИИ / див. № 40/.

46. ГОЛОС ЮГА. / Газета политическая, экономическая и литературная. / Ежедн. Елисаветград /Херсонск.губ./. Годы изд. 1904-1917.

Ред. И.Я.Рохович. Изд. Д.С. Горшков.

1914 № 123, 125, 140, 141, 191-205, 207

47. ГРОМАДСЬКА ДУМКА. Щоденна політична, економічна і літературна газета. Київ. Роки вид. 1905-1906.

Ред. В.Леонтович; з № 105 1906 Ф.Матушевський. Вид.

В.Леонтович; з № 174 1906 Є.Чикаленко.

1905 № 1/31-XII/

1906 № 1-190/18-VIII/

Далі: РАДА / див. № 217/.

48. ГРОМАДСЬКИЙ ГОЛОС. Українська радикальна часопис. 3 рази на місяць. Львів. Роки вид. 1895-1916.

Ред.-вид. в різний час: 1906 І.Яремко, П.Волосенко; 1907 М.Павлик, П.Волосенко; 1908 П.Думка, М.Вінярьський, П.Волосенко; 1910 М.Павлик; 1916 І. Матеїк.

1906 № 3, 5, 6, 11, 12, 19, 36

1907 № 16-18, 20, 21

1908 № 26, 62, 75

1909 № 41, 42

1910 № 31, 32, 34, 35, 37-39, 41, 44-46

1914 № 6-9, 17, 19, 20, 22, 23, 25, 27, 28, 33, 34

1916 № 9

49. ГРОМАДЯНИН. Радикальна часопис на Буковині. Вих. 10, 20, 30 кожного місяця. Чернівці. Роки вид. 1909-1911.

Ред. В.Будзінський. Вид. не зазначено.

1909 № 4/10-11/, 5/25-11/, 6-7/12-111/, 8/26-111/

50. ДВУГЛАВЫЙ ОРЕЛ. Еженедельная политическая, общественная и литературная газета с иллюстрациями. Еженед., по воскресеньям. Киев. Годы изд. 1911-1916.

Ред. Г.И.Вишневский; с № 50 Ф.Н.Синькевич; с № 8 1913 А.И.Надионов; с № 21 1915 Д.В.Куделенко. Изд. Киевское патриотическое общество молодежи "Двуглавый орел".

1911 № 19, 21, 23, 27, 34, 40

1912 № 63

1913 № 31, 40, 41, 43, 47-49

1914 № 46, 59, 61, 74

1915 № 34

1916 № 3, 5, 25, 35, 44, 46

51. ДВНЬ. Орган русских евреев. Еженед. Одесса /Херсонск.губ./.  
Годы изд. 1869-1871.

Ред. С.С.Орнштейн. Изд. Комитет одесского отделения Общества распространения просвещения между евреями в России.

1869 № 1-39

1870 № 1-52

52. ДІЛО. Щоденна. Львів. Роки вид. 1880-1916.

Ред. в різний час: 1880 М.Коссак, М.Хелеховський; 1881-1883 В.Барвенський; 1882-1884 А.Горбачевський; 1884-1902 І.Белай; 1900-1909 О. Борковський; 1906-1908 Л.Цегельський; 1909-1913 В.Бачинський; 1912-1916 В.Панейко. Вид. в різний

час: 1880-1882 М.Косак та В.Барвеновський; 1883-1884 А.Горбачевський; 1884-1886, 1893-1902 І.Белай; 1902, 1906, 1907 В.Охримович; 1902-1904 Є.Левицький; 1907-1908 Л.Цегельський; в 1911 видавничого спілка "Діло".

1880 № 1-74, 77-100

1881 № 1-100

1882 № 1-100

1883 № 1-93, 95-127, 129-147

1884 № 1-148

1885 № 1-141, 143, 147, 148

1886 № 1-145

1887 № 1-43, 45-66, 69-108, 110-146

1888 № 1-288

1889 № 2-219, 221-290

1890 № 1, 3-70, 72-290

1891 № 1-291

1892 № 1-292

1893 № 1-292

1894 № 1-49, 52-90, 92-290

1895 № 1-289

1896 № 1-291

1897 № 1-293

1898 № 1-291

1899 № 1-292

1900 № 1-292

1901 № 1-291

1902 № 3-248, 250-258, 268-271, 278

1903 № 1-291



- 1904 №1-14, 17-20, 24-30, 32-60, 69-91, 95-97, 101, 103-119,  
121-141, 145-147, 149, 150, 153-185, 187-189, 191, 192,  
194, 195, 197, 198, 204-212, 272, 284, 285
- 1905 № 1-290
- 1906 № 1-279
- 1907 № 1-288
- 1908 № 1-294
- 1909 № 1-290
- 1910 № 1-142, 144-216, 218-292
- 1911 № 1-72, 81-85, 88, 89, 92, 144-289
- 1912 № 1-294
- 1913 № 1-288
- 1914 № 26-194, 198-208
- 1915 № 31-140
- 1916 № 1-160, 190, 209, 312

В 1906 р. у м.Жовква виходить газ."Вісті"/Замість"Діла"/  
/див. № 28/.

У 1913-1914 рр. газ."Діло" виходить разом з газ."Нове сло-  
во" - "Діло" і "Нове слово" / див. № 53/.

У 1914-1915 рр. в м.Відень /Австрія/ виходить окреме видан-  
ня газ."Діло".

У 1880-1902 рр.підзаголовок:"Руска політична часопис".

53. "ДІЛО" І "НОВЕ СЛОВО". /"Спільне видання на час страйку окла-  
дачів"./Щоденна. Львів. Роки вид. 1913-1914.

Ред.-вид. І.Рудницький.

1913 № 1/29-XII/, 2/30-XII/, 3/31-XII/

1914 № 4/1-1/-27/3-III/

54. ДНЕПРОВСКАЯ МОЛВА. Газета-журнал общественной жизни и литературы. Ежед., по воскресеньям. Екатеринослав. Годы изд. 1898-1902.

Ред.-изд. Н.В.Быков.

1898 № 7/22-11/, 8/1-111/

1899 № 1-35, 44

1900 № 1-15

55. ДОБРА ПОРАДА. Політична, економічна і літературна українська часопис. Щотижнева. Катеринослав. 1906.

Ред.-вид. № 1 М.В.Быков, №№ 2-4 К.Л.Дьяконов.

1906 № 1/24-11/, 2/17-111/, 3/24-111/, 4/31-111/

56. ДОНЕЦКАЯ ЖИЗНЬ. Политическая, общественная, литературная и экономическая газета. Ежед. Луганск/ Екатеринославск.губ./. Годы изд. 1909-1914.

Ред.-изд. Б.Л.Руденский.

1914 № 1236/28-У/, 1237, 1239, 1247/10-У1/

57. ДРУГ НАРОДА. Киевская еженедельная газета. Киев. 1907.

Ред.-изд. Н.В.Луначарский.

1907 № 3, 10

Видання припинено у 1907 р., останній № не встановлено.

58. ДРУГ НАРОДА. Народная газета Юго-Западного края. 2 раза в месяц. Киев. Годы изд. 1867-1878.

Ред. А.Андряшев.

1867 № 1-24

1868 № 1/1-1/-24

- 1869 № 1-52  
 1870 № 1-52  
 1873 № 1-24  
 1874 № 1-24  
 1875 № 1-13, 17-21  
 1876 № 5, 6, 14, 15, 17-20, 22, 23  
 1877 № 1-6, 8-24

59. ЕКАТЕРИНОСЛАВСКАЯ ЗЕМСКАЯ ГАЗЕТА. 2 раза в нед. Екатеринослав. Годы изд. 1915-1917.

Ред. К.Д. фон Гесберг; отд. № 1915 Н.А.Полешко, Н.Ф.Бурмейстер. Изд. Екатеринославское губернское земство.

1915 № 10, 21

1916 № 43, 44, 60, 63-72, 74, 76-101/25-XII/

60. ЕКАТЕРИНОСЛАВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 3 раза в нед. Екатеринослав. Годы изд. 1838-1917.

Ред. неофиц. ч. в разное время: 1888-1889 Ф.А.Преображенский; 1896 Я.Гололобов; 1913-1916 С.И.Кутырин; 1915-1916

А.А.Крылов. Офиц. ч. подписывали должностные лица.

1862 № 34, 50

1888 № 2-6, 9-11, 16-18, 25-27, 29, 46, 48, 52, 61, 62

1889 № 2, 7, 14, 16, 17, 19, 21, 23, 28, 37, 40, 43

1896 № 250

1914 № 1-44, 46-56, 58-60, 62-67, 69-102

1916 № 1-8, 10-65, 67, 70, 78-81, 84-104

61. ЕКАТЕРИНОСЛАВСКИЙ ЛИСТОК. Газета литературная и политическая. 3 раза в нед. Екатеринослав. Годы изд. 1882-1884.

Ред.-изд. А.Боляев.

1883 № 53-73, 75-99, 104-108, 111-113, 115-122, 125, 126,  
128-130, 132-135, 137-139, 141, 142, 144-147.

Далі: ДНЕПР, 1884.

62. ЕЛИСАВЕТГРАДСКИЙ ВЕСТНИК. Газета политическая, общественная и литературная. Ежедн. Елисаветград/ Херсонск. губ./ . Годы изд. 1876-1894.

Ред. - изд. М.К.Хороманский.

1881 № 104/7-X/

1888 № 100/11-IX/

1884 № 89/8-VIII/, 91/12-VIII/

1889 № 101/11-У/

1890 № 44, 87, 94, 101, 135, 140-142, 144, 163, 232, 233, 235,  
236, 239, 257, 261, 279, 281

1891 № 1, 3, 6, 10, 19, 23, 41, 47, 59, 60, 65, 69, 74

63. ЖЕЛ.-ДОРОЖНЫЙ ПРОЛЕТАРИЙ. Орган Юго-Западного железнодорожного узлового бюро. /Киев./ 1908.

Изд. Российская социал-демократическая рабочая партия.

1908 №2/май/

У надзаголовку: „Пролетарии всех стран, соединяйтесь!“

Далі: ЮЖНЫЙ ПРОЛЕТАРИЙ / див. № 300/.

64. ЖИЗНЬ ВОЛЫНИ. Ежедневная политическая, общественная и сельскохозяйственная газета с еженедельным иллюстрированным приложением. Житомир /Волинск. губ./ . Годы изд. 1909-1916.

Ред.-изд. А.М.Красильников; с № 48 1909 М.А.Петрович.

1911 № 207, 218/28-VIII/

1915 № 304, 305/6-XI/

Додаток: Жизнь Волыни. Беспл. илл. прил. / див. № 65/.

Раніш: ВОЛЫНСКАЯ ЖИЗНЬ, 1906-1908.

65. ЖИЗНЬ ВОЛЫНИ. Бесплатное иллюстрированное приложение к газ. "Жизнь Волыни". Еженед. Житомир /Волынок. губ./ . 1912.

Ред. М.А.Петрович. Изд. А.М.Красильников.

1912 № 16/19-IV/, к № 101

66. ЖИЗНЬ и ИСКУССТВО. Литературная, политическая и художественная газета. Еженд. Киев. Годы изд. 1898-1900.

Ред.-изд. М.Б.Крайнский. Изд. И.П.Мануков.

1898 № 12, 14, 16

1894 № 23-26, 28, 37, 38, 45, 46, 48, 50, 53, 55, 57, 60, 65, 69, 74-76, 215, 284, 298

1895 № 1, 2, 4-6, 8, 10-20, 22-27, 30-40, 42, 43, 45, 47, 48, 52, 55-60, 63-66, 68-73, 75-80, 83-85, 87-94, 96, 98, 103, 104, 106, 111-113, 115, 116, 118-123, 126, 128-143, 145-147, 149-153, 155, 158-160, 162-164, 166, 167, 169, 173, 176-180, 182, 185, 186, 190-192, 194-203, 205-207, 211, 213, 215-217, 219-225, 227-229, 232, 233, 236-238, 240, 271, 273, 276-278, 281-291, 296-300, 302-307, 309, 312, 313, 315, 316, 318, 320, 323-337, 339-358, 360

1896 № 1-83, 85-227, 229-360

1897 № 1-184, 186, 187, 189-360

1898 № 1-360

1899 № 1-8, 10-119, 121-129, 131-175, 177, 178, 180-360

1900 № 1, 4, 5, 7-29

67. ЖИТОМИРСКАЯ МИНУТА. Газета литературной и общественной жизни. Ежедн. Житомир /Волинск.губ./ . Годы изд. 1908-1911, 1915-1916.

Ред.-изд. К.С.Выговский.

1908 № 1/26-XII/, 2/27-XII/

68. ЗА ЦАРЯ И РОДИНУ. Орган "Союза русского народа". Одесса /Херсонск.губ./ . Годы изд. 1906-1910.

Ред.-изд. А.И.Коновницын.

1907 № 158

69. ЗАКОН И ПРАВДА. Орган Киевской русской монархической партии.

Ежедн. Киев. Годы изд. 1906-1907.

Ред. Н.А.Озеров. Изд. Б.М.Юзефович.

1906 № 28, 29/28-X/

70. ЗАРЯ. Газета политическая и литературная. Ежедн. Киев. Годы изд. 1880-1886.

Ред.-изд. П.А.Андреевский; ред. временно /с 29-XII 1885 по 15-I 1886/ Л.А.Куперник.

1880 № 1/1-XI/-48

1881 № 1-287

1882 № 1-290

1883 № 1-139, 141-282

1884 № 1-144, 147-286

1885 № 1-277

1886 № 1-121, 127

71. ЗАСІВ. Українська тижнева народна ілюстрована газета для

селян і робітників. Київ. Роки вид. 1911-1912.

Ред.-вид.: 1911 В.Товстонос; № 41-42 О.Степаненко; 1912  
№ 1-23 О.Степаненко.

1911 №1/4-111/-42

1912 №1/6-1/-23/24-У111/

72. ЗГОДА. Ілюстрований тижневик літератури, політики і хульту-  
ри. Київ. 1914.

Вид. А.Авраменко.

1914 № 1/11-Х11/

На другому номері газету було припинено.

73. ЗЕМЛЯ І ВОЛЯ. Орган української соціал-демократії для робо-  
чого людю. Щотижнева. Львів. Роки вид. 1906-1913.

Ред.В.Старосольський. Вид. М.Ганкевич.

1908 № 42,43,51

74. ЗЕМСКАЯ МЫСЛЬ. Политическая, общественная и литературная  
газета. Еженд. Проскуров / Подольск. губ./ .1915.

Ред. С.И.Киселев. Изд. Проскуровская уездная земская  
управа.

1915 № 12-16,21,33,47-55,58,59,61,63,64,66-72,78,82-  
101,103-120,122-139,141-146,148-151,153-159,  
161-176

Раніш: НАША ЗЕМСКАЯ ГАЗЕТА, 1914.

75. ЗЕМСКИЙ ОБЗОР. Издание Полтавского губернского земства.

Еженед. Полтава. Годы изд. 1883-1885.

Ред. А.Заленский, пред. губ. зем. упр. Изд.Полтавское  
губернское земство.

1883 № 1/1-У11/-24

1884 № 12, 15, 38

1885 № 5/1-11/

76. ЗОЛОТОНОШСКИЙ ГОЛОС. Литературная, общественная и торгово-промышленная газета. 2 раза в нед. Золотоноша/ Полтавск. губ./. Годы изд. 1911-1916.

Ред.-изд. с № 221 1914 В.Б.Гольденберг.

1915 № 358

77. ЗОРЯ ГАЛИЦЬКА. / Письмо повременное для справ народных, политических и церковных, словесности и господарства сельского./ 2 рази на тиждень. Львів. Роки вид. 1848-1852.

Ред. в різний час: 1848, 1849А. Павенцький; №№ 91-104 1850, №№ 1-50 1851, №№ 66-90 1852 І.Гушалевич. Вид.: А.Павенцький; з № 64 1850 коштом Ставропигійського ін-ту.

1848 № 3/30-У/-33/26-Х11/

1849 № 1-8, 10-19, 21-24, 28, 30-40, 42, 43, 46-53, 57-60, 62, 63, 65-69, 71-96, 98, 100-104

1851 № 1-5, 7-74, 76-96, 99-104

1852 № 1-25, 77-90

На № 90/15-Х1/ за 1852 р. припинилося видання газ. "Зоря Галицька". Далі виходив журнал під цією ж назвою.

Мова вид. укр.

Друк. кирилицею.

78. ИЗВЕСТИЯ АЛЕКСАНДРИЙСКОГО УЕЗДНОГО ЗЕМСТВА. Еженед. Александрія /Херсонск. губ./. Годы изд. 1909-1916.



Ред. С.Г.Пищевич, пред. зем. упр. Изд.Александрйская земская управа.

1911 № 1

1913 № 1-52

1914 № 4-50, 52-71

1915 № 4-59, 62-71, 73, 74, 76-91

1916 № 4-12, 14-18, 20-38, 40, 42-51

79. ИЗВЕСТИЯ АНАНЬЕВСКОГО УЕЗДНОГО ЗЕМСТВА. Еженед. Ананьев / Херсонск. губ./. Годы изд. 1910-1916.

Ред.-изд. А.А.Коняхин; с № 207 Н.В.Унтилов, пред.зем. упр.; №№ 230-234 А.Г.Шубович.

1913 № 157-205

1914 № 208-248, 250-255, 257

80. ИЗВЕСТИЯ ВОЛЫНСКОГО ГУБЕРНСКОГО ЗЕМСТВА. Еженед. Житомир / Волынск. губ./. Годы изд. 1912-1914

Ред. В.Е.Дверницкий, пред. губ. зем. упр.; с № 20 Л.И. Яницкий; с № 35-36 А.Г.Никитин.

1912 № 1/1-1У/-31/29-XII/

1913 № 1/18-1/-50/31-XII/

81. КАНЕВСКАЯ НЕДЕЛЯ. /Русско-украинская еженедельная газета-журнал./ Канев/ Киевск.губ./. 1913.

Ред.-изд. Л.С.Сергеев.

1913 № 1, 7-9, 12

Текст укр. та рос. мов.

82. КАРПАТ. Общественная, социальная, церковная, научная, литературная и экономическая газета. Годы изд. 1873-1886.

Ред.-изд. Н.Д.Гомичков.

1873 № 1/12-VII/-24/27-XII/

83. КИЕВ. Еженедельная внепартийная общественно-экономическая, политическая и литературная газета. Киев. Годы изд. 1910-1911.

Ред. Г.Г.Листопад. Изд. Т.В.Локоть.

1910 № 1/12-I/-36/30-IX/

84. КИЕВ. Ежедневная / общественно-политическая и литературная национально-русская / газета. Киев. Годы изд. 1914-1916.

Ред. П.И.Быковский. Изд. правление Киевского о-ва распространения русского печатного слова.

1914 № 1-53, 55, 56, 58-60, 62, 64, 65, 68, 70-78, 80-83, 86, 88-90, 92, 94-96, 99, 102, 105, 107, 108, 110-113, 115, 117-119, 121-130, 132-136, 138-143, 145-148, 150, 151, 153, 155, 157-163, 165, 200-221, 223-226, 229, 231-235, 237-248, 250, 254-256, 259, 260, 262-265, 267, 342, 343

1915 № 351-354, 356-360, 362-387, 389, 392, 394, 395, 397-399, 401, 403, 404, 406-434, 436-495, 497-532, 535, 536, 538-543, 545-558, 560-562, 565-572, 574-588, 591-627, 629-631, 633-636, 639-643, 645-650, 652-710

1916 № 711/1-I/-1066/31-XII/

85. КИЕВЛЯНИН. Литературная и политическая газета Юго-Западного края. Ежедн. Киев. Годы изд. 1864-1919<sup>ж</sup>.

Ред.-изд. в разное время: 1864-1878 В.Я.Шульгин; временно с 1873 А.Андряшев; с 1879 М.К.Пихно; наследники М.К.Пихно; с № 244 1913 В.Я.Шульгин и П.В.Могилевская.

1864 № 1/1-У11/-75, 84, 115, 126-135, 137-151

1865 № 1-150

1866 № 1-151

1867 № 8-11, 13, 16-18, 20, 30, 32, 33, 35, 36, 38, 42-44, 47,  
50-52, 54-56, 58, 60, 61, 63-67, 69, 71-78, 82, 85, 86,  
103-115, 125, 128, 130, 133, 135-142, 145, 146, 151

1868 № 1-152

1869 № 1-151

1870 № 1-152

1871 № 1-51, 58-152

1872 № 1-153

1873 № 1-152

1874- № 1-152

1875 № 1-152

1876 № 1-152

1877 № 1-152

1878 № 1-152

1879 № 1-152

1880 № 1-290

1881 № 1-287

1882 № 1-289

1883 № 1-282

1884 № 1-286

1885 № 1-284

- 1886 № 1-284
- 1887 № 1-282
- 1888 № 1-282
- 1889 № 1-284
- 1890 № 1-286
- 1891 № 1-285
- 1892 № 1-361
- 1893 № 1-360
- 1894 № 1-360
- 1895 № 1-360
- 1896 № 1-360
- 1897 № 1-360
- 1898 № 1-360
- 1899 № 1-360
- 1900 № 1-4, 6-8, 10-17, 24-27, 28, 30-34, 37-39, 41-45, 48-50, 52, 54, 55, 57, 59, 62-66, 69-75, 77, 78, 80-84, 86-94, 96, 98-100, 102, 103, 106, 107, 110-117, 119, 120, 122, 123, 125-129, 131-134, 136-141, 144-146, 155, 156, 158, 159, 163, 165, 166, 168, 170-172, 175-177, 180-182, 184, 185, 187-189, 191, 192, 195-197, 199, 202-203, 207, 209-211, 213-219, 221, 222, 226-232, 235-238, 240, 241, 246, 248-250, 253-255, 257-265, 268-279, 281-284, 285, 287-293, 295, 296, 298-300, 302-305, 309, 311-318, 320, 322-325, 327, 330, 331, 333, 336, 337, 339-347, 349-354, 356, 358, 361
- 1901 № 1-360
- 1902 № 1-360
- 1903 № 1-360
- 1904 № 1-361

- 1905 № 1-360  
1906 № 1-360  
1907 № 1-360  
1908 № 1-361  
1909 № 1-360  
1910 № 1-360  
1911 № 1-360  
1912 № 1-361  
1913 № 1-359  
1914 № 1-360  
1915 № 1-359  
1916 № 1-361

86. КИЕВСКАЯ ГАЗЕТА. Ежедневная литературно-политическая и общественная газета с иллюстрированным приложением; с № 91 1902 без подзаг. Киев. Годы изд. 1899-1905.

Ред. Н.Н.Федоров/ Соловцов/, артист; с № 172 А.Ф.Френкель; с № 74 1904 С.Я.Богданов. Изд. Н.Н. Федоров/ Соловцов/; с № 15 1902 наследники Н.Н. Федорова; с № 74 1904 С.Я.Богданов; с № 182 он же и А.Ф.Френкель.

- 1900 № 22, 24, 26, 33, 35, 39, 41-109, 138-162, 164-179, 181-218,  
221-229, 231-267, 269-319, 321-349, 351-379  
1901 № 1-360  
1902 № 1-360  
1903 № 1-359  
1904 № 1-87, 89-361  
1905 № 1-291, 293-338

У 1905 р. під номерами газети / № 284-291 / виходили телеграми "Киевская газета", присвячені страйкам.

З 14-Х по 22-Х вихід газети тимчасово був затриманий. Розпорядженням від 10-ХІІ 1905 р. газету було припинено на весь час військового стану "ввиду вредного ее направления".

Далі: КИЕВСКИЙ ВЕСТНИК / див. № 110/.

Послідовність перейменувань газ. "Киевская газета":

Киевский вестник 1905 № 1/11-ХІІ/-1906 № 34/3-11/ / див. № 110/

Киевская жизнь 1906 № 1/6-11/-№ 43/20-111/ /див. № 87/

Киевская заря 1906 № 1/22-111/-№ 148/19-У111/ / див. № 90/

Киевская речь 1906 № 1/24-У111/-№ 124/25-ХІІ/ / див. № 99/

Киевская мысль 1906 № 1/30-ХІІ/- 1916 / див. № 96/

Киевская молва 1907 № 1/3-1/-№ 11/13-1/ / див. № 94/

87. КИЕВСКАЯ ЖИЗНЬ. / Ежедневная общественно-политическая газета. /  
Киев. 1906.

Ред.- изд. М.К.Лубковский.

1906 № 1/6-11/-43/20-111/

Газету було припинено на час військового стану за розпорядженням київського ген.-губернатора "ввиду вредного направления ее".

Додаток: Киевская жизнь. Ежед. илл. прил. / див. № 88/.

Раніш: КИЕВСКИЙ ВЕСТНИК / див. № 110, а також див. №86  
КИЕВСКАЯ ГАЗЕТА/.

Далі: КИЕВСКАЯ ЗАРЯ / див. № 90/.

88. КИЕВСКАЯ ЖИЗНЬ. /Еженедельное иллюстрированное приложение к  
газ. "Киевская жизнь". / / див. № 87/. Киев. 1906.

Ред.- изд. М.К.Лубковский.

1906 № 1/10-11/-6/17-111/

89. КИЕВСКАЯ ЖИЗНЬ. Ежедневная политическая, общественная и литературная газета. Киев. Годы изд. 1912-1915.

Ред. Н.П.Зеренсдорф; с № 58 П.П.Литвиненко. Изд.С.Г.Слюсаревский; с № 29 Н.И.Греков.

1912 № 1/6-X/-81/31-XII/

1918 № 83-89

У 1913 р. під час перерви у виданні виходив "Киевский день"

Раніш: КИЕВСКАЯ ПОЧТА / див. № 98/.

90. КИЕВСКАЯ ЗАРЯ. /Ежедневная общественно-политическая газета с еженедельными иллюстрированными приложениями./ Киев. 1906.

Ред. С.А.Бердяев; с № 30 А.Р.Якобовский; с № 77 С.И.Казановский. Изд. С.А.Бердяев.

1906 № 1/22-III/-17, 19-22, 24-26, 29, 31, 35, 38, 40, 42-44,

47-49, 52, 54, 56-58, 61, 65, 68, 69, 72-87, 89, 91-95,

98-100, 102-107, 109-112, 115, 116, 118, 119, 121,

124-133, 136, 137, 140, 142, 144, 145, 147, 148/19-УIII/

Рішенням київського ген.-губернатора від 19-УIII 1906 р. газету було припинено на весь час військового стану з приводу її "вредного направления".

Додаток: Иллюстрированное приложение / див. № 91/.

Раніш: КИЕВСКАЯ ЖИЗНЬ /див. № 87/.

Далі : КИЕВСКАЯ РЕЧЬ / див. № 99/.

91. КИЕВСКАЯ ЗАРЯ. /Еженедельное иллюстрированное приложение к газ. "Киевская заря"./ Киев. 1906.

д. С.А.Бердяев; с № 13 С.И.Казановский. Изд.С.А.Бердяев; с № 6 не указ.

1906 № 1/24-III/-22/19-УIII/

92. КИЕВСКАЯ ЗЕМСКАЯ ГАЗЕТА. Ежегод. Киев. Годы изд. 1912-1917.

Ред. М.А.Суковкин, пред. Киевск. губ. зем. упр. Изд. Киевское губернское земство.

1912 № 1-50

1913 № 1-50

1914 № 1-50

1915 № 1-50

1916 № 1-82

"Киевская земская газета" продолжает нумерацию попереднего издания. У 1915 р. в додаткові "воєнні" номери: № 1-17, 19-24, 26-35, 37-45.

Раніш: ГАЗЕТА / див. № 32/.

93. КИЕВСКАЯ КОПЕЙКА. Народная газета. 2 раза в нед. Киев. Годы изд. 1915-1917.

Ред. Д.В.Куделенко. Изд. Киевское патриотическое о-во "Двуглавый орел".

1915 № 19

1916 № 4, 46, 71

94. КИЕВСКАЯ МОЛВА. Ежедневная газета с еженедельными иллюстрированными приложениями. Киев. 1907.

Ред.-изд. М.Г.Калиш.

1907 № 1/3-1/4, 7-9

/"Киевская молва" выходила в перервах издания газ. "Киевская мысль" / див. № 96 /.

Е 1л. додаток до № 1.



95. КИЕВСКАЯ ЧОЛВА. Мировая война. Ежедн. Киев. 1914.

Ред. - изд. М.А.Ширяев.

1914 № 1/10-XII/-3/12-XII/

Видания припалося у 1914 р., останній № не встановлено.

96. КИЕВСКАЯ МЫСЛЬ. Ежедневная газета с еженедельными иллюстрированными приложениями. Киев. Годы изд. 1906-1918.

Ред. Л.Е.Рахат; с № 46 1907 А.Н.Ачкасов; с № 140 он же и А.А.Гарнье; с № 18 1908 А.А. Гарнье; с № 53 1909 А.Н.Николаев; с № 165 1910 И.И. Тарнавский; №№ 266-293 1912

А.Л.Глебов; с № 294 И.И.Тарнавский. Изд. Л.М.Рахат; с № 46 1907 Р.К.Лубковский.

1906 № 1,2

1907 № 1,3-8,10-14,16-27,29,30,33,34,36,37,39,40,42,43,45-47,49,51,54,56,59-61,64-66,70,72-74,76-78,81,82,84,85,88,90-92,94,96,97,100,104-106,108-120,122,126-138,158,159,165-167,170,174,176,178,180,186,187,193,199,204,207,210-213,217,224,226-228,230,232,234,236-240,242-247,249-269,271-273,275-280,282,283,285,287-294,296-298,301-303,305-314,317-324,326-331,333,338

1908 № 1,15,17,32,33,36,42,63,66,68,73,77,80,82,84,88,120,122,126,127,146,149,230,231,242-247,252,253,256-259,261,263,265,268-271,276,278-280,283,284,286,287,289-295,298,304,305,307-312,314,320-323,325-333,335,337-340,342,344-356,360-362

1909 № 32, 35, 37-42, 44-49, 51-64, 68-70, 72-84, 86, 89-93,  
95-101, 103-111, 116, 119-121, 123-125, 127-131,  
134, 137-143, 145, 147, 148, 150-152, 154-157, 162-  
167, 169-177, 179-183, 186-197, 199-206, 208-213,  
215, 217-225, 228, 230-236, 240-242, 249, 250, 251,  
254, 260, 262-266, 268-280, 282-287, 289, 290, 292,  
294, 295, 297-300, 302-304, 306-308, 310-312, 315-  
330, 332-334, 336-339, 342-347, 349, 350, 355, 357

1910 № 62, 72, 75, 97, 113, 126, 128, 132, 155, 175, 180, 264,  
266, 279, 301, 303-317, 319-322, 324-330, 333, 341-  
344

1911 № 1-4, 6-84, 86-93, 95-254, 256-322, 324-361

1912 № 1-281, 284-299, 301-332, 334-351, 353-359, 362

1913 № 1-363<sup>с</sup>

1914 № 1-147, 149-184, 186-360

1915 № 1-362

1916 № 1-97, 99-266, 268-362

З 3-1 1907 "Киевская мысль" не выходила / з технічних причин /, замість неї передплатники одержували "Киевскую молву" / див. №94/.

Раніш: КИЕВСКАЯ РІЧЬ / див. № 99/, а також КИЕВСКАЯ ГАЗЕТА / див. №86/.

97. КИЕВСКАЯ МЫСЛЬ. / Еженедельное иллюстрированное приложение к газ. "Киевская мысль". / Киев. Годы изд. 1907-1917.

Ред. Л.Ф.Рехат; с № 8 А.Н.Ачкасов; с № 47 он же и А.А.Гарнье; с № 4 1908 А.А.Гарнье; с № 11 1909 А.Н.Николаев; с № 25 1910 А.Тарнавский; № 42-46 1912 А.Л.Глебов.

- Изд. Л.Е.Рахат; с № 8 Р.К.Лубковский.
- 1907 № 1/19-1/, 2, 4, 6-26, 30-50, 52, 53
- 1908 № 2/6-1/, 4-25, 27-30, 33-37, 39, 42
- 1909 № 1, 37, 46, 48-52, 55
- 1910 № 1-58
- 1911 № 1-16, 18-41, 43-52
- 1912 № 1-3, 6, 7, 9, 10, 13, 14, 16-21, 23-55
- 1913 № 1-54
- 1914 № 1-58
- 1915 № 1-52
- 1916 № 1-52

98. КИЕВСКАЯ ПОЧТА. Ежедневная общественно-политическая газета.

Киев. Годы изд. 1909-1912.

Ред. М.А.Григорьев; с № 711 М.И.Щелкунов; с № 931

К.А.Лунев; с № 1001 Ф.И.Карпова; с № 1125 Н.П.Зеренсдорф.

Изд. М.А.Григорьев и М.И.Бачевский; с № 711 С.Г.Слюсаревский.

1910 № 513, 514

1911 № 607-651, 653-660, 662-677, 680-792, 794, 797-806,

808, 809, 811-910

1912 № 912-915, 921-1172

З 13-11 1911 р. "Киевская почта" объединилась с газ. "Киевские вести" / див. № 101/; с сичня 1912 р. с газ. "Киевские отклики" / див. № 108/.

Додаток: 1911-1912. Иллюстрированная неделя "Киевской почты".

Далі: КИЕВСКАЯ ЖИЗНЬ / див. № 89/.

99. КИЕВСКАЯ РЕЧЬ. Новая ежедневная газета с еженедельными иллюстрированными приложениями. Киев. 1906.

Ред.-изд. Д.Ф.Якимов; с № 22 ред. С.И.Шаховский.

1906 № 4, 8, 12, 15, 18, 28, 29, 31, 36, 37, 42, 53, 55, 56, 59, 62,  
64-67, 69-72, 78, 79, 81, 85, 86, 88, 90, 95, 97, 99, 105,  
111, 113, 117, 118, 120-122, 124/25-XII/

Додаток: Киевская речь. Еженед. илл. прил. / див. № 100/.

Раніш: КИЕВСКАЯ ЗАРЯ / див. № 90/.

Далі: КИЕВСКАЯ МЫСЛЬ / див. № 96/.

100. КИЕВСКАЯ РЕЧЬ. / Еженедельное иллюстрированное приложение к газ. "Киевская речь". / Киев. 1906.

Ред.-изд. Д.Ф.Якимов; с № 22 ред. С.И.Шаховский.

1906 № 1/1-IX/-17/25-XII/

101. КИЕВСКИЕ ВЕСТИ. Ежедневная общественно-экономическая, политическая и литературная газета. Киев. Годы изд. 1907-1911.

Ред. Н.В.Любинецкая; с № 51 В.С.Семяновский; с № 104

1908 Л.В. Радзюновский. Изд. С.Г.Слюсаревский; с № 149 1908

он же и И.В.Иванов; с № 191 И.В.Иванов; с № 344 1910 В.С.Капустин.

1907 № 1-14, 16-52, 54, 55, 57-97, 103-108, 110-124, 126,

128-133, 135, 137-139, 141, 143, 145-176, 179-191,

, 193-195

1908 № 1-6, 18, 24, 26, 34, 39, 69, 74, 135, 151, 191, 195, 197,

198, 229, 235, 237, 262, 263, 275, 327, 338

1909 № 5, 6, 10, 11, 13-16, 20, 26, 28, 32-35, 37-44, 46-49, 51,

53-62, 66-68, 71-76, 78-81, 84, 87, 90, 91, 94-104,

107, 111, 113-115, 117, 120, 122, 124, 125, 129, 133,

- 1909 № 136, 137, 142, 143, 145, 146, 148, 149, 154, 155, 158,  
159, 161, 163, 166, 169-171, 173-176, 209, 212, 214,  
215, 231, 235, 250, 251, 254, 264, 275, 276, 278, 279,  
288, 289, 294, 310, 311, 313, 318, 320, 322, 346, 347
- 1910 № 2-4, 13, 22, 25, 27-49, 51-71, 74, 76-84, 86, 87, 89-96,  
99-108, 111-128, 150-132, 134-139, 141, 143-155, 157-  
161, 164, 166, 172, 174, 177, 178, 212, 232, 257, 267,  
299, 301-304, 311, 317 .

1911 № 2-5, 8-40

Газета розсилалась замість припиненої газ. "Киевский голос"  
/ див. № 111/.

З 13-11 1911 р. "Киевские вести" об'єдналися з газ. "Ки-  
евская почта" / див. № 98/.

Додаток: 1907-1911. Киевская искра.

Раніш: КИЕВСКИЕ ОТКЛИКИ / див. № 107/.

102. КИЕВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 3 разв в нед. Киев. Годы  
над. 1838-1917.

Ред. неофиц. ч. в разное время: с № 2/10-1/ 1853-1860  
Н.Чернышев; с № 40 1860 Н.Дынин; 1861-1863 Кудрин; 1862-  
1863 Стрешнев, Стоянов; 1863-1864 Крижановский; 1864, 1866  
Игнатович; 1872 Горжальчинский, И.Слоболицкий; с № 143  
1872-1875 Мизецкий; 1879 В.К.Штам; 1881-1886 А.Андреевский.  
Ред. в разное время: с 1881 Дзбановокий; 1895 Витковский;  
1899 Н.Ковальский; 1901-1907 Г.А.Балабуха; 1907 М.Г.Мизец-  
кий, А.М.Поляков; 1908-1914 С.Г.Бабенко, С.Ф.Стоянов; 1914-  
1916 М.Спирии, М.К.Кияница. Изд. Киевское губернское прав-  
ление.

- 1838 地 2-52  
1839 地 1-52  
1840 地 1-7, 9, 11-17, 24-43, 45-50  
1842 地 1-23, 25-40, 42-51  
1843 地 14-17, 19-52  
1844 地 1, 4, 6-47, 50-52  
1845 地 1-6, 8-16, 18, 20-22, 24-52  
1846 地 1-52  
1847 地 1-52  
1848 地 1-52  
1849 地 1-53  
1850 地 1-52  
1851 地 1-52  
1852 地 1-52  
1853 地 1-52  
1854 地 1-52  
1855 地 1-53  
1856 地 1-52  
1857 地 1-52  
1858 地 1-52  
1859 地 1-52  
1860 地 1-53  
1861 地 1-52  
1862 地 1-34, 36-52  
1863 地 1-21, 22, 23, 25-28, 30-47, 49-52  
1864 地 1-52  
1866 地 1-154  
1867 地 1-42, 44-95, 97-117, 119-149, 151, 152  
1868 地 1-10, 12-25, 27-153  
1869 地 1-15, 17-23, 95-152

- 1870 № 1-114, 116-136, 138, 139, 142-154
- 1872 № 1-44, 46-106, 108-152
- 1874 № 1-8, 10-17, 19-49, 51-138, 140-153
- 1875 № 1-149, 151
- 1879 № 1-158
- 1880 № 1-15, 18-21, 23-25, 28-55, 57-76, 78, 79, 94-105,  
108-110, 113, 117-153
- 1881 № 2-13, 15, 17-21, 23-26, 28-32, 34-42, 44-48, 50-64,  
66-84, 86, 98-138, 140-142, 146-148, 150, 151, 153
- 1882 № 1-32, 36-52, 54-76, 79-84, 86-108, 110-142
- 1883 № 1-7, 13-18, 21-24, 26-31, 41, 57-86, 123, 126
- 1884 № 1-4, 8-20, 22-47, 49-84, 86, 87, 89-92, 94-101, 103-  
117, 122-126, 129, 130, 132
- 1885 № 1, 2, 4, 6-8, 14-21, 23-92, 94, 95, 97-107, 109-116,  
118, 119, 121-129, 131-135
- 1886 № 1-3, 5-12, 14, 15, 17-36, 38-45, 50-68, 70-124
- 1890 № 87
- 1895 № 8, 17, 20, 22, 23, 71-83, 85-99, 106, 107, 116
- 1899 № 141
- 1901 № 1-143
- 1902 № 23, 87
- 1903 № 14, 21, 57, 96, 138
- 1906 № 95
- 1907 № 11
- 1909 № 1
- 1911 № 11-14, 16-29, 31-57, 59-102, 105
- 1914 № 30, 62, 63, 65-69, 72-82, 87, 89-96, 104-122, 130-134,  
136-139
- 1915 № 1, 3-6, 10, 13-46, 49, 51-84, 86-136

1916 № 1-9, 12-23, 25-61, 63-72, 74, 76, 77, 79-84, 86-112,  
116-118, 126-129, 131-142

У 1852 р. ч. офіц. і ч. неофіц. видаються окремо.

У 1852 р. є додаток до № 83: "Именной высочайший указ о введении в действие нового городского положения".

103. КИЕВСКИЕ НОВОСТИ. Ежедневная политико-экономическая и общественно-литературная газета. Киев. 1905.

Ред.-изд. И.П.Мануков; с № 310 ред. А.И.Лозинский.

1905 № 64-72, 75-82, 84-108, 129, 199, 204-208, 254-255

Раніш: ТЕЛЕФОН, 1902-1904.

104. КИЕВСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ. Выходят ежедневно во все время Крещенской ярмарки. Киев. Годы изд. 1835-1858.

Ред. Н.Чернышев. Изд. редакция газ. "Киевские губернские ведомости".

1858 № 1/15-1/-15/31-1/

105. КИЕВСКИЕ ОТГОЛОСКИ. Ежедневная литературно-политическая, экономическая и общественная газета. Киев. 1906.

Ред.-изд. М.Д.Загряцков.

1906 № 1/21-1/-2/22-1/

Постановою ген.-губернатора від 22-1 1906 р. видання припинено на весь час в ізоцькового стану за "вредное направление".

"Киевские отголоски" розсилалися передплатникам замість тимчасово припиненої газети "Киевские отклики"/див. № 107/.



106. КИЕВСКИЕ ОТГОЛОСКИ ЖИЗНИ. Ежедневная общественно-политическая, литературная и экономическая газета. Киев. 1906.

Ред. А. П. Гармашев; № 216 он же и В. С. Семяновский;  
№ 217 В. С. Семяновский. Изд. А. П. Гармашев и Ф. Д. Липман;  
с № 207 Ф. Д. Липман.

1906 № 125/4-VI/, 127-158, 160, 163-167, 169-184, 186-198, 200, 202-205, 209-217/6-IX/

Постановою ген.-губернатора від 6-IX 1906 р. газету припинено з приводу її "вредного направления" на весь час військового стану. Передплатникам розсидалася газ. "Київський голос" / див. № III/.

"Киевские отголоски жизни" розсилалися передплатникам замість тимчасово припиненої газ. "Киевские отклики" / див. № 107/.

Видання продовжує нумерацію попередньої назви.

Раніш: ОТГОЛОСКИ ЖИЗНИ / див. № 172/.

107. КИЕВСКИЕ ОТКЛИКИ. Ежедневная литературно-политическая, экономическая и общественная газета. Киев. Годы изд. 1903-1907.

Ред. И. В. и Г. В. Александровские; с № 272 И. В. Лучицкий;  
с № 322 1905 он же и А. Ф. Саликовский; с № 325 В. Я. Железнов и А. Ф. Саликовский; с № 4 1906 В. Я. Железнов и Н. П. Василенко; с 1907 Н. В. Калишевич. Изд. Г. В. Александровский;  
с № 272 1904 И. В. Лучицкий и Е. А. Кивлицкий; с № 13 1906 М. Н. Требинокая и Д. П. Рузский, проф.; 1907 Н. В. Калишевич.

1903 № 29/19-XII/

1904 № 129, 161, 216, 300, 330, 348, 359

1905 № 1, 11, 41, 42, 65, 80, 83, 84, 107, 117, 121, 133, 138, 143, 144, 150, 151, 155-161, 163, 164, 166-180, 182-

1905 № 184, 189-198, 195, 203-205, 209, 211-235, 237-239, 241, 248,  
250-255, 257-286, 288-299, 301-321, 323-348

1906 № 1-17, 19, 20, 235, 284, 286-289, 291-297, 301, 308, 310, 311,  
314-316, 324, 328, 329, 331, 337, 342

1907 № 1, 2, 4-8

З 14-Х по 22-Х 1905 р., коли видання газети було тимчасово припинено, виходила газ. "Киевские отклики. Телеграммы Петербургского и Российского телеграфных агентств, касающиеся освободительного движения в России".

З 21-І 1906 р. передплатникам послідовно вислалися газ. "Киевские отголоски" / див. № 105/, "Отголоски жизни" / див. № 172/, "Киевские отголоски жизни" / див. № 106/, "Киевский голос" / див. № 111/.

Додаток: Киевские отклики. Иллюстрированное приложение.  
1907/ № 1, 2, 4-8/.

Далі: КИЕВСКИЕ ВЕСТИ /див. № 101/.

108. КИЕВСКИЕ ОТКЛИКИ. Ежедневная политическая, общественная, литературная и экономическая газета; с № 251 - 2 раза в день утр. и веч. изд. Киев. 1911.

Ред. в разное время: А.М.Пономарев, Х.И.Базилевич, Г.Б. Торчинокий, К.А.Лушев, Изд. А.М.Пономарев.

1911 № 13, 15, 24-34, 36-52, 54-84, 86-89, 93-114, 116-126,  
128-147, 149-168, 220-222, 224-228, 230, 232-252,  
255, 257, 259-261, 263-266, 268, 269, 272, 273, 276-  
279, 281, 285, 286, 287, 289, 290, 292-295, 297-301,  
305-309, 312, 314, 321, 322, 326, 329, 331, 332, 334

Газета "Киевские отклики" розсилалася замість припиненої газ. "Киевское утро" / див. № 121/.

- 3 1912 р. газ. "Киевские отклики" влилася в газ. "Киев-  
ская почта" / див. № 98/.
- Додаток: Киевские отклики. Беспл. илл. прил. 1911 / №16, 18-21,  
23, 26/.
109. КИЕВСКИЙ ВЕСТНИК. Местная и литературная газета. 3 раза в  
нед. Киев. Годы изд. 1870-1872.
- Ред. В. Рокотов.
- 1870 № 4/8-IX/, 5, 8, 10, 11, 13, 14, 16-20, 22-34, 38-45, 49,  
50/31-XII/
- 1871 № 1-10, 12-36
110. КИЕВСКИЙ ВЕСТНИК. / Ежедневная общественно-политическая газе-  
та. / Киев. Годы изд. 1905-1906.
- Ред. Н. Г. Барвинский; с № 3 А. Н. Николаев. Изд. Н. Г. Бар-  
винский; с № 18 А. Н. Николаев.
- 1905 № 1/11-XII/-18/31-XII/
- 1906 № 1-10, 14-16, 19-31, 33, 34/3-11/
- Постановою київськ. ген.-губернатора від 3-11 1906 р.  
видання припинено з приводу його "вредного направления" на  
весь час військового стану.
- Додаток: 1905-1906. Киевский вестник. Ежедн. илл. прил.
- Раніш: КИЕВСКАЯ ГАЗЕТА / див. № 86/.
- Далі: КИЕВСКАЯ ЖИЗНЬ / див. № 87/.
111. КИЕВСКИЙ ГОЛОС. Ежедневная общественно-экономическая, поли-  
тическая и литературная газета. Киев. Годы изд. 1906-1907.
- Ред. С. И. Дрелинг; с № 99 1907 А. Ф. Саликовский и В. С.  
Капустин. Изд. С. И. Дрелинг; с № 23 он же и С. Г. Слюсаревский;

с № 99 С.Г.Слюсаревский.

1906 № 1/12-IX/-4, 17, 28, 36, 62, 64-75, 77-89, 91, 92, 96, 98

1907 № 1/1-1/, 4-6, 11-16, 20, 23, 24, 30, 40, 41, 47, 48, 50-53,  
59-61, 63-67, 73, 76-84, 86, 93-100, 102-109, 113-115,  
117-126, 128-134, 136/24-У/

Видання припинено в 1907 р., останній № не встановлено;  
передплатники одержували далі газ. "Киевские вести" / див.

№ 101/. У 1906-1907 рр. "Киевский голос" розсилався перед-  
платникам припинених газет: "Киевские отклики" / див. № 107/ и  
"Киевские отголоски жизни" / див. № 106/.

Додаток: Киевская искра, 1907.

112. КИЕВСКИЙ КУРЬЕР. Ежедневная политическая, общественная и ли-  
тературная газета. Киев. 1907.

Ред. С.Г.Крупнов; с № 2 И.М.Добровольский; с № 35 П.Я.  
Куманов. Изд. С.Г.Крупнов.

1907 № 2, 8, 9, 37, 61

Останній № 67/20-XI/

113. КИЕВСКИЙ ЛИСТОК. Политическая и литературная газета. 2 раза  
в нед. Киев. Годы изд. 1878-1881.

Ред.-изд. К.Н.Милевский; с № 70 изд. Н.И. и П.И.Кичеевы;  
ред. К.Н.Милевский; с № 17 1880 изд. Г.Т.Корчак-Новицкий;  
ред. К.Н.Милевский.

1879 № 6-14, 16-45, 47, 48, 50-60, 62-74, 76-82, 84-99, 101, 102

1880 № 1-12, 14-33, 35-48, 50-52, 54-63, 66-71, 73-81, 84-96,

98, 100-104

1881 № 1-5, 7-12

Останній № 13; з 18 лютого 1881 р. видається газ. "Труд".

Раніш: КИЕВСКИЙ ЛИСТОК ОБ"ЯВЛЕНИЙ / див. № 115/.

Далі: ТРУД / див. № 256/.

114. КИЕВСКИЙ ЛИСТОК. Театральная газета; с № 1 1908 - Ежедневная литературная, общественная, справочная и театральная газета. Ежедн., в три часа дня. Киев. Годы изд. 1907-1908.

Ред.-изд. А.В.Карпов.

1907 №15/29-XI/

1908 №34/4-1/, 35, 42, 52, 78/22/24-11/;

№5/5-У/, 13, 16, 22/деф./

Видання припинилося в 1908 р., останній № не встановлено.

115. КИЕВСКИЙ ЛИСТОК ОБ"ЯВЛЕНИЙ. Газета взаимной пользы. 2 раза в нед. Киев. Годы изд. 1872-1877.

Ред. -изд. К.Н.Милевский; с № 37 ред. И.-Р.Ос.Добржанский; с № 87 К.Н.Милевский.

1877 № 2-10, 12-15, 19, 20, 22-25, 31, 33, 35-48, 50-53, 55-61, 63-82, 84, 86-88/31-XII/

На № 14/16-11/ видання було тимчасово припинено; №15 вийшов 16-1У.

Далі: КИЕВСКИЙ ЛИСТОК / див. № 113/.

116. КИЕВСКИЙ ЛУЧ. Газета-копейка. Самая дешевая в Юго-Западном крае и Киеве. Киев. 1910.

Ред. -изд. М.А.Браиловский; второй изд. Х.Г.Глоуберман.

1910 № 1/21-XI/-9/29-XI/

Видання припинилося в 1910 р., останній № не встановлено.

117. КИЕВСКИЙ СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ЛИСТОК. Киев. Годы изд. 1902-1903.

Изд. Киевский комитет РСДРП.

1902 № 1/30-XI/, 2/9-XII/, 4/21-XII/

1903 № 5/7-1/, 6/17-1/, 7/27-1/, 8/22-11/

У надзаголовку: Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

118. КИЕВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ КУРЬЕР. Ежедневная газета с программой спектаклей всех театров. Киев. Годы изд. 1908-1916.

Ред.-изд. З.М.Сахнин.

1908 № 1/3-111/, 33

1909 № 213, 380, 389, 418, 429

1910 № 463, 472, 763

1911 № 1033, 1045, 1052, 1063, 1073, 1086

1912 № 1121, 1133, 1134, 1159, 1173, 1178, 1356, 1357, 1375, 1394, 1399, 1400, 1405, 1406, 1412, 1415, 1419, 1426, 1434, 1437

1913 № 1447, 1449, 1451, 1491, 1494, 1505, 1563, 1649, 1695, 1757, 1762-1765

1914 № 1768, 1822, 1823, 1843, 1867, 1885, 1888, 1976, 2003, 2006

1915 № 2091-2111, 2114-2129, 2131-2155, 2157, 2269, 2271-2274, 2279-2282, 2284-2422

1916 № 2424-2437, 2439-2443, 2445, 2447, 2448, 2450-2472, 2474, 2477, 2479, 2480, 2487, 2488, 2490, 2498, 2499-2505/18-19/

119. КИЕВСКИЙ ТЕЛЕГРАФ. Газета политическая и литературная. 3 раза в нед. Киев. Годы изд. 1859-1876.

Ред.-изд. Н.Чернышев, А.А.фон Юнк; с № 31 1860 А.А.фон Юнк; с № 129 1874 изд. А.И.Гогоцкая; ред. с № 81 1867 по 1876 А.Ф.Снежко-Блоцкий.

- 1861 № 2, 4, 7, 9, 22-33, 52, 54, 55, 58, 79, 87, 92, 98
- 1862 № 4-6, 9, 12, 13, 21, 37, 38, 40, 42-46, 53, 58, 62, 68, 70, 89, 90, 92, 96, 99
- 1868 № 2, 26, 27, 50, 94
- 1864 № 1-3, 5-16, 20-23, 25-27, 29, 31, 34, 37-40, 52, 53, 56-58, 60, 61, 63-68, 70, 71, 73, 78, 79, 81, 85, 86, 88-92, 94-97, 100, 101, 103-109, 113, 115-121, 123-128, 130-147
- 1865 № 1-15, 19-28, 30, 33, 35, 36, 38-43, 46, 47, 50-52, 54, 55, 57, 59, 61-63, 65-70, 72, 74, 75, 79
- 1866 № 7, 8, 36, 70, 72, 79, 81, 97-99, 104-106, 108-110, 118, 123, 132, 152
- 1867 № 1-151
- 1868 № 4, 6, 8-10, 12, 17, 19-24, 26-28, 30, 31, 35-37, 39-42, 44, 46, 48-50, 140, 149
- 1869 № 1, 2, 4-9, 11-24, 26-46, 48, 50-55, 57-73, 75-79, 81-85, 87-100, 102-104, 107-111, 114-119, 121-124, 126-140, 142-148, 150-152
- 1870 № 3, 5-9, 79, 93, 142
- 1874 № 18, 91, 93, 100, 113, 122-124, 131, 139
- 1875 № 2, 9, 10, 12, 15, 17, 18, 20-23, 26, 31, 32, 34-36, 38, 40-43, 54, 57-61, 63, 64, 87, 90, 121, 123, 127, 129-131, 134, 135, 137-139, 141, 143-146, 148-150, 152, 153
- 1876 № 1, 2, 5, 8-11, 15, 16, 18-22, 24-29, 34, 35, 38, 40, 43-46, 50, 52-59, 61, 63, 64, 66-71

Видання припинено на № 71 1876 р., за розпорядженням ген.-губернатора.

Додаток: Літературні прибавлення к "Кієвокому телеграфу".  
1860/ № 1-3/.

120. КИЕВСКОЕ СЛОВО. Літературно-політична і економічна газета. Ежедн. Київ. Годы изд. 1887-1905.

Ред.-изд. А.Я.Антонович; с 1898 В.М.Богданов. Ред.Н.А. Муромцев; с № 4723 П.Д.Деревянкин; в №№ 5025-5027 не указ.; с № 5028 А.Я.Антонович; с № 5142 Т.В.Локоть; с № 5428; Н.В. Переверзев; с № 5840 С.В.Миркин-Герцевич. Изд. В.М.Антонович

1887	№ 78-94, 98, 99, 101, 104-107, 109, 111-114, 116, 118, 120-124, 126-129, 132-137, 139, 142, 144, 146-151, 153, 154, 157-164, 166-169, 171-177, 179, 182, 183, 185, 186, 189-197, 200, 202, 204-211, 214, 216-219, 221-253, 255-261, 268-279
1888	№ 287-569
1889	№ 570-572, 574-691, 693-853
1890	№ 854-884, 886-943, 945-1114, 1116-1136
1891	№ 1137-1421
1892	№ 1422-1782
1893	№ 1783-2142
1894	№ 2143-2502
1895	№ 2503-2592, 2594-2862
1896	№ 2863-3109, 3111-3222
1897	№ 3223-3582
1898	№ 3583-3942
1899	№ 3943-4302
1900	№ 4303-4663
1901	№ 4988
1902	№ 5025-5383



- 1908 № 5384-5453, 5455-5743
- 1904 № 5745-5747, 5749-5751, 5753-5761, 5763-5768, 5770, 5771, 5774-5777, 5780-5803, 5805-5818, 5820-5825, 5827-5830, 5832-5846, 5848-5873, 5875-5898, 5900-5902, 5904-5907, 5909-5936, 5938-5971, 5973-5977, 5979-5985, 5987-6001, 6003-6008, 6010-6032, 6036-6040, 6042-6059, 6061, 6062, 6064-6070, 6071, 6073, 6075-6091, 6094-6097, 6099-6104

1905 № 6105-6107, 6109-6116, 6118-6286, 6299, 6300-6424

Додаток: Киевское слово. Телеграммы. Прибавление/второе/  
к № 6277/1905, 25-У1/.

121. КИЕВСКОЕ УТРО. Политическая, общественная, литературная и экономическая газета. Ежедн. Киев. Годы изд. 1909-1911.

Ред.-изд. Р.Н.Карант; с № 68 Г.Н.Карант; с № 107 1910  
А.М.Пономарев; с 1911 ред. Х.И.Базилевич.

1909 № 57

1910 № 32, 39-49, 55, 56, 58-75, 78, 80, 82, 83, 85, 86, 89-94,  
97, 102, 103, 105, 106, 108-113, 115, 116, 123, 125-182

1911 № 1-4, 7-10, 17

Після припинення видання передплатники одержували газ.  
"Киевские отклики" / див. № 108/.

Додаток: 1910. Паяц. 1910-1911. Колосья. 1911. Вся неде-  
ля / журналы/.

122. КОЛОКОЛ. / Ежедневная социал-демократическая газета/. Полта-  
ва. 1906.

Ред. С.В.Константинов; с № 70 А.П.Герасимович. Изд. С.В.  
Константинов.

1906 № 70-80, 82-86, 88, 89, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 574, 575, 576, 577, 578, 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 759, 760, 761, 762, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 787, 788, 789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 921, 922, 923, 924, 925, 926, 927, 928, 929, 930, 931, 932, 933, 934, 935, 936, 937, 938, 939, 940, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 984, 985, 986, 987, 988, 989, 990, 991, 992, 993, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000

123. КОММЕРЧЕСКАЯ ГАЗЕТА. Еженедельный торгово-промышленный орган  
Киев. 1912.

Ред. С.Н.Михайлов. Изд. В.Ч.Красносельский и К.В.Свир-  
ский.

1912 № 1/3-У11/-10

Видання припинилося на № 13 у 1912 р., останній № не  
встановлено.

124. КООПЕРАЦИЯ. Еженед. Киев. 1916.

Ред.-изд. Л.В.Григорович-Барская.

1916 № 1/25-111/

125. КОПЕЙКА. Газета политическая, экономическая и общественная.  
Ежедн. Одесса / Херсонск. губ./ . 1916.

Ред.-изд. И.Ш.Гуревич.

1916 № 1/8-У/-11, 14, 16-18, 21-23/31-У/

126. КРЫМСКИЙ ВЕСТНИК. Политическая, общественная, литературная  
и научная газета. Ежедн. Севастополь/Таврическ. губ./ .

Годы изд. 1888-1917

Ред. с № 160 1915 В.В.Нестеренко; с № 326 И.Л.Нейман.  
Изд. С.М.Спиро; с № 155 1907 И.Л.Нейман.

1915 № 314, 323, 336, 337/30-Х11/

1916 № 1-136, 138-158, 160-193, 195-236, 238-252, 254-283,  
286-289, 291-336/31-Х11/

127. КРЫМСКИЙ КУРЬЕР. Ежедн. Ялта / Таврическ. губ./ . Годы изд.  
1898-1907.

Ред.-изд. Н.Р.Лупандина.

1902 № 51, 60, 168

128. ЛЕМКС. Газета для народа. Дополнок до "Галичанина". 2 рази на місяць. Львів - Новий Санч. Роки вид. 1911-1913.  
Ред.-вид.: з № 1 1911 Г.Гануляк; з № 7 1911 А.Гасний і С-ка. Ред. з № 17 1911, 1912 І.Гойняк.  
1911 № 2/15-1/  
1912 № 5/28-1/
129. ЛИСТОК ОБ'ЯВЛЕНІЙ КОЗЕЛЕЦЬКОГО УЄЗДНОГО ЗЕМСТВА. Еженед. Козелец /Черниговск. губ./ . Годы изд. 1906-1917.  
Ред. В.Кринский, пред. уезд. зем. упр. Изд. Козелецкая уездная земская управа.  
1916 № 16/16-17/, 38/17-1X/
130. ЛОХВИЦКОЕ СЛОВО. Издание Лохвицкого общества сельских хозяев. 2 разе в нед. Лохвица /Полтавск. губ./ . Годы изд. 1912-1917.  
Ред. В.М.Никотин; с № 8 А.Н.Дублицкий.  
1912 № 40, 41  
1913 № 41, 44, 48, 57  
1914 № 15, 24, 31, 33, 66, 73, 80-82  
1915 № 17, 18, 42, 45, 52, 77  
1916 № 10, 20, 31, 34, 44, 46, 50, 53, 91, 95, 101  
Текст газеты рос. та частково укр. мов.
131. ЛУГАНСКИЙ ЛИСТОК. Ежедневное прибавление к "Известиям Славяно-сербского земства". Луганск /Екатеринославск. губ./ . Годы изд. 1915-1917.  
Ред.-изд. Н.В.Кудрянов, пред. уезд. зем. упр.  
1916 № 447-457, 459-489, 491, 492, 494-497, 499, 500, 502-520, 522-543, 545-576, 578-590, 592, 593/31-XII/

"Луганский листок" выходив замість припиненої газети  
"Известия Славяносербского земства".

132. ЛЬВОВСКИЙ ВЕСТНИК. Ежедневная газета. Львов. 1915.

Ред. Сухотин, гвардии корнет. Изд. Управление генерал-  
губернаторства Галиции / Львов/.

1915 №17,34,57,62

133. ЛЬВОВСКОЕ ВОЕННОЕ СЛОВО. Военная, политическая, обществен-  
ная и литературная газета. Ежедн. Львов. Годы изд. 1914-  
1915.

Ред. Н.Ф.Наркевич. Изд. Штаб главнокомандующего армиями  
Юго-Западного фронта.

1914 № 1/26-IX/-83/31-XII/

1915 № 84/1-1/-136,138,139,141,147,149-151,156-171,173-  
183,185-191

134. МАЛЕНЬКИЕ ОДЕССКИЕ НОВОСТИ. Ежедн. Одесса / Херсонск.губ./.  
Годы изд. 1913-1917.

Ред. Н.В.Самокатов; с № 259 В.З.Фомина; с № 484 Я.П.Давы-  
дов; с № 442 М.М.Жуковская; с № 843 А.И.Злыгостева. Изд-во  
"Одесские новости" в лице Я.Г.Натансона; с № 259 акц. о-во  
"Одесские новости" в лице Я.Г.Натансона; с № 666 - в лице Э.К.  
Заль.

1914 № 191,319,345,373,380,490

1916 № 864/1-1/-933,938,939,961-974,976-1090,1093-  
1155,1157-1226

135. МАЯК. Українська щотижнева газета для селянської і робітничої інтелігенції. Київ. Роки вид. 1912-1914.

Ред.-вид. З.Шевченко.

1912 № 1/20-XII/

1913 № 2/10-1/-49/21-XII/

1914 № 1/9-1/,3-5,11,14,16,19-26/10-VII/

№ 1/20-XII/ 1912 р. вважається і № 1 за 1913 р.

136. НА СТРАЖЕ. Киевская литературная и политическая газета. 3 ра за в нед. Киев. Годы изд. 1909-1910.

Ред.-изд. Ф.Я.Яковлев / Постный/.

1909 № 3,8/6-IX/

137. НАРОД. / Ежедневная религиозно-общественная газета. / Киев. 1906.

Ред. В.Н. Лашинков. Изд. В.И.Винокуров.

1906. №1/2-IV/,2,4,5-7/10-IV/

138. НАРОДНА СПРАВА. Політична, економічна, наукова і літературна газета. Щотижнева. Одеса /Херсонськ. губ./ . 1906.

Ред.-вид. І.М.Луценко.

1906 № 1/8-1/

Замість припиненої газ."Народна справа" передплатником надсилалась газ."Вісті" / див. № 24/.

Раніш: НАРОДНОЕ ДЕЛО / див. № 143/.

139. НАРОДНАЯ ГАЗЕТА БАХМУТСКОГО ЗЕМСТВА. Еженедельное издание. Бахмут / Екатеринославск.губ./ . Годы изд. 1906-1917.

Ред. А.А.Карпов, пред. уезд. зем. упр.; с № 22 1911

Н.В.Рутченко.

1912 № 29-39

1914 № 1-45

140. НАРОДНЕ БОГАТСТВО. Часопис суспільно-економічна. Вісник Союзу руських хліборобських спілок на Буковині - "Селянська каса". 2 рази на місяць. Чернівці. Роки вид. 1904-1911.

Ред. С.Кузик; з № 23 1908 Л.Когут. Вид. Союз руських хліборобських спілок на Буковині "Селянська каса".

1908 № 20/2-X/, 21, 22, 25, 26/24-XII/

1909 № 1/7-1/-8, 5, 6

1910 № 10/12-Y/

"Народне богатство" розсилалося як додаток до газ. "Народний голос" / див. № 142/.

141. НАРОДНЕ СЛОВО. Ілюстрована, популярно-просвітна, політична і літературна часопис. 3 рази на тиждень. Львів. Роки вид. 1907-1910.

Ред. в різний час: 1908 Є.Турбацький; 1908, 1909 А.Веретельник; 1909, 1910 М.Курцеба. Вид. в різний час: 1908, 1909 Г.Кришталевич, Є.Турбацький, А.Веретельник, Л.Говикович.

1908 № 129/20-X/

1909 № 160, 164, 166-169, 171, 173-183, 188-194, 198, 200-203, 205, 207-219, 222-225, 227, 228, 232, 234-245, 247, 248,

1910 № 250-252, 261

1910 № 361, 387, 400-404, 407, 414, 416, 418, 420, 421, 423-

441, 443-445, 451, 455-459, 462, 465, 469-471, 475,

480, 481, 499, 501, 503, 505, 508, 555

142. НАРОДНИЙ ГОЛОС. Щотижневe видання. Чернівці. Роки вид.  
1909-1915.\*

Ред. в різний час: 1909-1911 А.Веретельник; 1912-1913  
О.Дік; 1915 Є.Шушковський. Вид. український "Союз послів на  
Буковині".

1909 № 1/2-1/,2

1911 № 1,2,5-9,13-15,17,18,20-24,26-34,37-42,44,47,  
52-54,59

1912 № 3,14,17-19,21-23,62

1913 № 1,24

1915 № 1/17-1У/-17,19-27/16-Х/

Додаток: Народне багатство / див. № 140/.

143. НАРОДНОЕ ДЕЛО. Политическая, экономическая, популярно-науч-  
ная и литературная газета. Орган местной группы украинцев.  
2 раза в нед. Одесса / Херсонск. губ./ . 1906.

Ред.-изд. И.М.Луценко.

1906 № 1/1-1/

Видання припинено 7-1 1906 р. на весь час військового  
стану.

Більша частина тексту газ. укр. мов.

Далі : НАРОДНА СПРАВА / див. № 138/.

144. НАША ВОЛЫНЬ. Ежедневная газета. Житомир /Волынок. губ./ .  
Годы изд. 1913-1915.

Ред. К.С.Выговский. Изд. Л.С.Чоловский-Грейц.

1914 № 213-225/26-У1111/

145. НЕДІЛЯ. Літературно-науковий тижневик. Львів. Роки вид.

- Ред. в різний час: 1911 В.Щурат; 1911-1912 В.Бачинський,  
Я.Веселовський. Вид. 1911 В.Бачинський; 1911, 1912 видавнича  
спілка "Діло".
- 1911 № 2-10, 13-43, 45-50  
1912 № 5-8, 10-20, 22, 23, 26, 29-32, 36, 43, 45-47
146. НЕЖИНСКАЯ КОПЕЙКА. / Политическая, общественная и литератур-  
ная газета. / 3 раза в нед. Нежин /Черниговск. губ./. Годы  
изд. 1913-1914.
- Ред.-изд. И.М.Глезер.
- 1913 № 65-77/30-ХІ/  
Далі: НЕЖИНСКИЙ ГОЛОС / див. № 147/.
147. НЕЖИНСКИЙ ГОЛОС. 3 раза в нед. Нежин / Черниговск. губ./. Годы  
изд. 1914.
- Ред.- изд. И.М.Глезер.
- 1914 № 78-81  
Видання продовжує нумерацію попередньої назви.  
Раніш: НЕЖИНСКАЯ КОПЕЙКА / див. № 146/.
148. НИКОЛАЕВСКАЯ ГАЗЕТА. / Национально-прогрессивный орган. /  
Ежедн. Николаев / Херсонск. губ./. Годы изд. 1905-1917.
- Ред.-изд. С.Ф.Афанасьев.
- 1909 № 955, 956/22-III/  
1910 № 209, 207-219, 222-225, 247, 248.
149. НИКОЛАЕВСКИЙ ВЕСТНИК. Ежедн. Николаев / Херсонск. губ./. Го-  
ды изд. 1865-1885.
- Ред.-изд. в разное время: 1865-1870 Е.С.Павловский;  
1870 И.С.Генбачев; с 1871 В.М.Краевский; с 1873 А.Н.Юрков-  
ски.



- 1866 № 2, 4-6  
1868 № 1, 3, 4, 6-21, 23-35, 37-72, 74-93, 95-100  
1873 № 9-41  
1874 № 92, 94-122  
1876 № 6-103, 105-121, 123-130  
1878 № 1-24, 27-32, 34-44, 48, 51-114, 116-139  
1879 № 1-10, 12-89, 91-145  
1882 № 1-36, 46-87, 89-138  
1883 № 1-41, 43-88, 91-98, 100-146  
1884 № 7-9, 223, 224, 226-228, 231-238, 240-269/5-XII/

150. НОВА БУКОВИНА. Політична часопис. Два рази на тиждень.  
Чернівці. 1912.

Вид. № 1-23 1912 Є. Пігуляк; № 24-130 1912 Комітет.  
1912 № 3, 6, 9, 12, 14, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36-38, 41, 44,  
47, 50, 58, 56, 62, 65, 68, 71, 74, 77, 80, 93

151. НОВЕ СЛОВО. Популярний, ілюстрований дневник. Щоденно. Львів.  
Роки вид. 1912-1915.

Ред.-вид. Л. Цегельський.

1914 № 537/1-VI/

152. НОВИЙ ПРОЛОМ. 2 рази на тиждень. Львів. Роки вид. 1883-1887

Ред.-вид. О. М. Марков.

1883 № 1/1-1/-3

Далі: ЧЕРВОНАЯ РУСЬ / див. № 270/.

153. НОВОРОССИЙСКИЙ КРАЙ. Внепартийная газета правого направления  
Ежедн. Елисаветград /Херсонск. губ./. Годы изд. 1908-1911.

Ред. А.Е.Пржевальский. Изд. Л.П.Иванов.

1909 № 339/20-III/

154. **НОВОРОССИЙСКИЙ ТЕЛЕГРАФ.** Газета политическая, коммерческая и литературная. Ежедн. Одесса /Херсонск. губ./. Годы изд. 1875-1897.

Ред. в разное время: В.Золотов; с № 1133 1878 К.И.Карастелев; с № 1382 М.П.Озмидов. Изд. М.П.Озмидов.

1880 № 1588, 1593

1882 № 2225, 2226, 2228-2230, 2232-2237, 2239-2247, 2249, 2253-2258, 2260, 2264, 2265, 2267-2270, 2273, 2274, 2277, 2278, 2280, 2282, 2284-2291, 2293-2297, 2299, 2301-2308, 2310, 2313, 2316, 2317, 2319, 2322-2329, 2331, 2333-2336, 2339, 2340, 2347-2350, 2352-2358, 2362, 2363, 2367, 2368, 2370-2375

1886 № 3409, 3530

1889 № 4394/20-IV/

1894 № 6208, 6209/22-VIII/

1897 № 7075/12-III/

Додаток: Даровая премия к "Новороссийскому телеграфу".

1883/85/28-VIII/, 86/8-IX/, 88/6-X/, 90/6-XI/ /.

155. **НОВОСТИ ОДЕССЫ.** Газета политическая, научная, общественная и коммерческая. Ежедн. Одесса /Херсонск. губ./. 1907.

Ред.-изд. И.М.Хейфец.

1907 № 3/24-X/, 4/деф./

Додаток: 1907. Иллюстрированное приложение к газ. "Новости Одессы".

156. НОВОСТИ ЮГА. Ежедневная литературно-политическая и торговая газета. Керчь /Таврич. губ./. Годы изд. 1912-1913.  
Ред. Н.Ш.Букштейн. Изд. Н.Ш.Букштейн; с № 115 1913  
Л.С.Черномордик.  
1913 № 84-218, 220-286/24-XII/
157. НОВЫЙ ВЕК. Ежедневная литературно-политическая газета. Киев.  
1906.  
Ред. - изд. Я.С.Черногрозский, второй ред. Е.Ф.Гарнич-  
Гарницкий.  
1906 № 4, 39, 42-48/17-11/
158. НОВЫЙ ГРОМАДСКИЙ ГОЛОС. Радикальна часопис. Щотижнева.  
Львів. Роки вид. 1904-1906.  
Ред. П.Волосевич. Вид. І.Макух.  
1905 № 1/1-1/-8, 10, 11
159. НОВЫЙ КРАЙ. Ежедневная общественно-политическая и литератур-  
ная газета. Львов. 1915.\*  
Ред.-изд. Н.И.Капеллер; № 7-42 ред. В.Я.Курносков; № 44,  
45 Н.И.Капеллер.  
1915 № 1/15-111/, 3-14, 16-27, 31-35, 37, 39-42, 44, 45/29-19/
160. ОГНИ. /КНЕВСКАЯ КОПЕЙКА./ Ежедн. Киев. 1910.  
Ред.-изд. О.П.Прохаско.  
1910 № 173, 178, 181, 197, 204, 205, 208/29-IX/  
Газету припинено рішенням Київського окр. суду.  
Замість припиненої газ."Огни" вих."Трудова копейка".  
Далі : ОГНИ, 1911-1914.

161. ОДЕССКАЯ ПОЧТА. Общественно-политическая и литературная газета. Ежедн. Одесса /Херсонск. губ./Годы изд. 1908-1917.

Ред. А.М.Финкель и С.И.Финкель. Изд. Я.И.Короленко и А.М.Финкель.

1913 № 1685, 1686

1915 № 2487, 2490, 2497, 2522, 2524, 2540

1916 № 2541-2600, 2605-2625, 2627-2630, 2632-2804, 2806-2809, 2811-2817, 2821, 2827-2831, 2833-2838, 2840, 2847, 2850, 2852-2860, 2862-2868, 2882, 2885, 2888, 2889

162. ОДЕССКАЯ ПОЧТА. ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ И ЛИТЕРАТУРНАЯ.

2-е издание. Вечерний выпуск телеграмм. Ежедн. Одесса /Херсонск. губ./. Годы изд. 1914-1917.

Ред.-изд. А.М.Финкель.

1916 № 641, 682-691, 693-711, 718-733, 735-740, 742-748, 750-755, 757-766, 769, 770, 785, 797, 807, 812, 814-817, 819, 832, 838

163. ОДЕССКИЕ ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ. Прогрессивный, беспартийный орган печати. Ежедн. Одесса /Херсонск. губ./. 1913.

Ред.-изд. Б.П.Сильванский. Изд. М.П.Гельдгабер.

1913 № 1/4-111/-35

164. ОДЕССКИЕ НОВОСТИ. Газета политическая, научная, литературная, общественная и коммерческая. Ежедн. Одесса /Херсонск. губ./ Годы изд. 1884-1917.

Ред. в разное время: с № 1231 1889 Б.Попандопуло,

А.П.Старков, А.С.Эрманс, Е.В.Васьковский; с №6873 О.А.Инбер, А.С.Балабан; с № 7146 П.Т.Герцо-Виноградский, А.С.Балабан; с № 8610 Э.Л.Соколовский; с № 8736 В.П.Демидов; с №8814 Я.В.Самохатов; с № 9342 В.З.Фомина; с № 9513 Я.П.Давыдов; с №9520 М.М.Жуковская; с № 9914 А.И.Злыгостева. Изд. з равное время: с № 1231 1889 А.П.Старков, С.Эрманс; с № 6940 "Администрация по делам А.С.Эрманса"; с № 8716 Я.Г.Натансон, И.М.Хейфц, Л.К.Гольденгорн; с № 8745 Я.Г.Натансон по уполномочию торг. д. "Одесские новости"; с № 9342 акц. о-во "Одесские новости" в лице уполном. пред. правл. Я.Г.Натансона; с № 9739 Акц. о-во в лице Э.К.Заль; с № 9808 акц. о-во "Одесские новости" в лице Я.Г.Натансона; с № 9935 акц. о-во "Одесские новости".

1890 № 1571

1894 № 3046-3048

1895 № 3178

1900 № 5070, 5071

1901 № 5451

1902 № 5558

1903 № 5963, 5964, 6081

1904 № 6345

1905 № 6769

1906 № 6838, 6867, 6900, 7043-7049, 7057, 7067, 7069, 7074, 7077, 7088

1907 № 7132, 7136, 7143-7148, 7151, 7152, 7158, 7161-7164, 7166-7170, 7173, 7174, 7176-7179, 7183, 7185-7187, 7189, 7190, 7194, 7196, 7200, 7202, 7338, 7345, 7367, 7368, 7370-7372, 7380, 7384.

1908 № 7473, 7604

- 1909 № 7769, 7771-7773, 7796  
1910 № 8302  
1911 № 8327, 8351  
1912 № 8660, 8710  
1913 № 8921, 8922, 8927, 9003, 9013, 9057  
1914 № 9228-9235, 9237-9258, 9260-9459, 9461-9476, 9489-  
9504, 9506-9576  
1915 № 9577-9653, 9655-9703, 9705-9850, 9852-9899, 9903,  
9905-9984  
1916 № 9935-10286, 10288-10292

Додаток: Одесские новости. Газета политическая, литературная, научная, общественная и коммерческая. Вечернее приложение. Ежедн. 1909 / к № 7829-7833/.

Иллюстрированное приложение к газ. "Одесские новости"  
Выходит преимущественно по воскресеньям и субботам. 1910 / к  
№ 8294/15-XII/ /.

1912. Николаевские отголоски; Херсонские отголоски; Елисаветградские отголоски; Отголоски Херсонской губернии.

165. ОДЕССКИЙ ВЕСТНИК. Ежедневная газета. Одесса /Херсонск. губ./.

Годы изд. 1828/1827?/-1893.

Ред. в разное время: в 1829 рус. части Левшин, франц. - Брунов; с 1837 А.Г.Тройницкий. Ред.-изд. с № 118 1876 П.А. Зеленый; с № 143 1889 В.В. Кирхнер.

- 1829 № 1-104  
1837 № 2, 4, 7, 9-22, 24-26, 28, 30, 31, 33, 35, 36, 38, 39, 40,  
42-44, 47-49, 52-54, 56, 57, 60-104  
1840 № 1-104  
1852 № 1-104

1878 № 74, 76

1890 № 88, 91-98

Газ. издавалась рос. та франц. мов.; в 1831 рос. вид.  
вих. окремо.

Додаток: 1832-1840. Листки, издавані О-вом сільського  
хозяйства Южно́й Росії, с прибавленнями.

Прибавлення к "Листкам О-ва сільського хозяйства  
Южно́й Росії". 1839 / № 1 / январь / - 12 / декабрь /.

166. ОДЕССКИЙ ВОСКРЕСНЫЙ ЛИСТОК. Еженедельное общедоступное чтение. Одесса / Херсонск. губ. / . Годы изд. 1876-1877.

Ред.-изд. Н. Неводчиков, протомерей.

1876 № 28/11-У111/

167. ОДЕССКИЙ ЛИСТОК. Газета политическая, научная, литературная, общественная и коммерческая. / Первое утреннее издание. / Ежедн. Одесса / Херсонск. губ. / . Годы изд. 1880-1917.

Ред.-изд. В. В. Навроцкий; с № 107 1911 С. М. Навроцкая; с № 267 1916 М. Д. Горяинова.

1894 № 215/21-У1111/-216/22-У1111/

1900 № 266, 268-303, 305-311, 318-327, 329-337

1902 № 48/20-11/-50, 56, 73

1904 № 16/18-1/, 303/23-Х1/

1906 № 19/21-1/, 21/26-1/

1909 № 64/24-111/, 68, 81, 84, 90, 93, 94, 284/11-Х11/

1910 № 37-39, 71-73, 76-90, 95-103, 105, 107, 111-133, 140-  
143, 148-154, 162-166, 168, 172-181, 183, 184, 187-  
200, 270, 273, 276, 279, 282, 285, 288, 291, 297, 299

- 1911 № 1-302/31-XII/  
1912 № 1-99, 101-149, 151-237, 239-243, 245-300/30-XII/  
1913 № 1-23, 27-86, 102-152, 255-258, 260, 261, 263, 267-  
276, 278, 279, 304-317/31-XII/  
1914 № 1-128, 130-170, 172, 176-278, 280, 294-353/31-XII/  
1915 № 1-5, 8-29, 68-72, 74, 76-157, 159-298, 317-358/31-XII/  
1916 № 1, 3, 4, 18-22, 48-51, 54-56, 62-68, 70-76, 78-82, 97,  
108-112, 155, 158, 159, 163, 166, 168, 172, 176, 180-  
195, 197-200, 207, 208, 210, 213-230, 232-319, 321-  
357/31-XII/

У 1901 р. є друге видання - вечірнє / див. № 168/.

Додаток: Одеський листок. Беспл. илл. прил. / див. № 169/.

168. ОДЕССКИЙ ЛИСТОК. Второе вечернее издание. Ежедн. Одесса  
/Херсонск. губ./ . 1901.

Ред.-изд. В.В.Навроцкий.

1901 № 164/27-У1/, 170, 283, 308/29-Х1/

169. ОДЕССКИЙ ЛИСТОК. Бесплатное иллюстрированное приложение.  
Ежедн. Одесса /Херсонск. губ./ . Годы изд. 1901-1915.

Ред.-изд. В.В.Навроцкий.

1905 № 155

1906 № 1, 3, 5, 8, 11, 14, 17, 20, 23, 26, 28, 31, 34, 40, 43, 46,  
49, 52, 55, 58, 61, 64, 67, 70, 76, 80, 83, 86, 89, 92, 95,  
98, 101, 103, 106, 108, 111, 114, 117, 122, 125, 131, 134,  
137, 140, 143, 146-148, 151, 154, 157, 160, 163, 166,  
168, 172, 175, 178, 181, 184, 189, 192, 195, 198, 201,  
204, 206, 209, 212, 215, 218, 221, 224, 227, 230, 236,  
239, 242, 245, 248, 251, 254, 257, 260, 263, 266, 269,



- 1906 № 272, 275, 278, 281, 284, 287, 289, 292, 295, 297, 300
- 1907 № 1, 5, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45,  
48, 51, 54, 57, 60, 63, 66, 69, 72, 75, 78, 81, 84, 87, 90,  
94, 96, 103, 106, 109, 112, 115, 118, 121, 124, 126, 129,  
132, 134, 137, 140, 143, 146, 148, 151, 154, 157, 160,  
163, 166, 169, 172, 175, 178, 183, 186, 189, 191, 194,  
197, 200, 203, 206, 208, 211, 213, 217, 220, 223, 228,  
231, 234, 237, 240, 243, 246, 249, 252, 255, 258, 261,  
264, 267, 270, 273, 276, 279, 281, 284, 287, 290, 293,  
295, 297
- 1908 № 1, 7, 10, 13, 19, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 57, 60, 69,  
71, 74, 77, 80, 83, 87, 97, 100, 103, 106, 109, 115, 118,  
121, 124, 134, 137, 143, 149, 155, 182, 184, 189, 192,  
195, 198, 201, 204, 207, 212, 215, 218, 221, 224, 232,  
235, 238, 241, 250, 253, 256, 259, 265, 270, 273, 279,  
281, 284, 290, 293, 297, 300
- 1912 № 3, 5, 8, 11, 14, 17, 20, 23, 26, 28, 31, 34, 37, 40, 43, 46,  
49, 55, 58, 64, 67, 75, 78, 81, 84, 87, 90, 96, 99, 102, 104,  
107, 110, 115, 121, 139, 142, 145, 148, 150, 153, 156, 159,  
162, 165, 168, 171, 177, 180, 182, 186, 189, 191, 194, 197,  
200, 206, 209, 214, 220, 229, 241, 250, 253, 259, 262, 265,  
268, 271, 273, 276, 279, 282, 284, 287, 290, 293, 296, 298,  
300
- 1913 № 1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, 21, 28, 31, 34, 37, 40, 43, 46, 49,  
52, 55, 58, 61, 64, 67, 70, 73, 76, 79, 82, 85, 89, 96, 102,  
105, 108, 111, 114, 118, 121, 123, 126, 129, 131, 134,  
137, 140, 143, 146, 149, 151, 306, 309

1914 № 1, 3, 6, 9, 13, 16, 20, 23, 27, 30, 33, 36, 40, 43, 46, 49,  
53, 60, 63, 67, 70, 74-78, 80, 83, 87, 90, 92, 95, 99, 102,  
106, 109, 113, 116, 120, 123, 127, 133, 136, 138, 141,  
148, 152, 155, 159, 162, 166, 169, 173, 179, 182, 186,  
189, 193, 196, 200, 348

1915 № I

170. ОДЕССКОЕ ОБОЗРЕНИЕ . Политико-экономическая, общественная и  
литературная газета. Ежедн. Одесса/Херсонск.губ./. Годы  
изд. 1907-1911.

Ред.-изд. С.Л.Исакович; с № 258 А.С.Иоанкович.

1909 № 376, 380, 490

1910 № 721

1911 № 962

171. ОДЕССКОЕ ОБОЗРЕНИЕ ТЕАТРОВ. Ежедневная газета с программа-  
ми и либретта всех одесских театров. Одесса /Херсонск.губ./.   
Годы изд. 1911-1917.

Ред. А.Л.Гершкович; с № 51 З.Я.Генис; с № 712 И.С.Эр-  
манс; № 760-761 З.Я.Генис; с № 762 И.С.Эрманс. Изд.

А.Л.Гершкович; с № 51 З.Я.Генис; № 128-129 Б.Д.Флит,

З.Я.Генис, А.Г.Рудяк; № 433 они же и Л.Я.Майзельс; с № 558

они же, но без А.Г.Рудяка; с № 689 вместо Л.Я.Майзельса -

И.А.Эрманс; с № 694 в разное время: И.А. и И.С.Эрмансы.

1912 № 104

1913 № 506-507/31-XII 1913/1-1 1914/

1914 № 506, 546, 547, 572-576, 579-587, 590, 591, 595-619,  
621-626, 631, 632, 636-671, 690, 694-709, 712-720,

1914 № 722-729, 732, 734-738, 740-745, 747-752, 754, 757,  
758, 760, 763-765, 768-771, 778-795

172. ОТГОЛОСКИ ЖИЗНИ. Ежедневная общественно-политическая, литературная и экономическая газета. Вечерняя газета. Киев.  
1906.

Ред. А.П.Гармашев. Изд. он же и Ф.Д.Липман.

1906 № 9-41, 43-59, 62-118, 122-124/3-VI/

Газ. "Отголоски жизни" вылилася передплатникам замість припиненої газети "Киевские отклики" / див. № 107/.

Доді: КИЕВСКИЕ ОТГОЛОСКИ ЖИЗНИ / див. № 106/.

173. ОТКЛИКИ ЖИЗНИ. Ежедневная общественная и литературная газета. Запорожье Каменское / Екатеринославск. губ. / .Годы изд.  
1912-1917.

Ред.-изд. С.Т.Мороз.

1914 № 500, 514, 523, 525, 527, 528, 531, 532, 534, 535, 542-  
634, 636-700/3I-XII/

1915 № 701-754, 756-859, 861-913, 915-922, 924-991/3I-XII/

1916 № 993, 1004, 1005, 1013-1028, 1031, 1033-1039, 1041-  
1068, 1071, 1075, 1076, 1078-1095, 1099, 1101, 1102,  
1105, 1107-1110, 1112, 1113, 1117, 1119-1121, 1123,  
1126-1128, 1130-1138, 1140, 1141, 1143, 1144, 1146-  
1182, 1187-1193, 1196-1227, 1229-1241, 1243, 1245,  
1246, 1248-1250, 1252-1262, 1265-1273, 1275-1278,  
1280

174. ПАРОВОЗ. Газета политическая и литературная. 3 раза в нед.

Київ. Годи изд. 1869-1871.

Ред.-изд. Н.Сементовский.

1869 № 1-20, 22-112, 114-132/15-XII/

1870 № 1-59, 62-64, 66-91, 94, 95/30-XII/

175. ПЕРЕВОДЧИК-ТЕРДЖИМАН. Газета літературна, політична і комерційна. 2 рази в нед. Бахчисарай/Тавричеськ. губ./Годи изд. 1883-1906.

Ред.-изд. И.Гаспринский.

1903 № 10

1904 № 23-28

3 № 46 1903 загол.: ПЕРЕВОДЧИК-ТЕРДЖИМАН.

3 1905 р. газета друкувалася виключно тат. мов./ див. № 304/.

Раніш : ПЕРЕВОДЧИК, 1883-1903.

176. ПЕРЕМИСЬКИЙ ВІСНИК. Орган перемиської "Народної організації".

1 раз у два тижня. Перемишль. Роки вид. 1909-1914.

Ред. С.Губчак. Вид. т-во "Селянська рада".

1914 № 6/13-111/, 11/15-У/

Раніш : СЕЛЯНСЬКА РАДА, 1907-1909.

177. ПОДОЛИЯ. Газета церковно-общественная, политическая и литературная. 3 рази в нед. Каменец-Подольск. Годи изд. 1906-1914.

Ред.С.П.Киржацкий; с № 34 С.С.Дложевский. Изд.Комитет

тет в составе: 1906-1914 В.И.Сөцинский, прот.; 1906-1914

С.С.Дложевский.

1909 № 22, 35, 77, 131, 140

1910 № 38, 39, 54, 58, 75, 89, 102, 106, 111, 132, 138, 149, 150,  
153, 154

1911 № 14, 31, 37, 43, 132, 134, 135, 148

1912 № 17, 40, 41, 43, 44, 50-52, 62

1913 № 43, 52

1914 № 1-19, 21-39, 41-69, 71-74, 76-87, 89-129, 131-139

Газ. "Подолія" вих. замість журн. "Подольские епархиальные ведомости."

Додаток: 1906. Телеграми С.-Петербур. тел. агент.; Устав Подольского украинского о-ва "Просвіта".

178. ПОДОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ. Прогрессивная беспартийная газета, посвященная жизненным и культурным интересам родного края. Каменец-Подольск. Годы изд. 1908-1909.

Ред. С.А.Раскин. Изд. С.А.Раскин и Л.Я.Койфман.

1908 № 133/6-X/

Раніш: ПОДОЛЬСКАЯ МЫСЛЬ, 1908.

179. ПОДОЛЬСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 2 раза в нед. Каменец-Подольск. Годы изд. 1838-1916.

Ред. неофиц. ч. в разное время: 1866-1869 Ф.Зуйчич;  
1870 В.Гордийчук; с № 1 1872 В.Гордийчук; № 28-36 А.Ильницкий; с № 37 1872 и с № 1 1873 В. Гордийчук; № 26-30 А.Маньковский; с № 31 1873, 1875, 1877 А.Солуха; 1883-1885, 1887 А.Ильницкий; 1892, 1896, 1898, 1900, 1901 Э.Гульдман; 1906, 1907 А.Ильницкий.

Офиц. ч. подписывали должностные лица. Часть номеров без подписи.

- 1839 № 1-52  
1846 № 8, 12-15, 17, 28, 29, 35  
1849 № 52  
1851 № 28, 41, 42  
1852 № 1-52  
1853 № 1-52  
1854 № 1-52  
1855 № 1-52  
1856 № 1-52  
1857 № 1-52  
1858 № 1-52  
1859 № 1-52  
1860 № 1-58  
1861 № 24-41, 43  
1862 № 1-52  
1866 № 1-53  
1867 № 1-52  
1869 № 25  
1870 № 26  
1872 № 1-7, 9-53  
1873 № 1-7, 9-45, 47-51  
1875 № 51  
1877 № 1-35, 37-51, 53  
1883 № 1-53  
1884 № 1-53  
1885 № 1-11, 13-33, 37-40, 43-101  
1887 № 32  
1892 № 65, 86-102

- 1896 № 1-101  
1897 № 1-103  
1898 № 1/1-1/, 2, 4-9, 11-16, 19, 21-33, 36, 39, 41, 42, 44,  
45, 47-49, 52-58, 61, 67-70, 74, 75, 77, 78, 80, 82, 84,  
87, 91-94, 96, 98, 102-115, 117-121, 125, 126, 128,  
129, 131, 134, 136, 139-143, 145, 146, 149-151, 156,  
160, 162, 163, 165-169, 171, 173, 178, 180-183, 185-  
187, 190, 192, 194-196, 198-206, 208-210, 212, 214,  
215, 217-222, 225-229, 231, 233-237, 239, 241, 243,  
245-248, 255, 262-264, 266-274, 276-280/31-XII/  
1900 № 1-7, 9-35, 37-102  
1901 № 19, 35, 42, 51, 55, 58, 63, 66, 73, 79, 85, 92  
1906 № 56, 78  
1907 № 80, 96

180. ПОДОЛЬСКИЕ ИЗВЕСТИЯ. Газета политическая, экономическая и литературно-общественная. Ежедн. Каменец-Подольск. Годы изд. 1911-1915.

Ред. в разное время: 1911-1912 Н.М.Мамроцкий; 1911-1915 Д.Я.Фейген; 1912 П.М.Гуковский; 1913-1915 М.М.Фейген, Изд. Д.Я.Фейген; с № 38 1912 он же и В.Э.Дембо-Зунделевич.

1912 № 105, 106

1914 № 121, 122, 124, 132, 136, 139

Додаток: 1911-1914. Подольские известия. Иллюстрированное приложение 1912-1915. Телеграммы "Подольских известий"

181. ПОДОЛЬСКИЙ ЛИСТОК. Газета общественная и литературная. 3 раза в нед. Каменец-Подольск. Годы изд. 1881-1882.

Ред.-изд. Б.Н.Сторожевский.

1881 № 9, 11-13, 45, 50, 52-54, 74-76, 80, 82, 84, 87-89, 91,  
93-103, 105-107, 109-112, 114, 116, 117, 120, 122-  
124, 126-128, 132/22-XII/

182. ПОДОЛЯНИН. Ежедневная политическая, общественная и сельско-  
хозяйственная газета. Каменец-Подольск. Годы изд. 1910-1917.

Ред. В.Б.Шлеский; с № 198 Н.И.Васильев; с №529 С.С.Ко-  
ноненко; с № 662 Н.И.Васильев; с № 689 А.П.Липранди; с № 944  
Л.К.Наталюк. Изд. Совет Подольского союза русских национали-  
стов.

1910 № 23, 26, 27, 36, 49

1912 № 402/II-II/

1913 № 729, 736, 740, 761, 765, 768, 782-787, 789, 793-795,  
797-799, 804, 816, 818, 824, 825, 831, 834 -838, 840,  
850-852, 854, 855, 857, 859, 860, 864-867, 870 -875,  
879, 880, 883-887, 892-896, 899, 900, 903, 905, 907,  
909-914, 918-921, 924-926, 930, 939, 942, 943

1914 № 944-948, 967, 970, 972-975, 980, 981, 985, 987-989,  
994, 995, 1001, 1002, 1177

1915 № 1381

1916 № 1592

183. ПОЛТАВСКАЯ ЗЕМСКАЯ ГАЗЕТА. Издание Полтавского губернского  
земства. Ежедн. Полтава. 1906.

Ред. Ф.А.Лизогуб, пред. губ. зем. упр. Изд. губернская  
земская управа.

1906 № 1/1-VII/-70/8-XII/



Видання припинено в 1906 р., останній № не встановлено.

Додаток: Государственная дума и Государственный совет.  
Заседания / к № 1-5/. Телеграммы "Полтавской земской газеты".

стих ведомостей" вих. окрема/... № 12-1 № 9481

184. ПОЛТАВСКАЯ РЕЧЬ. Ежедневная газета. Полтава. Годы изд.

1911-1913. 22-91, 91-1 № 1281

Ред.-изд. А.Г.Певный. 82-1 № 2281

186. ДОП 1912 № 418/30-Х/ газета № 418-1 № 2281

1909 Після припинення видання передплатникам висилалась газ.

"Полтавский голос" / див. № 188/. 22-1 № 2281

1903 16-11 по 24-111 та з 5-IX по 22-IX 1912 р. вих. газ.

"Полтавский край" / див. № 190/, замість газ. "Полтавский  
голос". окрема губернские ведомости/ 22-1 № 8281

Додаток: 1912. Полтавская речь. Иллюстрированное при-  
бавление. ВЕСТНИК. Ежедневная газета. Полтава.

и литературная газета. Полтава. 001-1 № 13351

185. ПОЛТАВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 2 раза в нед. Годы изд.

1838-1917. 0 0 1933 8.4. 001-1 № 13351

Ред. неофиц. ч. в разное время: 1842-1866 П. Бодянский;  
№ 1-39 1867 П. Бодянский; № 40 Авраменко; № 41-58 С. Стеб-  
лин-Катинский; № 59-100 Донауров; 1868 и № 1-29 1869 До-  
науров; с № 30 Григорьев; 1870 и № 1-31 Григорьев; с № 32  
1871, 1872, 1874, 1876 Богоявленский; 1885, 1886 В. Костенский;  
1893, 1895, 1896 Д. А. Иваненко; 1896 Д. Симоновский.

Офиц. ч. подписывали должностные лица. 22-1 № 2281

1842 № 1-52 001-24, 24-22, 22-1 № 2281

1844 № 1-52 -22, 22-12, 24-24-81 № 2281

1845 № 1-52

- 1846 № 1-52  
1847 № 1-52  
1848 № 1-52  
1849 № 1-51  
1850 № 1-52  
1851 № 1-17, 19-52  
1852 № 1-53  
1853 № 1-52  
1854 № 1-52  
1855 № 1-52  
1856 № 1-42, 44-52  
1857 № 1-52  
1858 № 1-53  
1860 № 45-51  
1861 № 1-36  
1866 № 1-100  
1867 № 1-100  
1868 № 1-72, 75-100  
1869 № 1-101  
1870 № 1-100  
1871 № 1-98, 100  
1872 № 2-99  
1874 № 1-4, 6-99  
1876 № 1-26, 28-31, 33-100  
1885 № 1-7, 10-44, 46-101  
1886 № 1-37, 39-42, 45-103  
1893 № 13-46, 48, 51-74, 76-95

1895 № 6, 15, 17, 26, 29, 38, 45, 110, 113, 115

1896 № 3-47, 49, 50, 52, 53, 55-96, 99-101

З № 66 1907 р. по 1911 р. неофіц. ч. "Полтавських губернських ведомостей" вих. окремо/див. № 186/.

Додаток: Известия из Крыма. 1855 / до № 36-45, 48, 49, 123, 126/.

186. ПОЛТАВСКИЕ ВЕДОМОСТИ. Часть неофициальная. Ежедн. Полтава. 1909.

Ред. Л.И.Ахшарумов.

1909 № 357/21-111/, 367, 368, 370, 373, 380, 388/2-У/

У 1908-1911 рр. у заголовку: "Полтавские ведомости " замість "Полтавские губернские ведомости".

187. ПОЛТАВСКИЙ ВЕСТНИК. Ежедневная общественная, политическая и литературная газета. Полтава. Годы изд. 1902-1917.

Ред. Д.А.Иваненко; с № 1419 В.Ц.Штенгельмейер; с № 1933 С.М.Гальпер; с № 1983 В.Ц.Штенгельмейер; с № 2718 И.С.Анто-ненко; с № 3311 Д.И.Булатович; с № 3613 В.Ц.Штенгельмейер. Изд. Д.А.Иваненко; с № 1113 т-во "Полтавский вестник".

1903 № 211-213, 234, 237, 240

1909 № 1880, 1981

1912 № 2854

1913 № 3075, 3077-3099, 3101-3310

1914 № 3311-3335, 3338

1915 № 3867

1916 № 3394

188. ПОЛТАВСКИЙ ГОЛОС. / Ежедневная политическая и общественно-литературная газета. Внутрипартийный, умеренно-прогрессивный орган. / Полтава. Годы изд. 1907-1915.

Ред. в разное время: 1910-1915 А.Я.Иваненко; с № 2239 А.В.Зацеркляный. Изд. А.Я.Иваненко; с № 2239 А.Г.Иваненко.

1914 № 2094, 2102, 2128, 2129, 2194-2196, 2204, 2225, 2230

У 1913 г. "Полтавский голос" розсился передплатникам припиненої газ. "Полтавская речь" / див. № 184/.

189. ПОЛТАВСКИЙ ДЕНЬ. Ежедневная газета. Полтава. Годы изд. 1913-1917.

Ред. В.И.Добровольская; с № 26 А.В.Антоненц; с № 137 В.И.Добровольская; с № 183 П.А.Иванов; с № 240 С.П.Балабуха; с № 316 А.В.Антоненц; с № 592 В.А.Бутин. Изд. В.И.Добровольская.

1913 № 79, 81

1914 № 234, 307-310, 324, 332, 334, 375, 377

1916 № 848, 876-985, 988-1012, 1014-1112

190. ПОЛТАВСКИЙ КРАЙ. Ежедневная газета. Полтава. 1912.

Ред.-изд. П.Д.Елзев.

1912 № 13/1-111/, 15/3-111/, 16/4-111/

"Полтавский край" выходив у перервах видання газ.

"Полтавская речь" / див. № 184/.

191. ПОЛТАВЩИНА. Ежедневная литературно-политическая, экономическая и общественная газета. Полтава. Годы изд. 1904-1906.

Ред.-изд. В.Я.Головня; с № 271 изд. А.И.Смагин.

1905 № 31, 38, 42, 79, 173, 196, 255, 261, 264

1906 № 1, 6

У перервах виходу видання передплатники одержували газ.

"Полтавское дело". 1906.

192. ПОРАДА. Газета для крестьян і міщан-хліборобів. Двотижнева.  
Харків. 1906.

Ред.-вид. М.Х.Лободовський.

1906 №1-2/14-У/

193. ПОСЛЕДНИЕ ВОЛЫНСКИЕ ИЗВЕСТИЯ. Бюллетень. Вых. два раза в  
день. Житомир/Волинск. губ./ . 1914 \*

Ред.-изд. М.Дзвенман, Р.Ивницкий.

1914 вечерний выпуск № 1/3-IX/

194. ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ. Газета политическая, научная, литератур-  
ная, общественная и коммерческая. Ежедн.; с № 2422 /22-У1/  
1914 - 2 раза в день. Киев. Годы изд. 1906-1917.

Ред. Г.Н.Брейтман; с № 342 М.А.Брейтман; с № 516 В.В.  
Свирский; с № 704 А.К.Калашевский; с № 1022 В.В.Рюмин; с №130  
В.В.Земляновский; с № 2283 С.А.Лапшин. Изд. Г.Н.Брейтман; с  
№ 51 он же и Л.В.Хмельновский.

1907 № 180, 199, 221

1908 № 270, 363

1909 № 561

1910 № 1203

1911 № 1470, 1475, 1484, 1486, 1496, 1510, 1508

1912 № 1559, 1820, 1830

1914 № 2262-2366, 2368-2399, 2402-2422, 2424, 2426, 2428,  
2430-2432, 2434, 2436, 2438, 2440, 2442, 2444, 2446,  
2448, 2450, 2452, 2454-2458, 2460, 2461, 2463, 2464,  
2466-2472, 2474-2486, 2488-2506, 2508, 2510, 2512,  
2514, 2516, 2518, 2520, 2522, 2524, 2526, 2528, 2530,  
2532-2534, 2536-2540, 2542, 2543, 2545, 2549, 2551,  
2553-2555, 2557, 2559, 2561-2590, 2602, 2604, 2606,  
2608, 2610, 2612, 2621, 2622, 2624, 2668-2688, 2690,  
2692-2712, 2714-2804.

1915 № 2805-2921, 2923-3522

1916 № 3523-3899, 3936-4242/31-XII/

З 8-У 1906 р. по 10-III 1907 р. газ. було припинено на  
весь час. військового стану.

1911, 1914-1916 рр. у нумерації газ. є помилки.

195. ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ СЕЗОНА. Газета театра, музыки, спорта,  
художественной литературы и злобы дня. Вых. 1-2 раза в  
нед. Харьков. Годы изд. 1907-1917.

Ред.-изд. М.Н.Шор.

1907 № 2/29-IV/, 27, 28/13-XI/

1908 № 36/13/17-1/

196. ПОЧАЕВСКИЕ ИЗВЕСТИЯ. Ежедневная газета. Почаев/Волинск.губ./.  
Годы изд. 1906-1909.

Ред. в разное время: Виталий, архим.; Иллиодор, иеромонах.

1907 № 33, 34, 37, 50-56, 83, 89, 92, 96, 97, 100, 103, 141, 143,  
144, 169, 170-172, 183

1908 № 1, 2, 4, 6-141, 143-150, 526-570, 572-583, 585-601,  
604-607, 609-624, 626, 628-630, 632, 635-642, 644,

1908 № 645, 647, 649, 650, 652, 653

1909 № 691-698, 700-704, 706-735, 737-770, 772-793/1-У11/

З липня 1909 р. замість газ. "Почаевские известия" вид.

"Прибавления к "Почаевскому листку".

197. ПРАВДА. Газета политическая, литературная, коммерческая и справочная. Ежедн. Одесса/Херсонск. губ./, Годы изд. 1877-1880.

Ред.-изд. И.Б.Доливо-Добровольский, К.Розен.

1877 № 1-60, 63-77

1878 № 1-436

1880 № 146

198. ПРАВДА. Газета сільського робочого люду. 1 раз у місяць. Львів. 1905.

Вид. Українська соціал-демократична спілка.

1905 № 1, 2, 4-8

У надзаголовку: Соціал-демократична робітничка партія Гості. Є російське видання /див. № 199/.

199. ПРАВДА. Крестьянская газета. 1 раз в месяц. Львов. 1905.

Изд. Украинский социал-демократический союз.

1905 № 1

В подзаголовке: Российская социал-демократическая рабочая партия.

200. ПРАВОСЛАВНАЯ БУКОВИНА. Газета для православного буковинского народа. 3 раза в месяц. Черновцы. Годы изд. 1893-

Ред.-изд. К.И. Козаркевич; № 2-24 1894 и № 1-8 1895  
ред. Ю.Я. Кобылянский.

- 1894 № 2/15-1/-10, 13-24/15-XII/  
1895 № 1, 4-14, 16, 17, 23, 24  
1896 № 1, 2, 4-16, 18, 19, 23  
1897 № 1-8, 10, 11, 21-24  
1898 № 1, 3-5  
1900 № 10, 15, 19, 24-26  
1901 № 1-8, 10-15, 17-22, 24-26, 28, 29, 31-36  
1902 № 1, 3, 4, 6, 8, 10, 11, 14-18, 21, 22  
1903 № 7, 8, 16, 17, 20-22/1-УIII/

201. ПРАВОСЛАВНАЯ РУСЬ. Орган политического общества "Народна рада". Еженед., по пятницам. Черновцы. Годы изд. 1909-1910.

Ред. № 1-30 1909 А.М. Ольшевский; 1910 К.А. Смеречинский  
Изд. общество "Народна рада".

- 1909 № 16, 17  
1910 № 7/12-11/

202. ПРАЦЯ. Часопис промислових українських робітників. Вих. щомісяця. Львів. Роки вид. 1904-1906.

Ред. М. Ганкевич. Вид. Револуційна українська партія.

- 1904 № 3-10  
1905 № 11-14

203. ПРАЦЯ. Часопис для робочого люду. Орган української соціал-демократії. 2 рази на місяць. Львів. 1914.

Ред. І. Кушнір. Вид. П. Буняк.

- 1914 № 1/1-1У/



204. ПРИДНЕПРОВСКИЙ ГОЛОС. Литературно-общественная и политико-экономическая газета. Ежедн. Кременчуг / Полтавск. губ. /.

Годы изд. 1912-1917.

Ред. П.М. Дейчман и М.М. Витлин. Изд. "Т-во газетн. дела в Кременчуге".

1914 № 616-619, 631, 644, 661, 668, 729-751, 755-785, 787-790, 792-795

1915 № 796-798, 808, 809, 822, 824, 826-836, 840, 845-920, 934-944, 947-968, 972-994, 996, 997, 1029-1031, 1070, 1075-1077, 1080-1088, 1091, 1092, 1094

1916 № 1149-1200, 1202, 1203, 1205-1243, 1245-1257, 1259-1272, 1274-1278, 1280-1283, 1285-1288, 1290-1302, 1304-1328, 1330-1362, 1365-1371, 1373-1379, 1382, 1385-1387

"Приднепровский голос" розсилався передплатникам замість тимчасово припинених газет "Кременчугский голос" та "Кременчугское слово".

У 1913 р. в дні, коли газ. "Приднепровский голос" не виходила, видавалась газ. "Приднепровские отклики".

Додаток: Телеграммы Петроградского телеграфного агентства. 1914/ до № 668-680, 682-720, 722-787, 789-795/; 1915 / до № 796-1094/.

205. ПРИДНЕПРОВСКИЙ КРАЙ. Ежедневная внепартийно-прогрессивная, политическая, экономическая, общественная и научно-литературная газета. Екатеринослав. Годы изд. 1898-1917.

Ред. в разное время: 1898-1901 В.В.Святловский; 1901, 1904, 1909, 1913-1915 М.С.Копылов; 1901-1902 М.К.Лемке; 1902-1904 М.А.Духовецкий; 1904-1906 А.Я.Ефимович; 1906 Л.Е.Оболенский; 1906 Н.П.Тарновский; 1906-1907 В.С.Иллич-Свитыч; 1907-1909 В.Н.Буякович; 1909-1914 П.Е.Хмелевский; 1914 П.В.Безобразов; 1915-1916 М.М.Дмитриев. Изд. М.С.Копылов.

1898	№ 298
1900	№ 800
1902	№ 1464, 1465, 1468, 1469, 1471, 1489, 1499
1905	№ 2580, 2588
1909	№ 3628
1910	№ 3960
1913	№ 4913, 5003
1914	№ 5340
1915	№ 5355-5467, 5469-5530, 5555-5609, 5611-5703, 5705-5710
1916	№ 5711-5768, 5770-5792, 5827-5833, 5835-5840, 5853-5855, 5857-5876, 5878-5893, 5895-5899, 5901-5917, 5919, 5921-5941, 5944-5946, 5979-5987, 5989, 5990, 5993-5995, 5999, 6000, 6002, 6004-6008, 6011, 6013, 6015, 6019-6021, 6025-6031, 6035-6037, 6040, 6041, 6043-6045, 6047, 6048, 6055-6057, 6061, 6063

З 1906 р., в зв'язку з часом видання, на газеті вказувалося: Утреннее изд., 1-е; Вечернее изд., 2-е / див. №206/.

У 1916 р. № 5822/25-ІУ/-5981/4-Х/ вийшли як вечірні видання одноразово з ранковими.

За "опозиційне правительству направлення", розпорядженням Мін. внутрішн. справ, газету було припинено; з 1-ІУ

по 19-У1 1902 р. передплатникам висилалась газ. "Екатеринославский листок".

Постановою військ. ген.-губернатора газету було у 1906 р. знову припинено на весь час військового стану; в перерві - з 17-ІІ по 23-У1 1906 р. - виходила газ. "Приднепровский курьер".

"Приднепровский край" відновив видання у 1906 р., з № 2826.

Додаток: Приднепровский край. Вечерние телеграммы. Экстренный выпуск. Вечерний выпуск.

Ред. М.М.Дмитриев. Изд. М.С.Копылов.

1915. Вечерние телеграммы от : 4-Х - 9-Х, 13-Х, 15-Х - 19-Х, 22-Х, 26-Х - 31-Х, 1-ХІ, 3-ХІ, 7-ХІ, 9-ХІ, 11-ХІ, 12-ХІ, 15-ХІ, 16-ХІ, 18-ХІ, 19-ХІ, 21-ХІ - 25-ХІ, 27-ХІ, 28-ХІ, 30-ХІ, 4-ХІІ, 5-ХІІ, 8-ХІІ - 10-ХІІ, 13-ХІІ, 15-ХІІ, 18-ХІІ, 19-ХІІ.

1916. Вечерние телеграммы от : 17-Х, 23-Х, 27-Х, 28-Х, 29-Х, 31-Х, 4-ХІ, 5-ХІ, 14-ХІ, 23-ХІ, 25-ХІ, 7-ХІІ, 10-ХІІ, 12-ХІІ, 13-ХІІ, 16-ХІІ, 17-ХІІ, 20-ХІІ, 21-ХІІ, 22-ХІІ, 26-ХІІ, 28-ХІІ, 29-ХІІ, 30-ХІІ, 31-ХІІ.

1916. Экстренный выпуск от: 2-І, 20-І, 26-І, 3-ІІ, 13-ІІ, 17-ІІ, 26-ІІ, 17-ІІІ, 19-ІІІ, 26-ІІІ, 6-ІУ, 12-ІУ, 13-ІУ.

1916. Вечерний выпуск от: 13-І.

ПРИДНЕПРОВСКИЙ КРАЙ. Второе вечернее издание / див. № 206/.

206. ПРИДНЕПРОВСКИЙ КРАЙ. Второе вечернее издание. Ежодн. Екатеринослав. 1916.

Ред. М.М.Дмитриев. Изд. М.С.Копылов.

1916 № 5822/25-1У/-5825, 5827, 5831-5834, 5837-5841,  
5843, 5874, 5876, 5901, 5908, 5909, 5911, 5977,  
5981/4-Х/

207. ПРИДНЕПРОВЬЕ. Общественно-политико-экономическая и литера-  
турная газета. 3 раза в нед. Черкассы /Киевск.губ./.Годы  
изд. 1913-1914.

Ред.-изд. Ф.С.Троян; с № 53 ред. О.А.Божанова.

1914 № 35, 38-45, 59, 125, 126

208. ПРИКАРПАТСКАЯ РУСЬ. Ежедневная политическая, общественная  
и литературная газета. Орган русской народной организации  
в Галичине. Львов. Годы изд. 1909-1915.

Ред. в разное время: № 1-87 1909 И.Л.Гриневецкий; 1913  
С.А.Лабенский; 1914 С.А.Лабенский, М.Г.Гнатышев; с № 1450  
Ю.А.Яворский. Изд. Русское издательское о-во во Львове.

1909 № I/16-IX/

1913 № 975-978, 981-1001, 1003-1013, 1015-1017, 1019, 1020,  
1022-1031, 1033-1042, 1044-1062, 1064-1070, 1072-  
1083, 1092-1096, 1099, 1101-1114, 1116-1146, 1148-  
1160, 1162-1167, 1169-1173, 1175-1192, 1199-1213,  
1215-1218, 1220, 1223-1225, 1236-1239, 1245-1247,  
. 1249

1914 № 1250-1266, 1268-1288, 1291-1299, 1301-1306, 1308-  
1318, 1320-1382, 1385-1408, 1414-1423, 1425-1455,  
1460-1466, 1489, 1490, 1493, 1494

1915 № 1516-1535, 1537-1543, 1546-1659, 1661-1666, 1673-  
1681, 1683, 1684, 1687, 1688, 1701, 1705, 1706, 1709

3 червня місяця 1915 р. газ. "Прикарпатская Русь" вих. у  
Києві.

209. ПРИЛУКСКИЙ ГОЛОС. Политико-экономическая и литературная  
газета. 1-2 раза в нед. Прилуки / Полтавск. губ. / . Годы изд.  
1914-1916.

Ред. В.Г.Идлин. Изд. Д.А.Ледин; с № 28 1914 ред.-изд.  
А.М.Кисель.

1914 № 1/27-У1/

1916 № 1/1-1/-14, 16-35, 37-44, 46-51

210. ПРОВИНЦИАЛЬНЫЙ ГОЛОС. Ежедневная газета. Умань / Киевск.  
губ. / . Годы изд. 1911-1914.

Ред.-изд. А.Н.Гольдштейн.

1914 № 124-127, 135, 141, 151

Газ. "Провинциальный голос" було припинено на весь час  
військового стану; передплатникам розсилалася газ. "Отклики  
провинции". У 1913-1914 рр. при газеті видавались "Телеграм-  
мы газ. "Провинциальный голос".

У 1914 р. замість припиненої газ. "Провинциальный голос"  
тимчасово розсилалася газ. "Вісті" / див. № 13/.

211. ПРОЛЕТАРСКОЕ ДЕЛО. Орган одесской группы Российской социал-  
демократической рабочей партии. Одесса / Херсонок. губ. / .  
1905.

Изд. Одесская группа Российской социал-демократической  
рабочей партии.

1905 : 1-4

212. ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ШКОЛА / НАУКА, ДОМАШНЕЕ ХОЗЯЙСТВО, РЕМЕСЛА/.  
Еженедельная газета. Киев. Годы изд. 1891-1892.

Ред. -изд. О.В.Кулицкая.

1891 № 17,26-29,44,52

213. ПЧЕЛКА. Еженедельная политическая, общественная и литера-  
турная газета.Одесса / Херсонск. губ./. Годы изд. 1881-1889.

Ред.-изд. В.В.Кирхнер.

1881 № 1/21-111/-17/11-У11/

214. РАБОТНИК. Ежедневная общественно-политическая газета.Киев.  
1906.

Ред. Н.К.Мукалов. Изд. В.Г.Бердяева.

1906 № 1/8-У1/-2/9-У1/

У підзаголовку: Газета ставить своей задачей отстаивание  
классовых интересов городского и сельского пролетариата.

215. РАБОЧАЯ ГАЗЕТА./ Нелегальный орган Киевской группы социал-  
демократов./ Киев. 1897.

1897 № 1/ август/, 2/ ноябрь/

У надзаголовку газеты: Рабочие всех стран, соединяйтесь!

216. РАБОЧЕЕ СЛОВО. Издание Киевского комитета партии социали-  
стов-революционеров. Киев. 1904.

1904 № 1/1-IX/

217. РАДА. Газета політична, економічна і літературна. Щоденно,  
Київ, Роки вид. 1906-1914.

Ред. в різний час: № 1-5 1906 Б.Д.Грінченко; з № 6 1906, 1907-1909, № 1-136 1910 М.Павловський; з № 137 1910, № 1-86 1911 В.Галевич; з № 87 1911, 1912-1914 В.Яновський. Вид. № 1-65 Б.Д.Грінченко; з № 66 Є.Чикаленко.

1906 № 1/15-IX/-92

1907 № 1-291

1908 № 1-297

1909 № 1-295

1910 № 1-297

1911 № 1-294

1912 № 1-296

1913 № 1-296

1914 № 1-163/20-VII/

Раніш: ГРОМАДСЬКА ДУМКА / див. № 47/.

218. РОМЕН. Справочная сельскохозяйственная торговая газета Роменского общества сельских хозяев. Ежегод. Ромны /Полтавск. губ./ . Годы изд. 1909-1917.

Ред. Н.Г.Яновский. Изд. Роменское о-во сельских хозяев.

1915 № 3, 19

219. РОССИЯ И АЗИЯ. Литературно-политическая и научно-популярная газета, посвященная Востоку, Кавказу, Туркестану, Сибири, еврейству и инородцам. Ежегод. Киев. Годы изд. 1897-1901.

Ред. -изд. А.Н.Грен.

1898 № 7, 8, 13-16

1899 № 2

220. РУСЛАН. Християнсько-суспільний дневник. Щоденно. Львів.  
Роки вид. 1897-1914.

Ред.-вид. в різний час: №№ 1-151 1897 Т.Барановський;  
№№ 152-293 С.Кульчицький ; №№ 1-262 1898, 1900 С.Кульчицький;  
№№ 263-292 1898, 1902-1906, №№ 1-209 1907 Л.Лопатинський;  
№№ 210-291 1907, 1908-1913 С.Горук; №№ 1-172 1914 С.Горук;  
№№ 173-193 В.Барвинський.

1897 № 2-45, 53-58, 77-80, 82-84, 87, 88, 96, 99-291

1898 № 2-218, 220-292

1900 № 276

1902 № 26, 29, 101, 121-126, 128-135, 137-154, 156, 159, 187,  
210, 217, 238-240, 260

1903 № 1-293

1904 № 1-292

1905 № 1-39, 41-49, 51-257, 259-290

1906 № 1-285

1907 № 3-291

1908 № 1-294

1909 № 1-292

1910 № 1-284

1911 № 8-41, 43-68, 70-272, 275-278, 280-283

1912 № 1-23, 25-33, 35, 38-54, 57-59, 62-75, 77-83, 85-87,  
89-138, 140, 143-294

1913 № 7-282

1914 № 10, 13-15, 17, 18, 21-37, 39-46, 48-104, 108-115, 117-  
123, 126-130, 132-152, 161, 166-193, 29-3111/

У №№ 10-25 1914 кожний номер зменшено до 2-х полос "з  
приводу стрійку складачів".



221. РУССКАЯ ЖИЗНЬ. Орган русской национально-прогрессивной и общественно-политической мысли. Ежедн. Харьков. Годы изд. 1916-1917.

Ред. Н.Н.Страхова. Изд. Харьковское о-во распространения русского печатного слова.

1916 № 9, 11-41, 43-57, 59

222. РУССКАЯ ПРАВДА. Ежедневная общественно-научно-литературная и политическая газета. Екатеринослав. Годы изд. 1906-1915.

Ред. в разное время: с 1908 Ф.М.Чеботарев; с 1912 А.П.Липранди; с № 1794 Н.А.Дулин. Изд. И.В.Тищенко; с № 1794 И.Р.Яценко; с № 2183 Н.А.Дулин.

1909 № 741

1912 № 1639

1913 № 2057

1915 № 2410, 2411

223. РУССКАЯ ПРАВДА. Щотижнева. Чернівці. Роки вид. 1910-1913.

Ред. І.Оробець, І.Ю.Цурканович. Ред.-вид. А.Ю.Геровський.

1911 № 14/1-1/

1913 № 132, 133, 135, 136/19-У11/

224. РУССКАЯ РЕЧЬ. Большая консервативно-политическая, литературная и экономическая газета. Ежедн. Одесса / Херсонск. губ./. Годы изд. 1905-1917.

Ред. в разное время: с № 152 П.А.Слюсаровский; с № 505 Г.А.Демкович; с № 691 Г.О.Вольский. Изд. И.А.Микулин; с

№ 243 Н.В.Азаров; с № 1640 о-во "Русская речь" в лице уполномо  
Н.В.Азерова.

1906 № 205, 208, 298

1907 № 346, 352, 388, 508, 535

1908 № 896

1909 № 983, 993, 1073-1075

1910 № 1353, 1394, 1410

1911 № 1513-1809

1914 № 2694

1915 № 2737, 2958, 3028, 3031, 3032, 3034-3039

1916 № 3040-3047, 3056-3061, 3063-3070, 3072, 3080-3082,  
3084-3181, 3183-3226, 3228-3342

Додаток: Еженедельное иллюстрированное приложение.

1911 / до №1531-1550/.

225. РУССКАЯ РИВЬЕРА. /Ежедневная политическая, экономическая,  
общественная и литературная газета./ Ялта/Тавричesk.губ./  
Годы изд. 1907-1917.

Ред. - изд. С.В.Даценко.

1915 № 2-6, 16, 32-45, 51-58, 114-138, 141-143, 145-150,  
160, 163, 164, 168, 179, 194, 195, 200-206, 217, 228,  
331-334/20-X/

1916 № 6-15, 17-19, 21-23, 29-32, 35-37, 41-46, 52, 54-65,  
67-80, 82-100, 107-110, 112-114, 118, 119, 150, 153-  
162, 169, 171-173, 181, 182, 184-207, 209-222, 225,  
227, 229-231, 234, 236-238, 281

226. РУССКИЙ НАЦИОНАЛИСТ. Приложение к журналу "Екатеринослав-  
ские спархильные ведомости". Еженед., по воскрес. Екато-

ринослав. 1912.

Ред.-изд. В.С.Миргородский.

1912 № 13, 15, 16/14-X/

227. РУССКОЕ ДЕЛО. Общественно-политическая газета. Еженед. Киа-теринослав. Годы изд. 1916-1917.

Ред. Ф.А.Преображенский. Изд. В.А.Образцов.

1916 № 1/16-IX/-82, 84, 85/31-XII/

228. РУССКОЕ СЛОВО. Политично-господарська газета для народа. Щотижнева. Львів. Роки вид. 1890-1914.

Ред.-вид.: 1897-1899 В.Ф.Луцик; 1902, 1903, 1905, 1906

О.А.Марков, ред. І.Н.Пелех; 1913 ред. М.Ф.Лисий; 1914

М.Ф.Лисий; а № 22 І.П.Григоревич. Вид. 1913, 1914 Издательский комитет.

1897 № 1-50

1898 № 1-52

1899 № 1

1902 № 2, 50

1903 № 1, 3, 9, 14, 26

1905 № 8, 12, 14, 24

1906 № 1, 7-9, 11-20, 22, 23, 25-33

1913 № 14-24, 32-38, 40-42

1914 № 1/4-1/-18, 22, 23, 25, 26/11-VIII/

Текст укр. та рос. мов.

229. РУСЬ. 2 рази на тиждень. Львів. 1867.

Ред.-вид. К.Горбаль.

1867 № 2/7-7/

230. РУСЬ. Ілюстрована політично-аграрна газета для руського народу з гумористичним додатком. Львів. 1909.

Ред.-вид. І.Процик.

1909 № 12/9-1/

231. СВЕТ. Літературна газета. Еженед., по воскресінням. Ужгород. Голы изд. 1867-1871.

Ред. Ю.Ю.Игнатков. Над. о-во св.Василия Беликого.

1369 № 1/1-У11/-50

232. СВІТОВА ЗІГНИЦЯ./Селянська газета/. Щотижнева. Могилів-Подільський - Пеньківка /Подільськ. губ./ - Київ, Роки вид. 1906-1913, 1917.

Ред.-вид. І.Волошиновський.

1906 № 1-45

1907 № 1-51

1908 № 1-18

1909 № 1-50

1910 № 1-45

1911 № 1-49

1912 № 1-45

1913 № 1-21/7-X/

У 1906-1908 рр. газ. виходила у м.Могилів-Подільський;

1909-1910 рр. - у с.Пеньківка; 1911 р. в № 5/13-11/ вих. у м.Київ.

На № 18/9-У11/ 1908 р. редакція припинила видання за браком коштів. Відновилося видання у 1909 р.

233. СВОБОДА. Політична, провітна і господарська часопис. Щотижнева. Львів. Роки вид. 1897-1916.

Ред. в різний час : 1900 В.Охримович; 1904 В.Будзиновський; 1908 Л.Цегельський; 1909-1913 В.Бачинський; № 37-52 1913, № 1-12 1914 М.Заячківський; № 13-33 1914, 1915, 1916 С.Баран. Вид. в різний час: 1900 К.Левицький; 1904 В.Будзиновський; 1908 Л.Цегельський; 1909-1912 В.Бачинський; 1913-1916 вид. спілка " Діло".

1900 № 4, 20, 31, 32, 50, 51

1904 № 20

1908 № 16, 18, 19, 21, 29, 37, 38

1909 № 1-52

1910 № 1-52

1911 № 1-60

1912 № 1-53

1914 № 1-34

1915 № 28-41

1916 № 1-52

234. СВОБОДА И ПРАВО. Ежедневная политическая, экономическая и литературная газета. С № 2 второй подзаг.: Направление газеты конституционно-демократическое. Киев. 1906.

Ред. -изд. И.В.Лучицкий, проф., В.П.Науменко; с № 45 ред. И.В.Лучицкий и М.А.Славинский; с № 46 М.А.Славинский.

1906 № 2, 4, 6-11, 15-23, 25-27, 30-33, 38-42, 44-46, 48, 50-

57

Постановою Київської судової палати видання припинено.

Далі: СВОБОДНАЯ МЫСЛЬ / див. № 235/.

235. СВОБОДНАЯ МЫСЛЬ. Ежедневная общественная, политическая, экономическая и литературная газета. Газета проводит программу партии народной свободы. Киев. 1906.

Ред.-изд. М.А.Славинский; с № 24 ред. Г.И.Коровицкий.

1906 № 1/5-111/-14, 16, 19-26, 28-32, 35, 39-41, 43-

48/23-1У/

Раніш: СВОБОДА И ПРАВО / див. № 234/.

236. СВОБОДНОЕ СЛОВО. Ежедневная политическая, экономическая и литературная газета. Ромны/Полтавск.губ./1906.

Ред.-изд. В.Ф.Беспальчев.

1906 № 28, 29/9-У11/

Видання припинилося у 1906 р., останній № не встановлено.

237. СВЛО. Україноька народна ілюстрована газета для селян і робітників. Щотижнева. Київ. Роки вид. 1909-1911.

Ред. -вид. 1909-1910 Г.Ямпільська; ред. 1911 І.Малич.

1909 № 1-17

1910 № 1-50

1911 № 1-9

238. СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТОРГОВЫЙ ЛИСТОК. Ежед. Харьков. Годы изд. 1913-1917.

Ред. С.М.Кузнецов. Изд. Харьковское о-во сельского хозяйства.

1913 № 1-56

1914 № 1-48

1915 № 1-9, 12-21, 23-28, 30-36, 38-48

1916 № 1-35

Раніш: СПРАВОЧНИЙ ЛИСТОК ПО ХЛЕБНОЇ ТОРГОВЛІ, 1909-1912

239. СЛОБОЖАНЩИНА. Політична, економічна, літературна та громадська часопис. Щоденна. Харків. 1906

Ред.-вид. М. Міхновський.

1906 № 1/26-111/

На № 1 1906 газету припинено.

240. СЛОВО. 3 рази на тиждень. Львів. Роки вид. 1861-1887.

Ред.-вид. в різний час: 1861-1870 Б. А. Дедицький; 1871-1887 В. М. Площанський; ред. №№ 87-92 1878, №№ 137-139 1879, №№ 1-11 1880 М. М. Клемертович.

1861 № 15, 27, 39-44, 56, 58, 74-93/23-XII/

1865 № 1-102

1866 № 1-102

1867 № 1-102

1868 № 1-102

1870 № 1-102

1871 № 1, 2, 4, 5, 7-102

1874 № 1-10, 12, 13, 15-113, 115, 118-132, 134-141

1875 № 1, 3, 5-7, 9, 10, 12-41, 47

1878 № 1, 30-136

1880 № 129

241. СЛОВО. Щотижнева газета. Київ. Роки вид. 1907-1909.

Ред.-вид. О. Корольова.

1907 № 1/11-У/-30/23-XII/

1908 № 1-52

1909 № 1-23/7-У11/

242. СНИІ. Українська часопис для інтелігенції. Щотижнева. Харків. Роки вид. 1912-1913.

Ред. М. Біленький. Вид. М. Міхновський.

1912 № 1/1-1/-52

248. СОВРЕМЕННАЯ МЕДИЦИНА. Еженедельная газета для врачей. Киев.

Годы изд. 1860-1874.

Ред. - изд. А. П. Вальтер, проф. Ред. в разное время:

1860 А. П. Вальтер, Г. Денъковский; 1861-1863 А. П. Вальтер,

Ф. Эргардт, Н. Фененко; с № 26 1863 А. П. Вальтер.

1860 № 1/14-1/-51

1861 № 1-52<sup>а</sup>

1862 № 1-51

1863 № 1-52

1865 № 8,9

1866 № 1-8, 41-48

1867 № 1-41

1868 № 1-42

1869 № 1-41

1870 № 19

1871 № 35, 36, 39

1872 № 1-41

1873 № 1-40

1874 № 1-21

З № 22/14-1х/ 1874 р. газ. видається у м. Варшава. На номері 22/27-111/ 1880 р. вид. припинилося.



244. СПУТНИК СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ И ЭКСТЕРНА. Ежедневная литературно-научная газета с иллюстрациями. Киев. Годы изд. 1909-1910.

Ред. О.А.Португалов. Изд. Т.Э.Пиотровский; с № 6

О.А.Португалов.

1909 № 1-11, 14, 15, 19-21

1910 № 22

3 № 22 1910 Популярная иллюстрированная литературно-научная газета-журнал.

245. СТЫПЬ. Ежедневная литературно-общественная газета. По воскресеньям. Екатеринослав. Годы изд. 1885-1886.

Ред. -изд. П.В.Выков.

1885 № 1/1-У11/-26

1886 № 1-25/22-У1/

246. СТУДЕНЧЕСКАЯ МЫСЛЬ./ Ежедневная газета/. Одесса/Херсонск. губ./ . 1906.

Ред.-изд. С.В.Коханский.

1906 № 1/29-Х1/

Після виходу № 2/10-Х11/ видання газети було припинено розпорядженням ген.-губернатора на весь час військового стану "звиду вредного ее направлення".

247. СУДОХОДНЫЙ ЛИСТОК КИЕВСКОГО ОКРУГА ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ. Ежедн., во время навигации. Киев. Годы изд. 1908-1911.

Изд. Киевский округ путей сообщения.

1908 № 110/19-У11/-214

1909 № 1-240

1910 № 1-255

1911 № 1-242

Раніш: ДНЕПРОВСКИЕ СУДОХОДНЫЕ ЛИСТКИ, 1902-1908.

Далі: ИЗВЕСТИЯ КИЕВСКОГО ОКРУГА ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ, 1912-1916.

248. СЪМСКОЙ ВЕСТНИК. / Ежедневная прогрессивная газета./Сумы /Харьковск. губ./ . Годы изд. 1912-1917.

Ред. в разное время: 1912-1913 С.А.Супрун; 1912-1916 И.Г.Ильченко; 1913 Д.С. Ростовцев; 1915-1916 И.И.Кизченко.  
Изд. И.Г. Ильченко.

1912 № 188

1913 № 20

1915 № 279

1916 № 97, 99-120, 122-135, 137-139, 141-158, 165-175, 177-184, 186-191, 286, 287.

249. ТАВРИЧАНИН. Прогрессивная газета. Ежедн. Симферополь/Тавричск. губ./ . Годы изд. 1905-1914.

Ред.-изд. Д.В.Коломийцев.

1909 № 213

1911 № 349

1912 № 600

Видання припинилося у 1914 р. і відновилося у 1917 р.

під назвою: "Гражданин России".

250. ТЕАТР. Газета, посвященная изящным искусствам и спорту.

Ежедн., в течение театрального сезона. Одесса/Херсонск. губ./ . Годы изд. 1896-1902.

Ред.-изд. 1896 И.Желиховский; 1902 ред. Н.Г.Вучетич;  
изд. А.Ф.Федоров.

1896 № 53,58,62

1902 № 251/13-XII/

251. ТЕАТРАЛЬНАЯ ГАЗЕТА " КИЕВСКИЙ ЛИСТОК" / див. № 114/.

252. ТЕАТРАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ. Газета ежедневная в театрах миниматор, синематографх, скеттинг-ринке и цирка. Киев. Годы изд. 1912-1913.

Ред. Л.А.Беренштейн. Изд. Э.М.Сахнин.

1912 № 56/6-X/

Раніш: КИЕВСКИЙ КИНЕМАТОГРАФ, 1911-1912.

Далі: ТЕАТРАЛЬНЫЙ И ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ ВЕСТНИК, 1913

253. ТЕЛЕГРАММЫ ГАЗЕТЫ " ТЕЛЕФОН" /КИЕВ/.

1-е прибавление к № 10/11-1У/ 1904.

254. ТОВАРИШ. Ілюстрована просвітна часопис. Щотижнева. Львів. 1914.

Ред. - вид. Л.Цегельський.

1914 № 16-17,20-21

255. ТОРГОВОЕ ДЕЛО. Торгово-промышленная и научно-коммерческая газета. Приложение к журналу "Торговое дело". Ежегод. Одесса/Херсонск.губ./ . Годы изд. 1912-1913.

Ред.-изд. Э.С.Гальперин.

1912 № 1-52/30-XII/

256. ТРУД. Газета экономическая, общественная, политическая и литературная. 3 раза в нед. Киев. Годы изд. 1881-1882.

Ред.-изд. Г.Т.Корчак-Новицкий.

1881 № 1/18-11/-127, 129

1882 № 1, 3-67

Раніш: КИЕВСКИЙ ЛИСТОК / див. № 113/.

257. ТРУД. Сельскохозяйственная, общественная и культурно-просветительная газета. / Издание Совета Зеньковского отдела Полтавского общества сельского хозяйства. / 1-3 раза в нед.

Зеньков/Полтавск.губ./. Годы изд. 1916-1917.

Ред. К.Я.Шилипенко. Изд. М.А.Гурин.

1916 № 1, 3-5, 7-25

258. УКРАЇНСЬКЕ СЛОВО. Політична, економічно-суспільна і літературна газета. Щоденна. Львів. Роки вид. 1915-1916.

Ред. в різний час: №№ 1-59 1915 С. Голубович; з № 60 С.Чернецький. Вид. в різний час: №№ 1-59 С.Голубович; з № 60 Ф.Федорців.

1915 № 33, 36, 45, 59, 60, 63, 66, 72, 79, 83, 87, 95, 101, 104,

105

1916 № 1/16-У111/ / дэф./

259. УМАНСКИЙ ЛИСТОК ОБЪЯВЛЕНИЙ. Ежедн. Умань/Киевск.губ./. Годы изд. 1904-1905.

Ред. М.Я.Френкель. Изд. К.С.Звоницкая.

1904 № 45, 46, 57, 58, 63-65, 77, 90, 95, 129

260. УТРЕННЯЯ ЗАРЯ. Газета общественная, политическая, экономи-

Ред.-изд. И.Б.Иванов.

1906 № 10

Раніш: ДЕСНА, 1906.

261. УТРО. Большая политическая, литературная газета. Еженд.  
Харьков. Годы изд. 1906-1916.

Ред. в разное время: № 1-722 1906-1909 П.Г.Риттер;  
1909-1914 А.А.Жмудский; 1912-1915 В.А.Моисеенко; с № 2685  
А.З.Замощников. Изд. А.А.Жмудский; с № 917 он же и И.Г.Гон-  
тарев; с № 1827 т-во газ."Утро".

1908 № 385, 624

1909 № 696, 701, 703, 718, 726, 786

1911 № 1327

1913 № 1838-1933, 1935-1949, 2149, 2151, 2157, 2163, 2168

1914 № 2253, 2299, 2312, 2315-2317, 2396, 2397, 2399-2405,  
2407-2409, 2530

1915 № 2534-2585, 2587-2590, 2592-2664, 2666-2745, 2747-  
2778, 2780-2784, 2786-2788, 2881, 2886

1916 № 2887-2892, 2894-2931/14-11/

Додатки: 1. Иллюстрированное приложение, 1908-1915.

2. Экстренный выпуск, 1914, 1915.

262. ХАРЬКОВ. Газета политическо-литературная. 5 раз. в нед. с  
прибавлением по четвергам и понедельникам. Харьков. Годы  
изд. 1877-1880.

Ред.-изд. Е.С.Сталинский.

1878 № 98/24-111/, 122, 131, 246

1879 № 298, 302, 304, 309, 391, 447, 451, 452

1880 № 565, 628, 629, 639, 642, 645, 647-650, 653, 661, 671

Додаток: до №№ 298, 302, 304, 565, 645, 647, 650, 661

268. ХАРЬКОВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. Ежедн. Харьков. Годы изд.  
1838-1915.

Ред. неофиц. ч. в разное время: 1872 Н. Войтенков; 1873-  
1875, 1878 И. Устинов; №№ 1-280 1876 И. Устинов; с № 281  
В. Габерланд; 1885 Андреев; 1893, 1895-1898, 1902 Ефимович;  
1906, 1907 В. Н. Карташевский; 1909 Н. А. Дурново; 1914, 1915  
Т. И. Вязигина. Офиц. ч. до 1910 подписывали должностные ли-  
ца.

1847	№ 20
1861	№ 11, 13, 15-18, 22, 24-26, 28, 32
1862	№ 3-5, 9, 13, 22, 27, 33, 42, 46
1863	№ 13, 14, 23
1872	№ 1-112, 114-147, 159-170, 172-198
1873	№ 1-114, 116-145, 147-195
1874	№ 1, 9, 13-15, 17-27, 29, 31-36, 39, 41-68, 75-78, 80-93, 95, 135, 138-140, 142-146, 148-182, 185-192, 195, 204, 206, 207, 209-274
1875	№ 1-140, 142-153, 155-165, 167-282
1876	№ 7-70, 80-213, 223-275, 277-284, 286
1878	№ 1-298, 302-304
1885	№ 95
1893	№ 95-98, 100, 101, 105-107, 125, 127
1895	№ 20, 27
1896	№ 1-21, 24-43, 45-48, 50, 52-67, 69-79, 83-86, 88-90, 92-111, 113, 115-124, 127, 129-131, 136-138, 140-142,

- 1896 № 144-152, 156-169, 173, 174, 177, 178, 181, 185, 186,  
189, 190, 193-195, 197, 199, 201-210, 212, 214-217,  
222-228, 240, 263, 266, 268-270, 272-275, 277-286,  
288, 290, 292, 295, 297-303, 306-310, 312-328, 330-  
338, 340, 341
- 1897 № 1-9, 11, 12, 14, 15, 18-26, 28-32, 34-39, 41-53, 55-57,  
60, 62, 64, 79-86, 88-92, 94, 95, 98-102, 104-112, 114,  
121-127, 129, 130, 132-147, 150-154, 156, 158-161,  
166, 168-170, 172-182, 184-189, 191-197, 199-204,  
206-210, 212-221, 223-230, 232-236, 238-248, 250-  
252, 254-264, 266-272, 275, 276, 278, 279, 282-285,  
288-291, 293, 294, 298, 299, 301-306, 308-312, 315,  
316, 318-330, 332-335
- 1898 № 2, 3, 5-8, 10-20, 22, 25, 29, 31, 32, 34, 36, 37, 43, 44, 46,  
47, 49-52, 54, 56-59, 61, 63-66, 68, 76, 78, 79, 87, 90,  
92, 93, 96, 101, 102, 104-106, 108, 109, 111-117, 119,  
122, 126, 131, 139, 140, 142, 145, 147, 150, 152, 153,  
157, 167, 170, 177, 182, 184, 187, 189-191, 193-199,  
201, 203-206, 209, 210, 212, 214-217, 219, 222-224,  
226-231, 233, 235, 240, 242, 243, 245-261, 264-269,  
271, 273, 275-277, 279-281, 283, 285, 286, 288, 291,  
293, 295, 297-299, 302, 303, 305, 307, 311-313, 315-  
319, 321, 322, 325-330, 332, 335, 336
- 1902 № 50
- 1906 № 159
- 1909 № 60, 63, 65
- 1910 № 77
- 1914 № 1638

1915 № 1800-1857, 1862-1874, 1983, 1985, 2016-2027, 2036-  
2057, 2059-2064

З 1903 р. назва: "Харьковские ведомости".

З 1910 р. по 1916 р. офіц. ч. виходить окремо/див. №264/-

Додаток: Харьковские ведомости. Иллюстрированное прило-  
жение. 1914, 1915 / до №№ 1764, 1770, 1777, 1784, 1790, 1798, 1805  
1812, 1819, 1826, 1833, 1840, 1844, 2019, 2025, 2039, 2053, 2060/.

Харьковские губернские ведомости. Часть офиц./див. №264/

264. ХАРЬКОВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. Часть официальная. 2-3 ра-  
за в нед. Харьков. Годы изд. 1910-1917.

Ред.: номера подписывали должностные лица.

1915 № 116, 132-135, 140-148, 150, 151

1916 № 1-103, 105

У 1901-1909 рр. офиц. і неофіц. ч. вих. разом. У 1910-  
1915 рр. офіц. ч. була додатком до газ. "Харьковские vedo-  
мости" / див. № 263/.

265. ХАРЬКОВСКИЕ ИЗВЕСТИЯ. Еженед. Харьков. Годы изд. 1817-1823.

Ред.-изд. А.А.Вербицкий. Изд. с 1819 Совет университета  
/ в лице П.Гулак-Артемовского, В.Филомофицкого, А.Склябов-  
ского, А.Куницкого/.

1822 № 1/7-1/-17, 19, 20, 22-36, 38-42/21-X/

266. ХЕРСОНСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 2-3 раза в нед. Херсон.  
Годы изд. 1838-1917.

Ред. 1869, 1870 Н.Эйсмонт; 1872 П.Марков; 1876 К.Ханац-  
кий; 1884 В.Д.Белостоцкий; 1887 Ф.Г.Моисеев; 1897, 1898 В.Гом-  
кович; 1899 Балъзам; 1913-1915 А.Пещенко; 1916 В.Григорьев;



с № 19 Г.Гропянов.

1862 № 34,40,46

1863 № 23

1869 № 48

1870 № 47

1872 № 43

1876 № 27

1884 № 47

1887 № 32,80

1897 № 2,82-84,89,91-94,97-99

1898 № 1,2

1899 № 19

1913 № 136

1914 № 1-65,70-137/31-XII/

1915 № 1-70,71-75,77-89,92-143/30-XII/

1916 № 1-37,39-139/30-XI/

У 1904,1905 рр. неофіц. ч. виходила самотібно.

Додаток: до № 71/1915,3-УІІ/. Іменний список убитим, раненим и без весті пропавшим нижнім чинам; до № 120/1915,4-ХІ/. Об'явлення.

267. ХЛІБОРОБ. Селянська часопис. Щотижнева. Лубни /Полтавськ. губ./ . 1905.

Ред. М.Шемет. Вид. "явочным порядком", коштом і заходами Лубенської української громади".

1905 № 1/12 грудня/,2/20 грудня/,3/28 грудня/,

4/7 студня/, 5/16 студня/

З № 4 до підзаголовку додається: "Селяни усієї України, єднайтеся!"; № 4 було конфісковано.

З № 5 газету "Хлібороб" було заборонено.

Помилково в позначенні місяця виходу перших трьох номерів газ. замість "листопад" зазначено "грудень".

268. ХУТОРЯНИН. Еженедельное издание, посвященное интересам местного сельского хозяйства, промышленности и торговли. Орган Подтавского общества сельского хозяйства. Полтава. Годы изд. 1896-1917.

Ред. Д.К.Квитка; с № 22 1907 П.П.Ганько. Изд. Полтавское о-во сельского хозяйства.

1896 № 1/23-У/

1898 № 23

1902 № 40

1905 № 34,48 •

1907 № 31

269. ЦЕРКОВНАЯ ГАЗЕТА. Еженедельная общественно-литературная. Орган церковного обновления и культурно-прогрессивных стремлений. Харьков. 1906.

Ред.-изд. И.И.Филевский, свящ.

1906 № 1/1-11/-24-25/23-У11/

Видання припинено розпорядженням ген.-губернатора на підставі правил про військовий стан.

270. ЧЕРВОНАЯ РУСЬ. Ежедн. Львов. Годы изд. 1888-1891.

Ред.-изд. О.А.Марков; ред. И.Н.Пелех.

1888 № 13, 16, 19-30, 33-39, 42-49, 51-60, 63-75, 78-95, 97-

151

1891 № 1-76

Раніш: НОВИЙ ПРОЛОМ / див. № 152/.

Далі: ГАЛИЦКАЯ РУСЬ / див. № 35/.

271. ЧЕРНАЯ СОТНЯ. Орган Союза русского народа. Ежегод. Харьков.  
1907.

Ред. Ю.В.Дорошенко. Изд. Харьковский союз русского народа.  
да.

1907 № 1/14/8-11/2

Видання продовжує нумерацію попередньої назви.

Раніш: ГЛАС НАРОДА, 1906, 1907.

272. ЧЕРНИГОВСКАЯ ГАЗЕТА. Еженедельное издание. Чернигов. Годы  
изд. 1877-1878.

Ред. - изд. М.Лилеев.

1877 № 1/7-У11/-11/15-IX/

1878 № 1-22, 24-26, 28-34, 36-47, 49-51/21-XII/

273. ЧЕРНИГОВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. Часть официальная. 2 раза  
в нед. Чернигов. Годы изд. 1838-1917.

Ред.офиц. ч. в разное время: 1851-1853 П.Ростовцев;  
№ 1-38 1854 П.Ростовцев; с № 39 1854 за ред. Н.М.Белозер-  
ский; № 1-38 1855 Н.М.Белозерский; № 39-42 за ред.И.Лип-  
ницкий; с № 43 за ред. А.Шишацкий-Иллич; 1856 за ред.И.Лип-  
ницкий; 1857-1859 А.Шишацкий-Иллич; 1859, 1860 Паливода;  
1867-1870 за ред. А.Щербаков; 1872, 1873 Забугин; 1870-1876  
С.Ивашкевич; 1874-1876, 1879 А.Гуляницкий; 1876, 1877 Богданов;  
1877-1879 Н.Константинович; 1879 В.Уданович, Богданов;  
1906 П.Дмитриев; 1912, 1913 Г.П.Баранович; 1915, 1916 П.А.

Ленин. Офиц. ч. подписывали должн. лица.

- 1846 № 37-46  
1851 № 2-13, 15-17, 19, 20, 22, 24, 29-36, 39, 41, 43, 47,  
49-52  
1852 № 1-52  
1853 № 1-52  
1854 № 1-18, 21-41, 43-45, 47-52  
1855 № 9, 11, 18, 20-28, 30, 31, 34-37, 39-44, 46-50, 52  
1856 № 41  
1857 № 1-52  
1858 № 1-52  
1859 № 1-52  
1860 № 11, 12  
1867 № 1-53  
1868 № 1-52  
1869 № 1-52  
1870 № 5-52  
1872 № 1-53  
1873 № 1-52  
1874 № 2-49, 51, 52  
1875 № 1-48  
1876 № 1-52  
1877 № 1-39, 42-52  
1878 № 1-53  
1879 № 1-4, 6-38, 40-52  
1883 № 46-50  
1885 № 36-51  
1906 № 102

1912 № 72, 86  
1913 № 11, 14, 16  
1915 № 17, 60, 90, 97, 99, 100  
1916 № 1-22, 24-38, 41-93, 95-103  
3 I.XI 1906 замість неофіц. ч. виходить газ. "Чернигов-  
ское слово" / див. № 275/.

Додаток: 1898 № 1454/14-1У/ - неофіц. ч.; 1905 № 64, 66,  
67, 94-96 - неофіц. ч.; 1906 № 102 - неофіц. ч.

274. ЧЕРНИГОВСКИЙ Ц/ЕРКОВНО/-О/БЩЕСТВЕННЫЙ/ВЕСТНИК. Еженедель-  
ное издание при Черниговском князе-Михайловском братстве; с  
№ 239 ежедн. Чернигов. Годы изд. 1914-1917.

Ред. Н.М.Чернавский, инсп. семин.; К.Соловьев, свящ.;  
Г.З.Лобов. Изд. Братство св. Михаила, кн.Черниговского.

1916 № 1/108, 110, 112-118, 120, 121, 126-129, 131, 133, 135-  
144, 146-149, 151, 158-161, 163, 165-167, 169, 170,  
172, 174, 176, 178, 180, 182, 183, 185, 186, 188-191,  
193, 195-197, 199, 200, 202, 203, 205, 206, 208-210,  
212, 214, 215, 217, 218, 220-228, 230-243, 245-254

275. ЧЕРНИГОВСКОЕ СЛОВО. Ежедневная политическая, экономическая  
и литературная газета. Чернигов. Годы изд. 1906-1917.

Ред. П.М.Дмитриев; с № 1986 Н.С.Ширай; с № 2211 В.В.За-  
водинин; с № 2263 Е.В.Макаров; с № 2421 Н.И.Пилипенко. Изд.  
П.М.Дмитриев; с № 2421 изд-во "Черниговец".

1908 № 479-483, 485-475, 497, 499-501, 504, 506-512, 514-  
544, 546-603, 605-618

1909 № 684, 685, 698-700, 703, 711

1913 № 1769-1771, 1773, 1774, 1776, 1778-1818, 1820-2011,  
2013-2031

- 1914 № 2036-2177, 2180-2202, 2204-2209, 2211-2224, 2229-  
2246, 2248, 2252-2266, 2268-2271, 2279-2316  
1915 № 2318, 2320, 2321, 2323-2363, 2366-2411, 2413-2457,  
2460-2485, 2487-2582, 2604

"Черниговское слово виходить замість неофіц. ч. газ.

"Черниговские губернские ведомости"/ див. № 273/.

276. ШКОЛЬНА ЧАСОПИС. Письмо педагогічно-наукове. 2 рази на місяць. Львів. Роки вид. 1880-1889.

Ред.-вид. Г.Врецьона.

1880 № 7/13-XII/

1887 № 1/13-IX/-17, 19, 20, 23

Далі: УЧИТЕЛЬ, 1884-1914.

277. ЭХО ОДЕССЫ./Газета./ Еженед., по понедільникам. Одесса /Херсонск. губ./ 1912.

Ред.-изд. Б.И.Заиц-Зац.

1912 № 2/13-11/

278. ЮГ. Научно-литературная, политическая, сельскохозяйственная и коммерческая газета. Ежедн. Херсон. Годы изд. 1898-1907.

Ред.-изд. В.И.Гошкевич.

1902 № 1140/23-11/

1903 № 1472

1905 № 2180, 2183, 2190, 2192, 2195, 2196, 2199

Видання продовжує нумерацію попередніх років.

279. ЮГО-ЗАПАДНЫЙ КРАЙ. Ежедневная иллюстрированная культурно-политическая и литературная газета. Винница / Подольск. губ. /.

Годы изд. 1912-1917.

Ред. Н.В.Оводов и Н.В.Стамеров. Изд. Винницкая городская дума.

1914 № 119

1915 № 6, 44-99, 101-113, 115-136, 138-141, 144-154, 156, 158, 160-171, 191-194, 197-213, 215, 217-249, 292, 293, 295-312

1916 № 55, 90, 93-107, 124-127, 130-137, 139-189, 191-198, 200-207, 209, 212, 215-219, 222-235, 238, 239, 241, 244, 246, 249-255, 260, 283-293, 315, 342-348

280. ЮЖАНИН. Ежедневная литературная, политическая и общественная газета. Николаев / Херсонск. губ. / . Годы изд. 1884-1901.

Ред.-изд. М.В.Рюмин.

1893 № 2-7/10-1/

1898 № 236-286

Ранше: НИКОЛАЕВСКИЙ ЛИСТОК / ОБЪЯВЛЕНИЙ /, 1882-1884.

Далі: ЮЖНАЯ РОССИЯ / див. № 291 /.

281. ЮЖАНИН. Ежедневная литературно-общественная и политико-экономическая газета. Кременчуг / Полтавск. губ. / . Годы изд.

1909-1914.

Ред.-изд. З.Я.Вольфман.

1913 № 175/8-XII / -181, 183-191/31-XII /

Додаток: Южанин. Телеграммы С.-Петербургского телеграфного агентства. Утр. и веч. изд. 1914 / № 277-282, 286-295, 302 /

282. ЮЖНАЯ ВЕЧЕРНЯЯ ГАЗЕТА. Ежедн. Киев. 1915.

Ред.-изд. Г.В.Шварц; с № 2 ред. В.Н.Стечкин.

1915 № 1/2-У1/-19/19-Х/

Далі: ЮЖНАЯ ВЕЧЕРНЯЯ КОПЕЙКА / див. № 283/.

283. ЮЖНАЯ ВЕЧЕРНЯЯ КОПЕЙКА. Ежедн. Киев. 1915.

Ред. В.Н.Стечкин. Изд. Г.В.Шварц.

1915 № 20/20-Х/-29/29-Х/, 1748/30-Х/, 1750/31-Х/, 1752,

1754, 1758, 1760, 1762, 1764, 1766, 1768, 1770, 1772,

1774, 1776, 1778, 1780

Газета продовжує нумерацію попередньої назви. З № 1748 /30-Х/ нумерація спільна з газ. "Южная копейка". "Южная вечерняя копейка" має парні номери, "Южная копейка" - непарні.

Раніш: ЮЖНАЯ ВЕЧЕРНЯЯ ГАЗЕТА / див. № 282/.

Далі: ЮЖНАЯ КОПЕЙКА / див. № 286/.

284. ЮЖНАЯ ГАЗЕТА-КОПЕЙКА. /Политическая и литературная газета./  
Ежедн. Киев. 1911.

Ред.-изд. Ш.Х.Литвак.

1911 № 1/22-Х1/

Газета вийшла 22-Х1, в день невиходу газ. "Южная копейка".

285. ЮЖНАЯ ЗАРЯ. /Большая политическая, общественная и литературная газета./  
Ежедн. Екатеринослав. Годы изд. 1906-1915.

Ред. в разное время: Л.Я.Ефимович, В.К.Добшинский; с 1906 Л.Я.Ефимович. Изд. Н.Г.Гезо; с № 1405 т-во издат.

дела под фирмой "Южная заря".



1909	№ 856
1910	№ 1130, 1177
1911	№ 1425
1913	№ 2056, 2089, 2090, 2228-2231
1914	№ 2305-2307, 2438-2442, 2444-2451, 2530, 2531
1915	№ 2602, 2625, 2628

286. ЮЖНАЯ КОПЕЙКА. /Общедоступная, популярная, политическая, общественная, литературная и экономическая газета./Ежедн. Киев. Годы изд. 1910-1917.

Ред. Н.Л.Доскач; с № 60/91 1911 Н.О.Смольянинов; с № 646 Б.А.Скуратович; с № 963 Г.Г.Аксенов-Шиканов; с № 977 Б.А.Скуратович; с № 981 Б.М.Киселёв; с № 1368 Б.А.Скуратович; с № 1598 В.Н.Стёчкин. Изд. Н.Л.Доскач; с № 60/91 1911 В.Л.Литвак; с № 387 Г.В.Шварц.

1910	№ 1/28-IX/-31/31-XII/
1911	№ 1-39, 58-68, 100-376
1912	№ 377-722
1913	№ 723-1068
1914	№ 1069-1419
1915	№ 1420-1694, 1696-1702, 1704-1718, 1751, 1753, 1755, 1757, 1759, 1761, 1763, 1765, 1767, 1769, 1771, 1773, 1775, 1777, 1779, 1781, 1783, 1785, 1789-1800, 1802-1805, 1807-1829
1916	№ 1830-2140, 2142-2190/31-XII/

22-XI 1911 р. замість "Южной копейки" вийшла "Южная газета-копейка" / див. № 284/.

З 31-X 1915 р. нумерація спільна з газ. "Южная вечерняя копейка" / з врахуванням 30-ти раніш надрукованих номерів

газет "Южная вечерняя газета" / див. № 282 / та "Южная вечерняя копейка" / див. № 283 /.

З 20.ХІ.1915 р. газета продовжує нумерацію "Южной вечерней копейки".

287. ЮЖНАЯ МОЛВА. / Ежедневная газета. / Бердичев/Киевск.губ./. Годы изд. 1912-1914.

Ред. в разное время: Е.И.Шатан, В.Д.Дубов; с № 528 И.Х.Аблов. Изд. Е.И.Шатан; с № 368/52 Южное т-во печатн. дела / в лице / Е.И.Шатана, Л.И.Генелина, Д.Ф.Липеца; с № 443/127/ в лице / Е.И.Шатана, Х.Б.Зингера и Б.Ш.Маршака.

1913 № 400-441, 443-448, 454, 462-467, 472, 476, 478, 483, 485, 486, 489-491, 493-508, 510-516, 518-545, 547-569, 571, 227/572-10-ХІІ/, 229/11-ХІІ/, 210/13-ХІІ/, 211/14-ХІІ/, 212/15-ХІІ/, 213/17-ХІІ/, 214/18-ХІІ/, 215/19-ХІІ/, 216/20-ХІІ/, 217/21-ХІІ/, 218/22-ХІІ/, 220/25-ХІІ/, 221/29-ХІІ/, 222/517/31-ХІІ

У 1913 р. нумерація має помилки.

288. ЮЖНАЯ МЫСЛЬ. Большая ежедневная политическая, общественная и литературная газета. Одесса /Херсонск. губ./. Годы изд. 1911-1917.

Ред. И.С.Ксидиас; с № 244си же и В.З.Теробонников; с № 306 В.В.Теробонников; с № 1058 А.Н.Шапка. Изд.И.С.Ксидиас.

1912 № 290, 340

1915 № 1104, 1364, 1393, 1404

1916 № 1425, 1426, 1427-1437, 1608, 1729-1742, 1757-1780

289. ЮЖНАЯ НЕДЕЛЯ. Еженедельное социал-демократическое издание.  
Киев. 1905.

Ред. - изд. Н.А. Муромцев.

1905 № 3/13-XI/

За распоряжением начальника края від 2.XII 1905 р.  
видання припинено на весь час військового стану.

У надзаголовку: Прибавление к № 3 "Южной недели".

Раніш: ЮГО-ЗАПАДНАЯ НЕДЕЛЯ, 1903-1904.

Далі: ЮЖНЫЙ ГОЛОС, 1905-1906.

290. ЮЖНАЯ ПОЧТА. Ежедневная газета. Общественно-политическая  
и литературная. Керчь/Тавричesk.губ./ . Годы изд. 1913-  
1917.

Ред.-изд. Н.Ш. Букштейн; с № 135 1914 ред. Р.К. Воинова;  
с № 158 1914 в разное время: Н.Л. Букштейн, Ш.М. Букштейн  
/Тверская/; с № 221 1916 И.Б. Бронштейн.

1914 № 2-7, 9-25, 28-35, 37-39, 41, 43, 45-65, 68-74, 81-  
100, 102-158, 169-174, 181-185

1916 № 133, 147-154, 156-158, 160, 163, 164, 167, 171-177,  
179, 182, 184, 185, 191, 193, 195, 196, 204, 206, 207,  
209, 213, 216-221, 223-232, 234-236, 238-248, 250-  
258, 260-294/31-XII/

291. ЮЖНАЯ РОССИЯ. /Ежедневная политическая, экономическая и ли-  
тературная газета. /Николаев/ Херсонск.губ./ . Годы изд.  
1901-1905.

Ред.-изд. С.П. Юрицын.

1902 № 47/19-11/

У надзаголовку: XX год издания.

Раніш: ЮЖАНИН /див. № 280/.

292. ЮЖНАЯ РОССИЯ. Газета общественно-литературная и политико-экономическая. Ежедн. Николаев/Херсонск.губ./ . Годы изд. 1915-1917.

Ред.изд. Н.В.Самойлов; с № 139 И.Л.Маркус; с № 270 Д.П.Набоков; с № 273 Я.В.Петриковский. Изд. Н.В.Самойлов; с № 119 изд-во " Южная Россия".

1915 № 45-62, 64-80, 82, 83, 114, 115, 134

1916 № 247, 299, 300, 301, 304-307, 309, 310

293. ЮЖНОЕ ОБОЗРЕНИЕ. Политическая, научная, литературная, торгово-промышленная и финансовая газета. Одесса/Херсонск. губ./ . Годы изд. 1896-1906.

Ред. В.Н.Маракуев и Н.П.Цакни; с № 1422 Н.П.Цакни; с № 2552 Г.М.Бейленсон. Изд. Г.М.Бейленсон.

1901 № 1409, 1410

1903 № 2174-2178, 2180, 2183, 2258

1904 № 2492, 2629, 2672

1905 № 2766, 2926

294. ЮЖНО-РУССКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ГАЗЕТА. Орган и издание Общества одесских врачей. Предназначается для всех отраслей медицины. Ежедн., по четвергам. Одесса /Херсонск. губ./ . Годы изд. 1892-1897.

Ред. А.В.Корш, С.О.Мочутковский, М.И.Погребинский, Н.А.Строганов, А.М.Финкельштейн; с № 43 1893 С.О.Мочутковский, М.И.Погребинский, А.М.Финкельштейн.

1892 № 1-14

1893 № 1,2

1894 № 1-47

1895 № 1-52

1896 № 1-51

1897 № 1-29

295. ЮЖНЫЕ ВЕДОМОСТИ. / Газета общественная, политическая, литературная и экономическая. / Ежедн. Симферополь / Таврич. губ. / . Годы изд. 1906-1917.

Ред.-изд. С.А.Усов.

1913 № 251,265,267,285

1914 № 35,36

296. ЮЖНЫЙ ВЕСТНИК. /Еженедельная газета./ Бердичев/ Киевск. губ. / . 1914.

Ред.-изд. А.Ш.Айзенштейн.

1914 № 3/31-У/

297. ЮЖНЫЙ КРАЙ. Газета общественная, литературная и политическая. Ежедн. Харьков. Годы изд. 1880-1917.

Ред. в разное время: 1881 А.Н.Стойнов; 1882-1902, 1905, 1909-1911 А.А.Иозефович; 1902-1905 Н.Н.Окулов; 1905-1910 Н.А.Воронцовский; 1910-1912 А.Н.Краснов; 1911-1916 Н.П.Дриженко; 1912 Д.П.Миллер; 1913-1914 А.В.Анисимов; 1915-1916 А.А.Сизоя. Изд. А.А.Иозефович; с № 11875 т-во А.А.Иозефовича "Южный край".

- 1881 № 2-7, 9, 11-13, 15-49, 51-74, 76-83, 85-96, 98-102, 104-141, 144-163, 165-204, 208-210, 213, 214, 219, 221-242, 244, 245, 247-277, 279-290, 292-298, 302, 304-312, 314-318, 338-340, 346, 348
- 1882 № 360, 362, 367-389, 392, 398, 415, 419, 420, 423-437, 439-508, 510-515, 517-521, 527, 529-531, 534, 535, 537, 540-563, 565-585, 587, 588, 590-598, 600, 601, 603-609, 611-613, 615-620, 622, 623, 627, 628, 630-633, 635-639, 641-653, 655-660, 662-665, 668-679, 681, 684-696
- 1883 № 697, 700, 701, 703, 707, 708, 742, 749, 754, 767, 791, 794, 802, 804, 821, 828, 831, 833, 835, 836, 839, 861, 879, 880, 882, 884-886, 896, 915, 917, 922, 927, 929, 947-949, 951, 1035-1037, 1039-1042
- 1884 № 1045-1107, 1109-1127, 1129-1140, 1142-1158, 1160, 1161, 1166-1169, 1171-1183, 1185-1193, 1200-1238, 1240-1292, 1294-1302, 1304-1309, 1312-1349, 1351-1383
- 1885 № 1385-1392, 1395, 1405, 1406, 1410-1412, 1416, 1417, 1437, 1438, 1440, 1442-1446, 1451-1453, 1461-1470, 1477-1482, 1485, 1486, 1493, 1495, 1503-1505, 1613-1636, 1654, 1658, 1660-1664, 1666-1668, 1674, 1675, 1677, 1679, 1681, 1684, 1685, 1687, 1694, 1700, 1702, 1703, 1707-1709, 1712, 1713
- 1890 № 3094, 3096, 3101, 3103, 3105-3107, 3109, 3110, 3114, 3116, 3128, 3130, 3135, 3136, 3138, 3139, 3148, 3150, 3151, 3154-3164, 3166-3169, 3171-3173, 3175-3181, 3183-3190, 3226, 3255, 3258-3262, 3264-3273, 3275, 3276, 3278-3280, 3282-3286, 3288, 3289, 3291, 3294-

- 1890 № 3296, 3300-3302, 3304-3310, 3312-3317, 3319, 3321, 3322, 3327-3331, 3333-3335, 3337- 3339, 3352, 3353, 3355-3357, 3359, 3361, 3367, 3368, 3370-3372, 3374, 3376, 3377, 3379, 3382-3387, 3389-3393, 3403-3405, 3430-3442
- 1891 № 3449, 3451, 3460, 3462, 3464, 3496, 3510, 3511, 3513, 3515-3517, 3533, 3548, 3550-3555, 3624, 3525, 3681, 3684, 3685
- 1901 № 7103
- 1902 № 7294, 7295, 7297
- 1906 № 8730, 8841, 8939
- 1907 № 9084, 9180
- 1908 № 9332
- 1909 № 9641, 9644, 9652, 9661, 9671
- 1910 № 10022
- 1912 № 10666, 11076
- 1913 № 11603, 11726, 11735, 11752, 11755
- 1914 № 12155, 12211, 12213, 12215, 12217, 12218, 12220, 12223, 12225, 12227, 12229, 12231, 12234, 12236, 12242, 12331, 12433
- 1915 № 12529, 12533, 12535, 12536, 12538, 12548, 12623, 12640, 12642, 12644, 12646, 12647, 12649, 12651, 12653, 12655, 12657, 12659, 12660, 12662, 12664, 12666, 12668, 12670, 12672, 12673, 12675, 12679, 12680, 12682, 12684, 12685, 12691, 12693, 12695, 12697, 12699, 12701, 12703, 12712, 12736, 12738, 12740, 12744, 12746, 12748, 12749, 12751, 12753, 12755, 12757, 12759, 12761, 12762, 12764, 12766, 12768, 12770, 12772, 12774, 12775, 12777, 12779.

1915 № 12781, 12783, 12785, 12787, 12788, 12790, 12805,  
12813, 12814, 12816, 12818, 12822, 12824, 12826-  
12828, 12831, 12833, 12835, 12837, 12839, 12840,  
12842, 12844, 12846, 12850, 12852, 12853, 12855,  
12857, 12859, 12860, 12862, 12864, 12865, 12867,  
12869, 12871, 12873, 12875, 12877, 12878, 12880,  
12882, 12884, 12886, 12888, 12890, 12891, 12893,  
12895, 12897, 12899, 12901, 12903, 12904, 12906,  
12908, 12910, 12912, 12914, 12917, 12920, 12922,  
12926, 12929, 12930, 12932, 12934, 12936, 12945,  
12961, 12963, 12965, 12966, 12968, 12972, 12974,  
12976, 12978, 12979, 12981, 12983, 12985, 12987,  
12989, 12991, 12992, 12996, 12998, 13000, 13002,  
13039, 13041, 13043, 13044, 13046, 13048, 13050,  
13052, 13054, 13056, 13057, 13059, 13119, 13121,  
13125

1916 № 13143, 13182, 13184, 13185, 13187, 13189, 13191,  
13193, 13194, 13196, 13198, 13200, 13202, 13204,  
13206, 13207, 13209, 13211, 13213, 13215, 13217,  
13219, 13220, 13222, 13224, 13226, 13228, 13232,  
13233, 13235, 13237, 13239, 13241, 13245, 13246,  
13248, 13250, 13252, 13254, 13258, 13259, 13261,  
13263, 13265, 13267, 13269, 13271, 13272, 13274,  
13276, 13278, 13280, 13281, 13283, 13284, 13286,  
13288, 13290, 13370, 13399, 13401, 13403, 13405,  
13407, 13408, 13410, 13412, 13414, 13416, 13418,  
13420, 13421, 13423, 13425, 13427, 13429, 13431,  
13433, 13434, 13436, 13438, 13440, 13442, 13444,  
13446, 13447, 13449, 13451, 13453, 13460, 13512,



1916 № 13514, 13516, 13518, 13520, 13522-13524, 13526,  
13528, 13530, 13532, 13534, 13536-13538, 13540,  
13542, 13544, 13546, 13548, 13549, 13551, 13553,  
13557, 13559, 13561, 13562, 13564, 13566, 13568,  
13570, 13572, 13574, 13575, 13577, 13579, 13581,  
13582, 13584, 13586, 13587, 13589, 13591, 13592,  
13594, 13596, 13598, 13599, 13601, 13603, 13605,  
13607, 13609, 13611, 13612, 13614, 13616, 13618,  
13620, 13624, 13626, 13628, 13630, 13632

У 1881 р. нумерація почалася з № 1 і продовжувалася до кінця видання.

З грудня 1911 р. вих. також газ. "Южный край". Вечерний выпуск / див. № 298/.

У 1915-1916 рр. вих. Экстренные телеграммы газ. "Южный край" / дневн. и веч. вып./; 1915 №304-417, 419-538, 541, 545-644, 711, 712, 734, 761-764, 768, 773, 774, 800, 803, 823, 824, 837-840, 859-871, 873-892, 894-908, 910-915, 917-924, 926-950, 952-955, 957-962, 964-974, 976, 978-1012, 1014.

298. ЮЖНЫЙ КРАЙ. Вечерний выпуск. Ежедн. Харьков. Годы изд. 1911-1917.

Ред. в разное время: 1911-1916 Н.П.Дриженко; 1912-1915 А.А.Иозефович; 1913-1914 А.В.Анисимов; 1915-1916 А.И.Сизов. Изд. А.А.Иозефович; с № 11874 т-во А.А.Иозефовича "Южный край".

1913 № 11248, 11311, 11349, 11507, 11754, 11764

1914 № 12245, 12409

1915 № 12528, 12530, 12534, 12537, 12539, 12558, 12565, 12569,  
12637, 12641, 12643, 12646, 12650, 12652, 12654, 12656,

1915 № 12658, 12661, 12663, 12665, 12667, 12669, 12671, 12674,  
12681, 12683, 12690, 12692, 12694, 12696, 12698, 12700,  
12702, 12713, 12734, 12737, 12739, 12741, 12743, 12745,  
12747, 12750, 12752, 12754, 12756, 12760, 12763, 12765,  
12771, 12773, 12776, 12778, 12780, 12782, 12784, 12786,  
12789, 12791, 12851, 12854, 12856, 12858, 12861, 12863,  
12866, 12870, 12872, 12874, 12876, 12879, 12881, 12883,  
12885, 12887, 12889, 12892, 12894, 12896, 12898, 12900,  
12902, 12905, 12907, 12911, 12913, 12915, 12918, 12921,  
12923, 12927, 12933, 12937, 12944, 12946, 12959, 12962,  
12964, 12967, 12969, 12971, 12973, 12975, 12977, 12980,  
12982, 12984, 12986, 12988, 12990, 12993, 12995, 12997,  
12999, 13000, 13036, 13040, 13042, 13047, 13049, 13051,  
13053, 13054, 13058, 13081, 13110, 13112, 13114, 13120,  
13124

1916 № 13144, 13183, 13186, 13188, 13190, 13192, 13195, 13197,  
13199, 13201, 13203, 13205, 13208, 13210, 13212, 13214,  
13216, 13218, 13221, 13223, 13225, 13227, 13229, 13234,  
13236, 13238, 13240, 13244, 13247, 13249, 13251, 13253,  
13254, 13257, 13260, 13262, 13266, 13268, 13270, 13273,  
13275, 13277, 13279, 13282, 13285, 13287, 13289, 13291,  
13400, 13402, 13409, 13411, 13415, 13426, 13428-13430,  
13432, 13437, 13441, 13443, 13445, 13448, 13450, 13452,  
13454, 13513, 13515, 13517, 13519, 13521, 13525, 13527,  
13529, 13531, 13533, 13535, 13539, 13545, 13556, 13558,  
13560, 13563, 13565, 13567, 13569, 13571, 13573, 13576,  
13578, 13580, 13583, 13585, 13588, 13590, 13593, 13595,  
13597, 13601, 13602, 13604, 13606, 13608, 13610, 13613,

1916 № 13615, 13617, 13619, 13621, 13625, 13629, 13631, 13633,  
13635

"Южный край" - вечірній та ранковий вип. - мав послідовну нумерацію.

299. ЮЖНЫЙ КУРЬЕР. Литературно-политическая, общественная и коммерческая газета. Ежедн. Керчь /Таврич. губ./ .Годы изд. 1901-1906.

Ред.-изд. Д.Т.Овсеенко; второй изд. Б.И.Харитон.

1902 № 51

Далі: ЮЖНЫЙ ВЕСТНИК, 1906.

300. ЮЖНЫЙ ПРОЛЕТАРИЙ. /Бывший "Жел.-дорожный пролетарий". /Орган Юго-Западного железнодорожного узлового бюро. /Киев./ 1908.

Изд. Российская социал-демократическая партия.

1908 № 3-4 /июнь-июль/

У надзаголовку: "Пролетарии всех стран, соединяйтесь!"

Газета у 1908 р. продовжує нумерацію попереднього видання.

Раніш: ЖЕЛ.-ДОРОЖНЫЙ ПРОЛЕТАРИЙ/ див. № 63/.

301. ЯЛТИНСКИЙ ЛИСТОК. Ежедневная газета. Ялта/Таврич. губ./ .

Годы изд. 1901-1904.

Ред.-изд. Ф.К.Татарина.

1902 № 52/21-11/

302. ГАМОЙДИА. /Вісник./ Щотижнева. Полтава. Роки вид. 1911-1914.\*

Ред.-вид. А.Рабинович.

1911 № 13-19

1912 № 1-50

1913 № 15-52

1914 № 14-44

Мова вид. евр.

303. ДЕР ИД./Єврей./ Щоденна. Одеса/Херсонськ.губ./.Роки вид.  
1911-1912. №

Ред.-вид. Д.М.Янкелевич.

1912 № 1-11, 13-22, 24, 28-31, 34, 35, 37, 38, 41, 44, 51, 54,  
57, 60, 71, 74, 77, 80, 87, 90-94, 97, 98

Мова вид. евр.

304. ПЕРЕВОДЧИК-ТЕРДЖИМАН. 2 рази на тиждень. Бахчисарай/Таврій-  
ської губ./. Роки вид. 1883-1906.

Ред. - вид. І.Гаспринський.

1905 № 1-4, 6-8, 27, 30-34

1906 № 51-55, 60-67, 69-88, 90-121, 123-149

Мова вид. тат.

Раніш: ПЕРЕВОДЧИК-ТЕРДЖИМАН /див. № 175/.

305. УНЗЕР ЛЕБЕН./Наше життя/. Щоденна. Одеса/Херсонськ.губ./.  
1916. №

Ред.-вид. Н.Гохберг, Ш.Гохберг.

1916 № 153/14-IX/-157, 159-239/31-XII/

Мова вид. евр.

306. DZIENNIK KIJOWSKI. /Київська газета/ Pismo społeczne, poli-  
tyczne, literackie. Gazeta codzienna. Kijów. Roki wyd. 1906-  
1916.

Red.-wyd.: 1906-1908 Wl.Grocholski; 1910 T.Michałowski,  
A.Czerwiński; 1913 red. R.Zmijewska, Z.Mostowski; 1914 red.

Z. Mostowski, J. Woloczynowski; 1915, 1916 red. J. Woloczynowski; wyd. 1913-1916 A. Zieleniński.

- 1906 № 17, 18
- 1907 № 26, 46, 50-52, 70-72, 74, 75, 81, 83-87, 92-95, 106, 112, 116, 124, 134
- 1908 № 17
- 1910 № 147, 148, 290
- 1912 № 75-85, 113, 118, 119, 140-142, 144-161, 163-173, 175-177, 179-189, 191, 193-195, 197-199, 200-208, 210-225, 227-232, 234, 238, 240-251, 253-264, 266, 268-272, 274, 277, 279, 280, 282-285, 287-293, 296-299, 300-307, 309, 311-314, 320, 321, 323-326, 329, 331-333, 335-344, 346,
- 1913 № 1-4, 6-8, 10-14, 16-24, 25, 27, 28, 30-47, 49-52, 54-221, 223-241, 243-277, 279-344
- 1914 № 1-44, 46-52, 54-157, 159-187, 189-202, 204-211, 213-217, 219-225, 227-253, 255, 256, 258-263, 265, 268-271, 273-275, 277, 279-283, 286, 288-303, 305-312, 314-316, 318-322, 324-333, 335-344, 347-350
- 1915 № 1-11, 13-17, 19, 21-23, 25-32, 34-47, 50-56, 58, 60-69, 71, 72, 74-84, 86, 87, 90-94, 97-101, 103-110, 112, 115, 116, 118-122, 124-129, 132-138, 141-145, 147-164, 166-168, 170-204, 206-251, 253-269, 275-359
- 1916 № 2, 4-188, 190-240, 242-264, 267, 269, 271-350, 355-357, 360

Red.-wyd. E. Ruciński.

1914 № 10

Мова вид. польська.

308. DZIENNIK POLSKI. / Польська газета. / Wyd. popołudniowe, wychodzi 2 razy dziennie. Lwów. Roki wyd. 1869-1906.\*

Red.-wyd. A. Krajewski.

1906 № 135

Мова вид. польська.

309. GAZETA LWOWSKA. / Львівська газета. / Lwów. Roki wyd. 1811-1918.

Red. A. Krechowicki.

1882

1914 № 143

Мова вид. польська.

310. GAZETA NARODOWA. / Народна газета. / Lwów. Roki wyd. 1842-1915.

Red.-wyd. J. Dobrzański; wyd. K. Groman.

1880 № 76

Мова вид. польська.

311. GŁOS KIJOWSKI. / Київський голос. / Pismo polityczne, społeczne, ekonomiczne i literackie. Kijów. 1906.\*

Red.-wyd. D. Szarzyński, A. Sliwiński.

1906 № 1, 16, 24, 30, 35, 40, 42, 51, 96, 101, 102

Мова вид. польська.

312. GONIEC KIJOWSKI. / Київський гоніць./ Gazeta codzienna. Kijów. Roki wyd. 1914-1915.\*  
Red.-wyd. I.T.Wróblewski.

1914 N 105

1915 N 6,8,9,10,14,16,18-39

Мова вид. польська.

313. JOURNAL d'ODESSA. / Одеська газета./ Odessa. 1855.\*  
Red. M. de Ribas.

1855 N 42

Мова вид. франц.

314. KRIEGSNACHRICHTEN. / Воєнні вісті./ Wiadomości wojenne. Przemyśl. Roki wyd. 1914-1915.  
Red. M.G.Rosenfeld.

1914 N 1-77

1915 N 78-154

Мова вид. нім. та польська.

315. LEMBERGER ZEITUNG./Львівська газета./Lemberg.Jahrgang 1812-1831.

Red. P.Strasser. Verleg. J.Schnauder.

1831 N 20-25,30-41,43-59,61,63-96,98-120,124-132,134-139, 141

Мова вид. німецька.

316. LUD BOŻY. /Люд божий/. Gazeta tygodniowa z dodatkami. Kijów. Roki wyd. 1908-1911. \*

Red. Ks.J.Zmigrodski. Wyd. Ks.K.Stawiński, Ks.St.Żukowski.

1910 N 47

1911 N 43

Dodatek: SŁowo boże /Див. № 317/.

Мова вид. польська.

317. SŁowo BOŻE. /Слово божє./ Dodatek do "Ludu bożego".  
1909. \*  
Red. Ks. Żmigrodski. Wyd. Ks. Stawiński.  
1909 N 19-21  
Мова вид. польська.

318. SŁowo POLSKIE. / Слово польське./ Wyd. poroż. Lwów.  
Roki wyd. 1896-1915. \*  
Red. Z. Wasilewski.  
1915 N 93

Мова вид. польська.

319. STRAŻNICA POLSKA. / Польська застава./ Dwutygodnik poli-  
tyczno-ekonomiczno-społeczny. Lwów. 1880. \*  
Red.-wyd. Ol. Gniewosz.  
1880 N 26

Мова вид. польська.

320. ŻYCIĘ POLSKIE. / Польське життя./ Odesa. 1906. \*  
Red.-wyd. I. Mioduszewski.  
1906 N 17

Мова вид. польська.



Д О П О М І Ж Н І   П О К А Ж Ч И К И

Г Е О Г Р А Ф І Ч Н О - Х Р О Н О Л О Г І Ч Н И Й

П О К А Ж Ч И К

К И І В

КИЕВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 1838-1840, 1842-1864, 1866-1870,  
1872, 1874, 1875, 1879-1886, 1890,  
1895, 1899, 1901-1903, 1906, 1907,  
1909, 1911, 1914-1916.

КИЕВСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ. 1858.

СОВРЕМЕННАЯ МЕДИЦИНА. 1860-1863, 1865-1874.

КИЕВСКИЙ ТЕЛЕГРАФ. 1861-1870, 1874-1876.

КИЕВЛЯНИН. 1864-1916.

ДРУГ НАРОДА. 1867-1870, 1873-1877.

ПАРОВОЗ. 1869, 1870.

КИЕВСКИЙ ВЕСТНИК. 1870, 1871.

КИЕВСКИЙ ЛИСТОК ОБЪЯВЛЕНИЙ. 1877.

КИЕВСКИЙ ЛИСТОК. 1879-1881.

ЗАРЯ. 1880-1886.

ТРУД. 1881, 1882.

КИЕВСКОЕ СЛОВО. 1887-1905.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ШКОЛА. 1891.

ЖИЗНЬ И ИСКУССТВО. 1893-1900.

РАБЬЧАЯ ГАЗЕТА. 1897.

ЦЕНТРАЛ. 1897-1900.

РОССИЯ И АЗИЯ. 1898, 1899.

КИЕВСКАЯ ГАЗЕТА. 1900-1905.

КИЕВСКИЙ СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ЛИСТОК. 1902, 1903.

КИЕВСКИЕ ОТКЛИКИ. 1903-1907.

РАБОЧЕЕ СЛОВО. 1904.

ТАБЛИЦА ГАЗЕТ "ТЕЛЕФОН". 1904.

БОЛЬШИН ГАЗЕТА. 1905.

- КИЕВСКИЕ НОВОСТИ. 1905.  
ЮЖНАЯ НЕДЕЛЯ. 1905.  
ГРОМАДСЬКА ДУМКА. 1905, 1906.  
КИЕВСКИЙ ВЕСТНИК. 1905, 1906.  
БОРОТЬБА. 1906.  
ГОЛОС СОЛДАТА. 1906.  
ЗАКОН И ПРАВДА. 1906.  
КИЕВСКАЯ ЖИЗНЬ. 1906.  
КИЕВСКАЯ ЖИЗНЬ. Илл. прил. 1906.  
КИЕВСКАЯ ЗАРЯ. 1906.  
КИЕВСКАЯ ЗАРЯ. Илл. прил. 1906.  
КИЕВСКАЯ РЕЧЬ. 1906.  
КИЕВСКАЯ РЕЧЬ. Илл. прил. 1906.  
КИЕВСКИЕ ОТГОЛОСКИ. 1906.  
КИЕВСКИЕ ОТГОЛОСКИ ЖИЗНИ. 1906.  
НАРОД. 1906.  
НОВЫЙ ВЕК. 1906.  
ОТГОЛОСКИ ЖИЗНИ. 1906.  
РАБОТНИК. 1906.  
СВОБОДА И ПРАВО. 1906.  
СВОБОДНАЯ МЫСЛЬ. 1906.  
КИЕВСКИЙ ГОЛОС. 1906, 1907.  
РАДА. 1906-1914.  
КИЕВСКАЯ МЫСЛЬ. 1906-1916.  
ДРУГ НАРОДА. 1907.  
КИЕВСКАЯ МОЛВА. 1907.  
КИЕВСКИЙ КУРЬЕР. 1907.  
КИЕВСКИЙ ЛИСТОК. Театральная газета. 1907, 1908.  
СЛОВО. 1907-1909.

- КИЕВСКИЕ ВЕСТИ. 1907-1911.  
КИЕВСКАЯ МЫСЛЬ. Илл.прил. 1907-1916.  
ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ. 1907-1912, 1914-1916.  
ЖЕЛ.-ДОРОЖНЫЙ ПРОЛЕТАРИЙ. 1908.  
ЮЖНЫЙ ПРОЛЕТАРИЙ. 1908.  
СУДОХОДНЫЙ ЛИСТОК КИЕВСКОГО ОКРУГА ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ. 1908-1911.  
ГАЗЕТА. 1908-1912.  
КИЕВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ КУРЬЕР. 1908-1916.  
НА СТРАЖЕ. 1909.  
СПУТНИК СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ И ЭКСТЕРНА. 1909, 1910.  
КИЕВСКОЕ УТРО. 1909-1911.  
СЕЛО. 1909-1911.  
КИЕВ. 1910.  
КИЕВСКИЙ ЛУЧ. 1910.  
ОГНИ. 1910.  
КИЕВСКАЯ ПОЧТА. 1910-1912.  
ЮЖНАЯ КОПЕЙКА. 1910-1916.  
КИЕВСКИЕ ОТКЛИКИ. 1911.  
ЮЖНАЯ ГАЗЕТА-КОПЕЙКА. 1911.  
ЗАСІВ. 1911, 1912.  
СВІТОВА ЗІРНИЦЯ. 1911-1913.  
ДВУГЛАВЫЙ ОРЕЛ. 1911-1916.  
КОММЕРЧЕСКАЯ ГАЗЕТА. 1912.  
ТЕАТРАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ. 1912.  
КИЕВСКАЯ ЖИЗНЬ. 1912, 1913.  
МАЯК. 1912-1914.  
КИЕВСКАЯ ЗЕМСКАЯ ГАЗЕТА. 1912-1916.  
ГОЛОС ТРУДА. 1913.  
ЗГОДА. 1914.

КИЕВСКАЯ МОЛВА. 1914.

ВЕЧЕРНЯЯ ГАЗЕТА. 1914, 1916.

КИЕВ. 1914-1916.

ЮЖНАЯ ВЕЧЕРНЯЯ ГАЗЕТА. 1915.

ЮЖНАЯ ВЕЧЕРНЯЯ КОПЕЙКА. 1915.

КИЕВСКАЯ КОПЕЙКА. 1915, 1916.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ. 1916.

ГОЛОС СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ. 1916.

КООПКАЦИЯ. 1916.

GŁOS KIJOWSKI. 1906. / Польск. мов. /

DZIENNIK KIJOWSKI. 1906-1908, 1910, 1912-1916. / Польск. мов. /

SŁOWO WOJĘ. 1909. / Польск. мов. /

LUD WOJĘ. 1910, 1911. / Польск. мов. /

GONIEC KIJOWSKI. 1914, 1915. / Польск. мов. /

Б.М.

АРМИЙСКИЙ ВЕСТНИК. 1914-1916.

АРМИЙСКИЙ ВЕСТНИК. Илл. прил. 1916.

АКЕРМАН

/Білгород-Дністровський/

АКЕРМАНСКОЕ СЛОВО. 1913-1916.

АНАНЬІВ

ИЗВЕСТИЯ АНАНЬЕВСКОГО УЕЗДНОГО ЗЕМСТВА. 1913, 1914.

БАЛТА

ВЕСТНИК БАЛТСКОГО ЗЕМСТВА. 1913.

- 152 -

БАХМУТ

/ Артёмівськ /

НАРОДНАЯ ГАЗЕТА БАХМУТСКОГО ЗЕМСТВА. 1912, 1914.

БАХЧИСАРАЙ

ПЕРЕВОДЧИК-ТЕРДЖИМАН. 1903-1906.

БЕРДИЧІВ

ЮЖНАЯ МОЛВА. 1913.

ЮЖНЫЙ ВЕСТНИК. 1914.

БЕРДЯНСЬК

БЕРДЯНСКОЕ ОХО. 1914.

ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬК

ВЕРХНЕДНЕПРОВСКИЙ ЗЕМСКИЙ ЛИСТОК. 1915, 1916.

ВІННИЦЯ

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ КРАЙ. 1914-1916.

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКИЙ

ВЛАДИМИР-ВОЛЫНСКАЯ ЖИЗНЬ. 1908.

ГАДЯЧ

ГАЗЕТА ГАДЯЧСКОГО ЗЕМСТВА. 1907, 1910, 1916.

ЄЛІСАВЕТГРАД

/Кіровоград/

ЄЛІСАВЕТГРАДСКИЙ ВЕСТНИК. 1881, 1883, 1884, 1889-1891.

НОВОРОССИЙСКИЙ КРАЙ. 1909.

ГОЛОС ЮГА. 1914.

ЖИТОМИР

ВОЛЫНСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 1839, 1841, 1852-1860, 1866,  
1867, 1882, 1893, 1910.

ВОЛЫНЬ. 1886, 1898, 1901-1903, 1906, 1908-1910.

ВЕСТНИК ВОЛЫНИ. 1908.

ЖИТОМИРСКАЯ МИНУТА. 1908.

ВЗАИМНЫЙ КРЕДИТ. 1909, 1910.

ЖИЗНЬ ВОЛЫНИ. 1911, 1915.

ЖИЗНЬ ВОЛЫНИ. Беспл. вкл. прил. 1912.

ИЗВЕСТИЯ ВОЛЫНСКОГО ГУБЕРНСКОГО ЗЕМСТВА. 1912, 1913.

ВОЛЫНСКАЯ ПОЧТА. 1913.

НАША ВОЛЫНЬ. 1914.

ПОСЛЕДНИЕ ВОЛЫНСКИЕ ИЗВЕСТИЯ. 1914.

ХОВКВА

/ Нестеров /

ВІСТІ. 1906.

ЗАПОРІЖСЬКА КАМЕНСЬКЕ

/Дніпродзержинськ /

ОТКЛИКЪ ЖИЗНИ. 1914-1916.

ЗІНЬКІВ

ТРУД. 1916.

ЗОЛОТОНОША

ВѢСТНИК ЗОЛОТОНОВСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ОБЩЕСТВА. 1908.

1910, 1912-1914.

ЗОЛОТОНОШСКИЙ ГОЛОС. 1915.

КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ

ПОДОЛЬСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 1839, 1846, 1849, 1851-1862,  
1866, 1867, 1869, 1870, 1872,  
1873, 1875, 1877, 1883-1885,  
1887, 1892, 1896-1898, 1900,  
1901, 1906, 1907.

ПОДОЛЬСКИЙ ЛИСТОК. 1881.

ПОДОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ. 1908

ПОДОЛИЯ. 1909-1914.

ПОДОЛЯНИН. 1910, 1912-1916.

ПОДОЛЬСКИЕ ИЗВЕСТИЯ. 1912, 1914.

КАНІВ

КАНЕВСКАЯ НЕДЕЛЯ. 1913.

КАТЕРИНОСЛАВ

/Дніпропетровськ/

КАТЕРИНОСЛАВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 1862, 1888, 1889, 1896,  
1914, 1916.

КАТЕРИНОСЛАВСКИЙ ЛИСТОК. 1883.

СТЕПЬ. 1885, 1886.

ДНІПРОВСКАЯ МОЛВА. 1898-1900.

ПРИДНІПРОВСКИЙ КРАЙ. 1898, 1900, 1902, 1905, 1909, 1910, 1913-1916.

ВІСНИК ЮГА. 1903-1905.

ДОБРА ПОРАДА. 1906.



РУССКАЯ ПРАВДА. 1909, 1912, 1913, 1915.

ЮЖНАЯ ЗАРЯ. 1909-1911, 1913-1915.

ВЕСТНИК ЮЖНО-РУССКОЙ ОБЛАСТНОЙ ВЫСТАВКИ В ЕКАТЕРИНОСЛАВЕ. 1910.

РУССКИЙ НАЦИОНАЛИСТ. 1912.

ЕКАТЕРИНОСЛАВСКАЯ ЗЕМСКАЯ ГАЗЕТА. 1915, 1916.

ПРИДНЕПРОВСКИЙ КРАЙ. Второе вечернее изд. 1916.

РУССКОЕ ДЕЛО. 1916.

#### КВРЧ

ЮЖНЫЙ КУРЬЕР. 1902.

НОВОСТИ ЮГА. 1913.

ЮЖНАЯ ПОЧТА. 1914, 1916.

#### КОЗЕЛЕЦЬ

ЛИСТОК ОБЪЯВЛЕНИЙ КОЗЕЛЕЦКОГО УЕЗДНОГО ЗЕМСТВА .1916.

#### КРЕМЕНЕЦЬ

ВОЛЫНСКАЯ ЗЕМЛЯ. 1912.

#### КРЕМВНЧУК

ЮЖАНИН. 1913.

ЮЖАНИН. 1914/ Додаток./

ПРИДНЕПРОВСКИЙ ГОЛОС. 1914-1916.

#### ЛОХВИЦЯ

ЛОХВИЦКОВ СЛОВО. 1912-1916.

#### ЛУБНИ

ХЛІБОРОБ. 1905.

БЛАГОВЕСТ. 1909, 1910.

ЛУГАНСЬК

/ Ворошиловград/

ДОНЕЦКАЯ ЖИЗНЬ. 1914.

ЛУГАНСКИЙ ЛИСТОК. 1916.

ЛЬВІВ

ЗОРЯ ГАЛИЦЬКА. 1848, 1849, 1851, 1852.

СЛОВО. 1861, 1865-1868, 1870, 1871, 1874, 1875, 1878, 1880.

РУСЬ. 1867.

ШКОЛЬНА ЧАСОПИС. 1880, 1887.

ДІЛО. 1880-1916.

НОВИЙ ПРОЛОМ. 1883.

ЧЕРВОНАЯ РУСЬ. 1888, 1891.

БАТЬКІВЩИНА. 1889, 1890, 1892.

ГАЛИЦЬКАЯ РУСЬ. 1891, 1892.

ГАЛИЧАНИН. 1893, 1895-1906, 1909, 1911-1913.

РУСЛАН. 1897, 1898, 1900, 1902-1914.

РУССКОЕ СЛОВО. 1897-1899, 1902, 1903, 1905, 1906, 1913, 1914.

СВОБОДА. 1900, 1904, 1908-1912, 1914-1916.

ПРАЦЯ. 1904, 1905.

ГАЙДАМАКИ. 1904, 1906, 1907.

ВНОЧЕК. 1905.

НОВИЙ ГРОМАДСКИЙ ГОЛОС. 1905.

ПРАВДА. 1905./ Укр. вид./

ПРАВДА. 1905/ Рос. вид./

ГРОМАДСЬКИЙ ГОЛОС. 1906-1910, 1914, 1916.

ЗЕМЛЯ І ВОЛЯ. 1908.

НАРОДНЕ СЛОВО. 1908-1910.

ГОЛОС ТРУДА. 1909.

РУСЬ. 1909.

ПРИКАРПАТСКАЯ РУСЬ. 1909, 1913-1915.

ЛЕМКО. 1911, 1912.

НЕДІЛЯ. 1911.

"ДІЛО" і "НОВЕ СЛОВО". 1913, 1914.

НОВЕ СЛОВО. 1914.

ПРАЦЯ. 1914.

ТОВАРИШ. 1914.

ЛЬВОВСКОЕ ВОЕННОЕ СЛОВО. 1914, 1915.

ГОЛОС НАРОДА 1915.

ЛЬВОВСКИЙ ВЕСТНИК. 1915.

НОВЫЙ КРАЙ. 1915.

УКРАЇНСЬКЕ СЛОВО. 1915, 1916.

LEMBERGER ZEITUNG. 1881. / Німецьк. мов. /

GAZETA NARODOWA. 1880. / Польськ. мов. /

STRAŻNICA POLSKA. 1880. / Польськ. мов. /

GAZETA LWOWSKA. 1882, 1914. / Польск. мов. /

DZIENNIK POLSKI. 1906. / Польськ. мов. /

SŁOWO POLSKIE. 1915. / Польськ. мов. /

#### НИКОЛАЇВ

НИКОЛАЕВСКИЙ ВЕСТНИК. 1866, 1868, 1873, 1874, 1876, 1878, 1879, 1882-  
1884.

ЮЖАНИН. 1893, 1898.

ЮЖНАЯ РОССИЯ. 1902.

НИКОЛАЕВСКАЯ ГАЗЕТА. 1909.

ЮЖНАЯ РОССИЯ. 1915, 1916.

МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКИЙ

СВІТОВА ЗІРНИЦЯ. 1906-1908.

НІЖИН

НЕЖИНСКАЯ КОПЕЙКА. 1913.

НЕЖИНСКИЙ ГОЛОС. 1914.

ОДЕСА

ОДЕССКИЙ ВЕСТНИК. 1829, 1837, 1840, 1852, 1878, 1890.

ДЕНЬ. 1869, 1870.

ОДЕССКИЙ ВОСКРЕСНЫЙ ЛИСТОК. 1876.

ПРАВДА. 1877, 1878, 1880.

НОВОРОССИЙСКИЙ ТЕЛЕГРАФ. 1880, 1882, 1886, 1889, 1894, 1897.

ПЧЕЛКА. 1881.

ОДЕССКИЕ НОВОСТИ. 1890, 1894, 1895, 1900-1916.

ЮЖНО-РУССКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ГАЗЕТА. 1892-1897.

ОДЕССКИЙ ЛИСТОК. 1894, 1900, 1902, 1904, 1906, 1909-1916.

ТЕАТР. 1896, 1902.

ОДЕССКИЙ ЛИСТОК. Второе вечернее изд. 1901.

ЮЖНОЕ ОБОЗРЕНИЕ. 1901, 1903-1905.

ПРОЛЕТАРСКОЕ ДЕЛО. 1905.

ОДЕССКИЙ ЛИСТОК. Беспл. илл. прил. 1905, 1906-1908, 1912-1915.

ВЕДОМОСТИ ОДЕССКОГО ГРАДОНАЧАЛЬСТВА. 1905, 1914-1916.

ВІСТІ. 1906.

НАРОДНА СПРАВА. 1906.

НАРОДНОЕ ДЕЛО. 1906.

СТУДЕНЧЕСКАЯ МЫСЛЬ. 1906.

РУССКАЯ РЕЧЬ. 1906-1911, 1914-1916.

ЗА ЦАРЯ И РОДИНУ. 1907.

НОВОСТИ ОДЕССЫ. 1907.

ГОЛОС. 1908.

ОДЕССКОЕ ОБОЗРЕНИЕ. 1909-1911.

ТОРГОВОЕ ДЕЛО. 1912.

ЭХО ОДЕССЫ. 1912.

ОДЕССКОЕ ОБОЗРЕНИЕ ТЕАТРОВ. 1912-1914.

ДУШАЯ МЫСЛЬ. 1912, 1915, 1916.

ОДЕССКИЕ ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ. 1913.

ОДЕССКАЯ ПОЧТА. 1913, 1915, 1916.

МАЛЕНЬКИЕ ОДЕССКИЕ НОВОСТИ. 1914, 1916.

КОПЕЙКА. 1916.

ОДЕССКАЯ ПОЧТА. ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ И ЛИТЕРАТУРНАЯ. 1916.

JOURNAL d'ODESSA. 1855. /Франц. мов./

ŻYCIE POLSKIE. 1906. /Польськ. мов./

ДЕР ИД. 1912 / Евр. мов./

DZIENNIK ODESKI. 1914. /Польськ. мов./

УІЗВР ЛЕБЕН. 1916. / Евр. мов./

#### ОЛЕКСАНДРІВСЬК

/ Запоріжжя /

АЛЕКСАНДРОВСКИЕ ОТКЛИКИ. 1916.

#### ОЛЕКСАНДРІЯ

ІЗВЕСТІЯ АЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО УЕЗДНОГО ЗЕМСТВА. 1911, 1913-1916.

#### БЕНЬКІВКА

СВІТОВА ЗІРНИЦЯ. 1909, 1910.

ПЕРЕМИШЛЬ

ПЕРЕМИСЬКИЙ ВІСНИК. 1914.

KRIEGSNACHRICHTEN. 1914, 1915. /Німецьк. та польськ. мов./

ПОЛТАВА

ПОЛТАВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 1842, 1844-1858, 1860, 1861, 1866-1872, 1874, 1876, 1885, 1886, 1893, 1895, 1896, 1909.

ЗЕМСКИЙ ОБЗОР. 1883-1885.

КУТОРЯНИН. 1896, 1898, 1902, 1905, 1907.

ПОЛТАВСКИЙ ВЕСТНИК. 1903, 1909, 1912-1916.

ПОЛТАВЩИНА. 1905, 1906.

КОЛОКОЛ. 1906.

ПОЛТАВСКАЯ ЗЕМСКАЯ ГАЗЕТА. 1906.

ПОЛТАВСКИЕ ВЕДОМОСТИ. Чаоть неофиц. 1909.

ПОЛТАВСКАЯ РЕЧЬ. 1912.

ПОЛТАВСКИЙ КРАЙ. 1912.

ПОЛТАВСКИЙ ДЕНЬ. 1913, 1914, 1916.

ПОЛТАВСКИЙ ГОЛОС. 1914.

ГАМОИДИ. 1911-1914. /Євр. мов./

ПОЧАЇВ

ПОЧАЕВСКИЕ ИЗВЕСТИЯ. 1907-1909.

ВОЛЫНСКАЯ ЗЕМЛЯ. 1912, 1914.

ПРИЛУКИ

ПРИЛУКСКИЙ ГОЛОС. 1914, 1916.

ПРОСКУРІВ

/ Хмельницький /

ЗЕМСКАЯ МЫСЛЬ .1915.

РОМНИ

СВОБОДНОЕ СЛОВО, 1906.

ВОЕННЫЕ ИЗВЕСТИЯ. 1914-1916.

РОМЕН. 1915.

СЕВАСТОПОЛЬ

КРЫМСКИЙ ВЕСТНИК. 1915, 1916.

СИМФЕРОПОЛЬ

ТАВРИЧАНИН. 1909, 1911, 1912.

ЮЖНЫЕ ВЕДОМОСТИ. 1913, 1914.

СУМИ

СУМСКОЙ ВЕСТНИК. 1912, 1913, 1915, 1916.

УЖГОРОД

СВЕТ. 1869.

КАРПАТ. 1873.

УМАНЬ

УМАНСКИЙ ЛИСТОК ОБЪЯВЛЕНИЙ. 1904.

ВЕСТИ. 1914.

ГОЛОС ПРОВИНЦИИ. 1914.

ГОЛОС УМАНИ. 1914.

ПРОВИНЦИАЛЬНЫЙ ГОЛОС. 1914.

ХАРКІВ

ХАРЬКОВСКИЕ ИЗВЕСТИЯ. 1822.

ХАРЬКОВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 1847, 1861-1863, 1872-1876,  
1878, 1885, 1893, 1895-1898,  
1902, 1906, 1909, 1910, 1914-  
1916.

ХАРЬКОВ. 1878-1880.

ЮЖНЫЙ КРАЙ. 1881-1885, 1890, 1891, 1901, 1902, 1906-1910, 1912-1916.

ПОРАДА. 1906.

СЛОБОЖАНЩИНА. 1906.

ЦЕРКОВНАЯ ГАЗЕТА. 1906.

ЧЕРНАЯ СОТНЯ. 1907.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ СЕЗОНА. 1907, 1908.

УТРО. 1908, 1909, 1911, 1913-1916.

СНІП. 1912.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТОРГОВЫЙ ЛИСТОК. 1913-1916.

ЮЖНЫЙ КРАЙ. Веч. вып. 1913-1916.

ХАРЬКОВСКИЕ ВЕДОМОСТИ. Илл. прил. 1914, 1915.

ГАСЛО. 1915, 1916.

РУССКАЯ ЖИЗНЬ. 1916.

ХЕРСОН

ХЕРСОНСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 1862, 1863, 1869, 1870, 1872, 1876,  
1884, 1887, 1897-1899, 1913-1916.

ЮГ. 1902, 1903, 1905.

ЧЕРКАСИ

ПРИДНЕПРОВЬЕ. 1914.



ЧЕРНІВЦІ

БУКОВИНА. 1892-1894, 1897, 1898, 1901-1903, 1906, 1915, 1916.

ПРАВОСЛАВНАЯ БУКОВИНА. 1894-1898, 1900-1903.

НАРОДНЕ БОГАТСТВО. 1908-1910.

ГРОМАДЯНИН. 1909.

ПРАВОСЛАВНАЯ РУСЬ. 1909, 1910.

НАРОДНИЙ ГОЛОС. 1909, 1911-1913, 1915.

РУССКАЯ ПРАВДА. 1911, 1913.

НОВА БУКОВИНА. 1912.

ЧЕРНІГІВ

ЧЕРНИГОВСКИЕ ГУБЕРНСКИЕ ВЕДОМОСТИ. 1846, 1851-1860, 1867-1870,  
1872-1879, 1883, 1885, 1898,  
1906, 1912, 1913, 1915, 1916.

ЧЕРНИГОВСКАЯ ГАЗЕТА. 1877, 1878.

УТРЕННЯЯ ЗАРЯ. 1906.

ЧЕРНИГОВСКОЕ СЛОВО. 1908, 1909, 1913-1915.

ЧЕРНИГОВСКИЙ ЦЕРКОВНО-ОБЩЕСТВЕННЫЙ ВЕСТНИК. 1916.

ЯЛТА

КРЫМСКИЙ КУРЬЕР. 1902.

ЯЛТИНСКИЙ ЛИСТОК. 1902.

РУССКАЯ РИВЬЕРА. 1915, 1916.

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

ВИДАВЦІВ ТА РЕДАКТОРІВ

А

Аблов И.Х. 287  
Авдыковский О.А. 35  
Авраменко 185  
Авраменко А.72  
Азаров Н.В. 224  
Азбель Н.А. 21  
Айзенштейн А.Ш. 296  
Аксенов-Шиканов Г.Г. 286  
Александровский Г.В. 107  
Александровский И.В. 107  
Андреев 269  
Андреевский П.А. 70  
Андриевский А. 102  
Андряшев А. 58,85  
Анисимов А.В. 297,298  
Антоненко И.С.1087  
Антонец А.В. 189  
Антонович А.Я. 120  
Антонович В.М. 120  
Афанасьев С.Ф. 148  
Ахшарумов Л.И. 186  
Ачкасов А.Н. 96,97

Б

Бабенко С.Г. 102  
Базилевич Х.С. 108, 121  
Балабан А.С. 164  
Балабуха Г.А. 102  
Балабуха С.П. 189

Бальзам 266  
Баран С. 239  
Баранович Г.П. 273  
Барановоцкий Т. 220  
Барвенский В. 52  
Барвинский Н.Г. 110  
Барвинский В.220  
Бачевский М.И. 98  
Бачиновский В. 52,145,233  
Безобразов П.В. 205  
Бейленсон Г.М. 293  
Белей I. 52  
Белозерокий Н.М. 273  
Белостоцкий В.Д. 266  
Беляев А. 61  
Бердяев С.А. 90,91  
Бердяева Е.Г. 214  
Бернштейн Л.А. 252  
Беспальчев В.Ф. 236  
Биков М.В. 55  
Біленький М. 242  
Богданов 273  
Богданов В.М. 120  
Богданов С.Я. 86  
Богоявленский 185  
Бодянский П. 185  
Боханова О.А. 207  
Борковський О. 52

Бортников Т.П. 15,30  
Браиловский М.А. 116  
Братчиков А. 29  
Брейтман Г.Н. 194  
Брейтман М.А. 194  
Бродницкий С.А. 18  
Бройт Ш.Ш. 1  
Бронштейн И.Б. 290  
Брунов 165  
Будзиновський В. 233  
Будзінецький В. 49  
Букштейн Н.Ш. 156,290  
Букштейн Ш.М./Тієрская / 290  
Булатович Д.И. 187  
Буняк П. 203  
Бурштейн Н.Ф. 59  
Бутин В.А. 189  
Буйкович В.Н. 205  
Быков Н.В. 54  
Быков П.В. 245  
Быковский П.И. 84

В

Вальтер А.П. 243  
Варановская С.Л. 1  
Василенко Н.П. 107  
Васильев Н.И. 182  
Васьковский Е.В. 164  
Ваденко-Захарченко В.А. 16

Вербицкий А.А. 265  
Веретельник А. 141,142  
Веселовський Я. 145  
Винк С.Ф. 14  
Винокуров В.И. 137  
Виталий, архимандрит 27,196  
Витковский 102  
Витлин М.М. 204  
Вишневский Г.И. 50  
Вінярський М. 48  
Воинова Р.К. 290  
Войтенко М.С. 44  
Войтенков Н. 263  
Волоосевич П. 158  
Волосенко П. 48  
Волошиновський І. 232  
Вольский Г.О. 224  
Вольфман З.Я. 281  
Воронцовский Н.А. 297  
Врецьонь Г. 276  
Вуйчич Ф. 179  
Вучетич Н.Г. 250  
Выговский К.С. 30,67,144  
Вязигина Т.И. 263

Г

Габерланд В. 263  
Галевич В. 217  
Галич В.И. 27

- Гальпер С.И. 187  
Гальперин Э.С. 255  
Ганелин Л.И. 287  
Ганкевич М. 73,202  
Гануляк Г.Г. 48,128  
Ганько П.П. 268  
Гармашев А.П. 106,178  
Гарнич-Гарницкий В.Ф. 157  
Гарнье А.А. 96,97  
Гаспринский И. 175  
Гасприновский I. 304  
Гассай А. 128  
Гезе П.Г. 285  
Генбачев И.С. 149  
Генис З.Я. 171  
Герасимович А.П. 122  
Геровський А.Ю. 228  
Герцо-Виноградокий П.Т. 164  
Гершкович А.Л. 171  
Гесберг К.Д., фон 59  
Глебов А.Л. 96,97  
Глезер И.М. 146,147  
Глоуберман Х.Г. 116  
Гнатышев М.Г. 208  
Говикович Л. 141  
Гогоцкая А.И. 119  
Гойняк I. 128  
Головня В.Я. 191  
Гололобов Я. 60  
Голубович С. 258  
Гольдгабер М.П. 163  
Гольденберг В.В. 76  
Гольденгорн Л.К. 164  
Гольдштейн А.Н. 210  
Гомичков Н.Ю. 82  
Гонтарев И.Г. 261  
Горбаль К. 229  
Горбачевський А. 52  
Гордийчук В. 179  
Горжалчинский 102  
Горук С. 220  
Горшков Д.С. 46  
Горяинова М.Д. 167  
Гохберг Н. 305  
Гохберг Ш. 305  
Гошкевич В. 266  
Гошкович В.И. 278  
Греков Н.И. 89  
Грен А.Н. 219  
Григоревич I.П. 228  
Григорович-Барокая Л.В. 124  
Григорьев 185  
Григорьев М.А. 98  
Гриневецкий И.Д. 208  
Гринштейн И.М. 1  
Гринштейн М.Л. 1

Грінченко Б.Д. 217  
Гроздова Л.Н. 42  
Гропянов Г. 266  
Губчак С. 176  
Гуковский П.М. 180  
Гулак-Артемовський П. 265  
Гульдман В. 179  
Гуляницкий А. 273  
Гуревич И.И. 6  
Гуревич И.Ш. 125  
Гурин М.А. 257  
Гушалевич І. 77

Д

Давыдов Я.П. 134, 164  
Даенман М. 193  
Даценко С.В. 225  
Дашкевич С. 9  
Дверницкий В.Е. 80  
Дедацький Б.А. 240  
Дейчман П.М. 204  
Дембо-Зунделевич Е.Э. 180  
Демидов В.П. 164  
Демкович Г.А. 224  
Денъковский Г. 243  
Деревянкин П.Д. 120  
Дзбановский 102  
Дік О. 142

Дложевский С.С. 177  
Дмитриев М.М. 205, 206  
Дмитриев П. 273  
Дмитриев П.М. 275  
Добржанский И.-Р.Ос. 115  
Добржияловский Б.А. 3  
Добровольская В.И. 189  
Добровольский И.М. 112  
Добшинский В.К. 285  
Доливо-Добровольский И.Е. 197  
Донауров 185  
Дорошенко Ю.В. 271  
Доскач Н.Л. 286  
Дрелинг С.И. 111  
Дриженко Н.П. 297, 298  
Дублицкий А.Н. 130  
Дубов В.Д. 287  
Дулин Н.А. 222  
Думка П. 48  
Дунаевский П.Ф. 20  
Дурново Н.А. 263  
Дутчак В. 9  
Духовецкий М.А. 205  
Дынник Н. 102  
Д"яконов К.Д. 55

Е

Егоров А.С. 21  
 Елезев П.Д. 190  
 Ефимович 263  
 Ефимович А.Я. 205  
 Ефимович Л.Г. 285  
 Ефимович Л.Я. 285

Ж

Жданович В. 273  
 Железнов В.Я. 107  
 Желеховський М. 52  
 Желиховский И. 250  
 Жмудский А.А. 261  
 Жуковская М.М. 134, 164

З

Забугин 273  
 Заводинин В.В. 275  
 Загряцков М.Д. 105  
 Заид-Заид Б.И. 277  
 Зеленский А. 75  
 Заль Э.К. 134, 164  
 Замошников А.З. 261  
 Захаренко А.М. 17  
 Захарко І. 9  
 Захарченко О.А. 19  
 Зацеркляный А.В. 188  
 Заячківський М. 233

Звоницкая К.С. 259  
 Зеленый П.А. 165  
 Зеренсдорф Н.П. 89, 98  
 Зингер Х.В. 287  
 Злыгостева А.И. 134, 164  
 Золотов В. 154

И

Иваненко А.Г. 188  
 Иваненко А.Я. 188  
 Иваненко Д.А. 185, 187  
 Иванов И.В. 101, 260  
 Иванов Л.П. 153  
 Иванов П.А. 189  
 Ивашкевич С. 273  
 Ивницкий Р. 193  
 Игнатков Ю.Ю. 231  
 Игнатович 102  
 Идлин В.Г. 209  
 Иллиодор, иеромонах 196  
 Иллич-Свитыч В.С. 205  
 Ильницкий А. 179  
 Ильченко И.Г. 248  
 Инбер О.А. 164  
 Иозефович А.А. 297, 298  
 Ипатов Н.Н. 10  
 Исакович А.С. 170  
 Исакович С.Л. 170

- Казановский С.И. 90,91  
Кадип О.М. 1  
Калих И.А. 10  
Калиш М.Г. 94  
Калишевич Н.В. 107  
Каменцов 29  
Капеллер Н.И. 159  
Капустин В.С. 101,111  
Карант Г.Н. 121  
Карант Р.Н. 121  
Карастелов К.И. 154  
Карпиловский Л.А. 19  
Карпов А.А. 139  
Карпов А.В. 114  
Карпова Ф.И. 98  
Карташевский В.Н. 263  
Квитка Д.К. 268  
Кивлицкий Е.А. 107  
Кизченко И.И. 248  
Киржацкий С.П. 177  
Кирхнер В.В. 165,213  
Киселев Б.М. 286  
Киселев С.И. 74  
Кисель А.М. 209  
Кичеев Н.И. 113  
Кичеев П.И. 113  
Кияница М.К. 102  
Клемертович И.М. 36,240  
Кобылянский Ю.Я. 200  
Ковальская Н.К. 44  
Ковальский Н. 102  
Коген А.М. 30  
Когут Л. 140  
Козаркевич К.И. 200  
Койфман Л.Я. 178  
Коломийцев Д.В. 249  
Конацкий Н.И. 29  
Кондрацкий В.Н. 28  
Коновницын А.И. 68  
Конonenко С.С. 182  
Константинович И. 278  
Константинов С.В. 122  
Коняхин А.А. 79  
Копылов М.С. 205,206  
Коровицкий Г.И. 30,235  
Короленко А.И. 161  
Корольова О. 241  
Корчак-Новицкий Г.Т. 113,256  
Корш А.В. 294  
Коссоп М. 52  
Костанский В. 185  
Коханский С.В. 38,246  
Кошлаков И.Е. 30  
Кравченко В.В. 37



Краевский В.М. 149  
Краинский М.Е. 66  
Красильников А.М. 64,65  
Краснов А.Н. 297  
Красносельский В.Ч. 123  
Крижановский 102  
Кринский В. 129  
Кристалевич Г. 141  
Крупнов С.Г. 112  
Крушиновский 29  
Крылов А.А. 60  
Комдиас И.С. 288  
Куделенко Д.Е. 50,93  
Кудрин 102  
Кудрянов Н.В. 131  
Кузик С. 140  
Кузнецов С.М. 238  
Кузьмин В.А. 21  
Кулицкая О.В. 212  
Кульчицкий С. 220  
Куманов П.Я. 112  
Куницкий А. 265  
Куперник Л.А. 70  
Курносов В.Я. 159  
Курсинский Э. 4  
Курцеба М. 141  
Кутырин С.И. 60  
Кушнір І. 203

Л

Лабенский С.А. 208  
Лангер И.М. 22  
Лапшин С.Я. 194  
Лашнюков В.Н. 137  
Левицкий С. 23,52  
Левицкий К. 5,233  
Левшин 165  
Ледин Д.А. 209  
Лемке М.К. 205  
Ленин П.А. 273  
Леонтович В. 47  
Лесковацкая М.Ю. 11  
Лившиц Н.Г. 40,45  
Лизогуб Ф.А. 183  
Лилеев М. 272  
Липец Д.Ф. 287  
Липман Ф.Д. 106,173  
Липницкий И. 273  
Липранди А.П. 182,222  
Лисий М.Ф. 228  
Листопад Г.Г. 83  
Литвак В.Л. 286  
Литвак Ш.Х. 284  
Литвиненко П.П. 89  
Лобов Г.З. 274  
Лободовський М.Х. 192  
Лозинский А.И. 103

Лойтерштейн А.Я. 45  
Локоть Т.В. 83,120  
Лопатинський Л. 220  
Лубковський М.К. 87,88  
Лубковський Р.К. 96,97  
Луначарський Н.В. 57  
Лунев К.А. 98,108  
Лупандина Н.Р. 127  
Луценко И.М. 138,148  
Луцки В.Ф. 228  
Луцки В.Ф. 36  
Лучицкий И.В. 107,234  
Любинецкая Н.В. 101

М

Майзельс Л.Я. 171  
Макаров Е.В. 275  
Маковей О.9  
Макух І. 158  
Малашевский А.К. 194  
Малич І. 237  
Мамроцкий Н.М. 180  
Мануков И.П. 66,103  
Маньковский А. 179  
Маракуев В.Н. 293  
Марков Н. 266  
Марков О.А. 86,152,228,270  
Маркус И.Л. 292  
Маршак Б.Т. 287

Матеїк І. 48  
Матушевський Ф. 47  
Мацкевич М. 29  
Мельников Ф.И. 33  
Мизецкий И.Г. 102  
Микулян И.А. 224  
Милевский К.Н. 113,115  
Миллер Д.П. 297  
Миргородский В.С. 226  
Миркин-Гецевич С.Б. 120  
Михайлов С.Н. 123  
Міхновський М. 239,242  
Могилевская И.В. 85  
Моисеев Ф.Г. 266  
Моисеенко В.А. 261  
Мороз С.Т. 173  
Мочутковский С.О. 294  
Мукалов Н.К. 214  
Муромцев Н.А. 120,289

Н

Набоков Д.П. 292  
Навроцкая С.М. 167  
Навроцкий В.В. 167,168,169  
Нагорный В.5  
Надионов А.И. 50  
Наркевич Н.Ф. 133  
Натансон Я.Г. 134,164  
Наталюк Л.К. 182

Науменко В.П. 234  
Неводчиков Н. 166  
Негреев Н.С. 21  
Нейман И.Л. 126  
Нестеренко В.В. 126  
Никитин А.Г. 80  
Николаев А.Н. 96,97,110  
Никотин В.М. 130  
Новиков М.Я. 1

О

Оболенский Л.В. 205  
Образцов В.А. 227  
Оводов Н.В. 279  
Овсеенко Д.Т. 299  
Озеров Н.А. 69  
Озмидов М.П. 154  
Окулов Н.Н. 297  
Ольшевский А.М. 201  
Орнштейн С.С. 51  
Оробець І. 223  
Охримович В. 52,233

П

Павенцкий А. 77  
Павлик М. 48  
Павловский Э.С. 149  
Павловський М. 217  
Палецкий Е.А. 28

Паливода 273  
Палкин А.Ф. 16  
Панейко В. 52  
Паньківський К. 5  
Папка А.Н. 288  
Пащенко И. 266  
Певный А.Г. 184  
Пелех И.Н. 35,36,270  
Пелех І.Н. 228  
Переверзев Н.В. 120  
Перлштейн А. 29  
Петренко И.Ф. 44  
Петрик А.Г. 33  
Петриковский Я.В. 292  
Петрицький М. 34  
Петрович М.А. 64,65  
Петровский П.В. 29  
Пилипенко К.Я. 257  
Пилипенко Н.И. 275  
Пистровский Т.Э. 244  
Пихно М.К. 85  
Пищевич С.Г. 78  
Пігуляк Є. 150  
Плеский Б.В. 182  
Плоданоўний В.М. 240  
Погребинский М.И. 294  
Подвысоцкий А. 25  
Полешко Н.А. 59  
Подяков А.М. 102

Пономарев А.М. 108,121  
Попандопуло В. 164  
Попович О. 9  
Португалсв О.А. 244  
Постный - див. Яковлев Ф.Я.  
Преображенский Ф.А. 60,227  
Пржевальский А.Е. 153  
Прислопский И. 43  
Прохаско О.П. 160  
Процик I. 230

Р

Рабинович А. 302  
Радзиевский Л.В. 101  
Раскин С.А. 178  
Рахат Л.Е. 96,97  
Рахат Л.М. 96  
Риттер П.Г. 261  
Родионов И.А. 3,4  
Розен К. 197  
Рокотов В. 109  
Романюк А.Н. 21  
Ростовцев Д.С. 248  
Ростовцев П. 273  
Рохович И.Я. 46  
Руденский Б.Л. 56  
Рудницкий I. 53  
Рудяк А.Г. 171

Рузский Д.П. 107  
Румянцева А.К. 1  
Рутченко Н.В. 139  
Рюмин В.В. 194  
Рюмин М.В. 280

С

Савенко М.М. 12  
Садовский Б.И. 10  
Саликовский А.Ф. 107,111  
Самойлов Н.В. 292  
Самокатов Н.В. 134,164  
Сахнин З.М. 118,252  
Свирский В.В. 44,194  
Свирский К.В. 123  
Святловский В.В. 205  
Секерський В.9  
Сембратович А.Д. 34  
Сементовский Н. 174  
Семяновский В.В. 194  
Семяновский В.С. 101,106  
Сербинюк Ю. 9  
Сергеев Л.С. 81  
Сецинский Е.И. 177  
Сизов А.И. 297,298  
Сильванский Е.П. 163  
Симоновский Д. 185  
Синькевич Ф.Н. 50  
С-ка 128

Склябовский А. 265  
Скуратович Б.А. 286  
Славинский М.А. 234,235  
Слободницкий И. 102  
Слюсаревский П.И. 224  
Слюсаревский С.Г. 89,98,101,111  
Смагин А.И. 101  
Смеречинский К.А. 201  
Смольянинов Н.О. 286  
Снежко-Блоцкий А.Ф. 119  
Созановский I. 9  
Соколовский Э.Д. 164  
Соловцов - див. Федоров М.Н.  
Соловьев К. 274  
Солуха А. 179  
Спирин М. 102  
Спиро С.М. 126  
Сталинский В.С. 262  
Стамеров Н.В. 279  
Старков А.П. 164  
Старооольский В. 73  
Стаховский М. 8  
Стеблин-Катинский С. 185  
Степаненко О. 71  
Стечкин В.Н. 282,283,286  
Сторожевский В.Н. 181  
Стойнов А.Н. 297  
Стойнов С.Ф. 102  
Страхов Н.Н. 221

Стрешнев 102  
Строганов Н.А. 294  
Строич В. 9  
Суковкин М.А. 32,92  
Супрун С.А. 248  
Сухотин 132

Т

Тарнавский И.И. 96,97  
Тарновский Н.П. 205  
Татарина Ф.К. 301  
Тверская - див. Букштейн Ш.А  
Теребенников В.В. 288  
Терешкович Я.М. 2  
Тетера К.И. 21  
Тищенко И.В. 222  
Товстоноо В. 71  
Токарик М. 9  
Торчинокий Г.Б. 108  
Требинская М.Н. 107  
Троицкий А.Г. 165  
Троян Ф.С. 207  
Турбацкий Е. 141

У

Унтилов И.В. 79  
Усов С.А. 295  
Устинов М. 203

## Ф

Федоров А.Ф. 250  
 Федоров Н.Н./Соловцов/ 86  
 Федорович В. 9  
 Федорців Ф. 258  
 Фейген Д.Я. 180  
 Фейген М.М. 180  
 Фененко Н. 243  
 Фидлер Е.А. 30  
 Филевский И.И. 269  
 Филиппов А.И. 21  
 Филиппов Д.И. 21  
 Филиппов Ф.И. 21  
 Филимофицкий Е. 265  
 Финкель А.М. 161, 162  
 Финкель С.И. 162  
 Финкельштейн А.М. 294  
 Фиш И.А. 1  
 Флит Б.Д. 171  
 Фомина В. 134, 164  
 Френкель А.Ф. 86  
 Френкель М.Я. 259

## Х

Ханацкий К. 266  
 Харитон Б.И. 299  
 Хейфец И.М. 155, 164  
 Хмелевский П.Б. 205  
 Хмелиовский Л.В. 194

Хороманский М.К. 62  
 Хромовський І. 9

## Ц

Цакни Н.П. 293  
 Цегельський Л. 52, 151, 233, 254  
 Цейтлин И.И. 13  
 Цеткин А.И. 17  
 Церох И.И. 39  
 Цурканович І.Д. 223

## Ч

Чеботарев Ф.М. 222  
 Чернавокий Н.М. 274  
 Чернецкий С. 258  
 Черногрязский Я.С. 157  
 Черномордик Л.С. 156  
 Чернышев Н. 102, 104, 119  
 Чигринцев Н. 26  
 Чикаленко Є. 47, 217  
 Чоловский-Грейц Л.С. 144

## Ш

Шатан Е.И. 287  
 Шаховский С.И. 99, 100  
 Шварц Г.В. 282, 283, 286,  
 Шевченко З. 135  
 Шелухіна Л. 24

Шевет М. 267  
Ширай Н.С. 275  
Ширяев М.А. 95  
Шипацкий-Иллич А. 273  
Шор М.Н. 195  
Штам В.К. 102  
Штенгельмейер В.Ц. 187  
Шубович А.Г. 79  
Шульгин В.В. 85  
Шульгин В.Я. 85  
Шушковский Е. 9, 142

Щ

Щелкунов М.И. 98  
Щенповокий В.И. 29  
Щербаков А. 273  
Щербицкий Е.И. 30  
Щурат В. 145

Э

Экомонт Н. 266  
Эргардт Ф. 243  
Эрманс А.С. 164  
Эрманс И.А. 171  
Эрманс И.С. 171  
Эрманс С. 164

Ю

Юзефович Б.М. 69  
Юнк А.А., фон 119  
Юрицын С.П. 291  
Юркевич Г.Г. 27  
Юрковский А.Н. 149

Я

Яворский Ю.А. 208  
Якимов Д.Ф. 99, 100  
Якобовский А.Р. 90  
Яковлев Ф.Я./Постный/ 136  
Ямпільська Г. 237  
Яницкий Л.И. 80  
Янкевич Д.М. 303  
Яновский Н.Г. 218  
Яновский В. 217  
Яремко І. 48  
Ясинский П.А. 7  
Яценко И.Р. 222

A - Z

Czerwiński A. 306  
Dobrzański J. 310  
Gniewosz O. 319  
Grocholski W. 306  
Groman K. 310  
Krajewski A. 308  
Krechowiecki A. 309

Michajowski T. 306  
Mioduszewski J. 320  
Mostowski Z. 306  
Ribas M., de 313  
Rosenfeld M.G. 314  
Ruciński E. 307  
Schneider I. 315  
Sliwiński A. 311  
Strasser P. 315  
Stawiński Ks.K. 316,317  
Szarzyński D. 311  
Wasilewski Z. 318  
Woloczynowski J. 306  
Wróblewski I.G. 312  
Zieleński 306  
Zmijewska R. 306  
Zmigrodski Ks.J. 316,317  
Żukowski Ks.St. 316



ПОКАЖЧИК ВИДАВНИЧИХ КОЛЕКТИВІВ

/ОРГАНІЗАЦІЙ ТА УСТАНОВ/

- "Администрация по делам А.С.Эрманса". Одесса 164  
Александровская земская управа 78  
Братство св. Михаила, кн.Черниговского 274  
Верхнеднепровская уездная земская управа 12  
Винницкая городская дума 279  
Волынское губернское правление 29  
Гадячская уездная земская управа 33  
"Діло", вид. спілка. 52,145,233  
Екатеринославское губернское земство 59  
Золотоношское сельскохозяйственное о-во 16  
Издательский комитет. Львов 36,228  
Киевская губернская управа по делам земского хозяйства 32  
Киевский комитет партии социалистов-революционеров 216  
Киевский комитет РСДРП 41,117  
Киевский округ путей сообщения 247  
Киевский "Союз борьбы за освобождение рабочего класса" 31  
Киевское губернское земство 32,92  
Киевское губернское правление 102  
Киевское о-во распространения русского печатного слова. Прав-  
ление 84  
Киевское патриотическое общество молодежи "Двуглавый орел" 50,  
93  
Козелецкая уездная земская управа 129  
Комитет одесского отделения Общества распространения просвеще-  
ния между евреями в России 51  
Комитет. Чернівці 150  
Лохвицкое общество сельских хозяев 130  
Лубенский отдел Союза русского народа 7  
Лусеньки українська громада 207

- "Народна рада", о-во. Черновцы 201  
О-во русских женщин во Львове 11  
О-во св.Василия Великого. Ужгород 231  
Одесская группа Российской социал-демократической рабочей пар-  
тии 211  
"Одесские новости", акц. о-во 164  
"Одесские новости", торг. д. 164  
Подольский союз русских националистов. Совет 182  
Полтавская губернская земская управа 183  
"Полтавский вестник", т-во 187  
Полтавское губернское земство 75  
Полтавское о-во сельского хозяйства 268  
Правление Киевского о-ва распространения русского печатного  
слова 84  
Проскуровская уездная земская управа 74  
Революційна українська партія 202  
Редакція газ."Киевские губернские ведомости" 104  
Роменское о-во сельских хозяев 218  
Роменское уездное земство 26  
Российская социал-демократическая партия 300  
Российская социал-демократическая партия. Киевский комитет 41,  
117  
Российская социал-демократическая партия. Одесская группа 211  
Российская социал-демократическая рабочая партия 63  
"Русская речь", о-во. Одесса 224  
Русское издательское общество во Львове 39,208  
"Руськи рада", видавниче т-во. Чернівці 9  
"Селянська рада", т-во. Перомишль 176  
Совет университета. Харьков 265

- Социал-демократическая группа "рабочее дело" 31  
Союз руських хліборобських спілок на Буковині "Селянська каса".  
Чернівці 140  
Союз українських послів на Буковині. Чернівці 9  
Ставропигійський ін-т. Львів 77  
Т-во А.А. Иозефовича "Южный край". Харьков 297,298  
Т-во газ."Утро". Харьков 261  
Т-во газетн. дела в Кременчуге 204  
Т-во издательского дела под фирмой "Южная заря". Екатерино-  
слав 285  
Украинский социал-демократический союз 199  
Українська соціал-демократична спілка 198  
Український "Союз послів на Буковині". Чернівці 142  
Управление военного генерал-губернатора Галиции /Львов/ 132  
Харьковский союз русского народа 271  
Харьковское о-во распространения русского печатного слова 221  
Харьковское о-во сельского хозяйства 238  
"Черниговец", изд-во 275  
Штаб главнокомандующего армиями Юго-Западного фронта 4,133  
"Южная Россия", изд-во. Николаев 292  
Южное т-во печатного дела. Бердичев 287  
Южно-русская обл. выставка. Екатеринослав. 1910. Распорядитель-  
ный комитет 18

З М І С Т

Передмова .....	2
Від укладачів.....	10
/Алфавіт назв газет/ .....	16
Географічно-хронологічний покажчик .....	148
Іменний покажчик видавців та редакторів .....	165
Покажчик видавничих колективів /організацій та установ/ .....	180

Редактор Т.Ю.Лещенко

---

Зам. № 286. Тираж 500. Папір письмовий № 2. Формат паперу  
60x84 I/I6. Друк, фіз. аркушів II,5. Умовно-друк. аркушів II,5.  
Обліково-видавничих аркушів 5,8. Підписано до друку 25.XI.1971.  
Ціна 35 коп.

---

*Київська книжкова друкарня С. Радієва. Ч.*